

## ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತು

ಚುಕ್ಕೆ ಗುರುತಿಲ್ಲದ ಪ್ರಶ್ನೆ ಸಂಖ್ಯೆ : 136

ಮಾನ್ಯ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರು: ಶ್ರೀ ಗೋವಿಂದರಾಜು (ವಿಧಾನ ಸಭೆಯಿಂದ ಚುನಾಯಿತರಾದವರು)

ಉತ್ತರಿಸುವವರು : ಮಾನ್ಯ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂವಿಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ವಿಕಲಚೇತನರ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖಾ ಸಚಿವರು

ಉತ್ತರಿಸಬೇಕಾದ ದಿನಾಂಕ : 14.02.2023

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಪ್ರಶ್ನೆ	ಉತ್ತರ
ಅ)	ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಿನೇ ದಿನೇ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಮಗಳೇನು:	<ul style="list-style-type: none"> <li>• ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕೌಟುಂಬಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ರಕ್ಷಣೆ, ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಕಿರುಕುಳ, ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ, ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ, ಜೀವನಾಂಶ, ಆಸ್ತಿ ವಿವಾದ, ಪೊಲೀಸ್ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಹಣ ವಂಚನೆ, ಪ್ರೇಮ ಪ್ರಕರಣ ಮುಂತಾದ ದೂರರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</li> <li>• ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಮಸ್ಯೆ ಕುರಿತು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಕೆಲವೊಂದು ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಯೋಗದಲ್ಲಿಯೇ ಸಮಾಲೋಚನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ, ಅರ್ಜಿದಾರರನ್ನು ಹಾಗೂ ಎದುರುದಾರರನ್ನು ಸಮಾಲೋಚನೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿ, ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವಲ್ಲಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡಿದೆ. ಸಮಾಲೋಚನೆಯಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳ್ಳದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅರ್ಜಿದಾರರು ಸಕ್ಷಮ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ, ಕಾನೂನು ಸಲಹೆ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.</li> <li>• ದೂರರ್ಜಿಗಳನ್ನು ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳಾದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಪೊಲೀಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕರು, ಉಪ ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತರು, ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು, ಕೈಗೊಂಡ ಕ್ರಮದ ವರದಿಯನ್ನು ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲು ಸೂಚಿಸಿ, ವರದಿಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.</li> <li>• <b>ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತ ದೂರುಗಳು:</b> ಸಮೂಹ ಮಾಧ್ಯಮ ಹಾಗೂ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ವರದಿಯಾಗುವ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗವು</li> </ul>

ಸ್ವಯಂ ಪ್ರೇರಿತವಾಗಿ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡು, ನೊಂದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ನ್ಯಾಯ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ದೊರಕಿಸಿ ಕೊಡುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

- ಮಹಿಳೆಯರ ಕಾನೂನುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕಾಲೇಜು ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಟೆನ್ ಬೋರ್ಡ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಜಾಹೀರಾತುಗಳ ಮೂಲಕ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳಾ ಕಾನೂನುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬ್ರೋಚರ್‌ಗಳನ್ನು ಮುದ್ರಿಸಿ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತ್ ಲೈಬ್ರರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಿಂದ ಕೆಳಕಂಡ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ:-**

1. ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಒತ್ತು ನೀಡುವ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಘಟಕಗಳು ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಗಳು, ಮಕ್ಕಳ ಕ್ರಿಯಾ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಾನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ.

2. ಮಕ್ಕಳ ಸಹಾಯವಾಣಿ 1098 ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು ಉಚಿತ ದೂರವಾಣಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿರುವ / ಪಾಲನೆ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತುರ್ತು ಸೇವೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಈ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಮಕ್ಕಳಾಗಲೀ ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಾಗಲೀ ಕರೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ತುರ್ತು ನೆರವು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಸದರಿ ಉಚಿತ ಮಕ್ಕಳ ಸಹಾಯವಾಣಿ 1098ಗೆ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಗೃಹ ಮಂತ್ರಾಲಯದ ERSS(Emergency Response Support System)-112 ರೊಂದಿಗೆ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

3. ಪಾಲನೆ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣೆಯ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನೆ, ರಕ್ಷಣೆ, ಚಿಕಿತ್ಸೆ, ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪುನರ್ವಸತಿಗಾಗಿ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ಅವರ ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯತೆಗಳು ಹಾಗೂ ಮಾನವ

ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

4. ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಮಿತಿಯ ಮುಂದೆ ಬಂದ ಮಕ್ಕಳ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿಚಾರಣೆ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲನೆ ಮತ್ತು ರಕ್ಷಣೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನೆ, ರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಹಾಗೂ ದೀರ್ಘಾವಧಿ ಪುನರ್ವಸತಿಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಲಕ ಮತ್ತು ಬಾಲಕಿಯರಿಗಾಗಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಮಕ್ಕಳ ಪಾಲನಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

5. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ಲೈಂಗಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು Protection of Children offences Act 2012 (ಲೈಂಗಿಕ ಅಪರಾಧಗಳಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆ ಕಾಯ್ದೆ 2012) ಕಾಯ್ದೆಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುತ್ತದೆ. ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಿಂದ ಈ ಕಾಯ್ದೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕಗಳ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

6. ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಲು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಸ್ನೇಹಿ ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದೆ.

7. ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ವಿಶೇಷ ಪೊಲೀಸ್ ಘಟಕಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ರಾಣಿಯಲ್ಲಿ ಇಬ್ಬರು ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲಾಗಿದ್ದು, ಇದರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರು ಮಹಿಳೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿ ರಾಣಿಯ ಸಹಾಯಕ ಆರಕ್ಷಕ ನಿರೀಕ್ಷಕರನ್ನು (ASI) ಸ್ಪೆಶಲ್ ಜುವೆನೈಲ್ ಪೊಲೀಸ್ ಎಂದು ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಅನುಬಂಧ-1 ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ)

ಆ) ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೊಳಗಾದ/ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಎಷ್ಟು (ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು)

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೊಳಗಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಅನುಬಂಧ-2 ರಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಿದೆ.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 3 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೊಳಗಾದ ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ವರ್ಷ	ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು	ಪೋಕ್ಸೊ ಪ್ರಕರಣಗಳು	ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿ ಪ್ರಕರಣಗಳು
2020	479	2166	3
2021	559	2863	2
2022	539	3097	7
2023 ಜನವರಿ	29	207	0

(ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಮಾಹಿತಿ ಅನುಬಂಧ-3 ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.)

<p>ಇ)</p>	<p>ಪ್ರಸ್ತುತ ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೊಳಗಾದ ಹಾಗೂ ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿಗೊಳಗಾದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರ ರೂಪದಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಹಾಯ ಧನವೆಷ್ಟು.</p>	<p>ರಾಜ್ಯ ಸಂತ್ರಸ್ತರ ಪರಿಹಾರ ನಿಧಿ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ 3 ಲಕ್ಷ ರೂಗಳೂ ಮತ್ತು ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿಯ ತೀವ್ರತೆಯನ್ನಾಧರಿಸಿ ಕನಿಷ್ಠ 4 ಲಕ್ಷಗಳಿಂದ ಗರಿಷ್ಠ 8 ಲಕ್ಷಗಳವರೆಗೆ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಸಂತ್ರಸ್ತರಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಪರಿಹಾರ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ಸಾಮಾಜಿಕ ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ಪಿಂಚಣಿಗಳ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದಿಂದ ಆಸಿಡ್ ದಾಳಿಗೊಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಮಾಸಿಕ ಪಿಂಚಣಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಡಿ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಪಿ/ಒಎಪಿ/07/2022, ದಿನಾಂಕ: 11.04.2022 ಏಪ್ರಿಲ್ 22ರ ಮಹೆಯಿಂದ ಅನ್ವಯವಾಗುವಂತೆ ರೂ.3000/- ಗಳಿಂದ ರೂ.10000/- ಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ 44 ಫಲಾನುಭವಿಗಳ ಪಿಂಚಣಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ.</p>
<p>ಈ)</p>	<p>ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ನಡೆಯುವ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ತಡೆಯಲು "ಆಂತರಿಕ ದೂರು ನಿವಾರಣಾ ಸಮಿತಿ" ಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲು ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶವಿದ್ದು, ಬಹುತೇಕ ಖಾಸಗಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಈ ಸಮಿತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸದಿರುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆಯೇ;</p>	<p>ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಮಮಇ/28/ರಾಮಆ/2015 ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:18.11.2015 ರನ್ವಯ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಕಛೇರಿ / ಸಂಸ್ಥೆ / ಅಥವಾ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ 10 ಮತ್ತು 10ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾಲೀಕರು/ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಆ ಕಛೇರಿ / ಸಂಸ್ಥೆ / ಅಥವಾ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ "ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ" ಯನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ರಚನೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳಿಗೆ ಅವರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಖಾಸಗಿ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಲು ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದಿಂದ ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿಯ ರಚನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯ ವಿಧಾನದ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ / ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಅರಿವು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಕೆಲವು ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ರಚಿಸದೇ ಇರುವ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಕೂಡಲೆ ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ ರಚಿಸಲು ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡು ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹಾಗೂ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಖೇನ ಮತ್ತು ಆಯೋಗದ ವತಿಯಿಂದ ಪತ್ರ ಬರೆದು ಕೂಡಲೇ ರಚಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದರಂತೆ, ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ದೂರು ಸಮಿತಿಯನ್ನು ರಚಿಸಿ ವರದಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಆಗಾಧ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಈಗ ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿಗಳು ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ರಚನೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಆಯೋಗದ ಕಛೇರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.</p>

<p>ಉ)</p>	<p>ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗದೆ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳೆಷ್ಟು ಬಾಕಿ ಇಡಲು ಇರುವ ಕಾರಣಗಳೇನು:</p>	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಏಪ್ರಿಲ್-2022 ರಿಂದ ಡಿಸೆಂಬರ್-2022 ರವರೆಗೆ 15 ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಇವುಗಳಲ್ಲಿ 01 ಪ್ರಕರಣ ಇತ್ಯರ್ಥವಾಗಿದೆ. ಉಳಿದ ಪ್ರಕರಣಗಳು ತನಿಖಾ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದು, ವರದಿಗಾಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ಒಳಾಡಳಿತ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳದ ಪ್ರಕರಣಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಾಖಲಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ತನಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ. ತನಿಖೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡು ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವಿಚಾರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅನುಬಂಧ-4 ರಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ತಿದ್ದುಪಡಿ ಕಾನೂನಿನನ್ವಯ 60 ದಿನಗಳೊಳಗಾಗಿ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ಉಳಿದಂತೆ ಆರೋಪಿಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗದ ಮತ್ತು ಸಾಕ್ಷಾಧಾರಗಳ ಸಂಗ್ರಹಣೆಯ ನಿಮಿತ್ತ ಕೆಲವು ಪ್ರಕರಣಗಳ ಬಾಕಿ ಇಡಲು ಕಾರಣವಾಗಿರುತ್ತದೆ.</p>
<p>ಊ)</p>	<p>ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಇದುವರೆಗೂ "ಅಂತರಿಕ ದೂರು ನಿವಾರಣಾ ಸಮಿತಿ" ಯನ್ನು ರಚನೆ ಮಾಡದಿರುವವರ ಮೇಲೆ ಯಾವ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ? (ಸಮಿತಿ ರಚನೆಯಾಗಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿವರ ಒದಗಿಸುವುದು)</p>	<p>ಸರ್ಕಾರಿ ಇಲಾಖೆ, ನಿಗಮ ಮತ್ತು ಮಂಡಳಿಗಳಲ್ಲಿ "ಅಂತರಿಕ ದೂರು ನಿವಾರಣಾ ಸಮಿತಿ" ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ನ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಇತರ ಇಲಾಖಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರುಗಳಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ ಈಗಾಗಲೇ ಅಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ ರಚನೆಯಾಗಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಅನುಬಂಧ-5 ರಲ್ಲಿ ಲಗತ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>

ಸಂಖ್ಯೆ: ಮಮಇ/10/ಮಅನಿ/2023

  
(ಹಾಲಪ್ಪ ಬಸಪ್ಪ ಆಚಾರ್)

ಮಾನ್ಯ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂವಿಜ್ಞಾನ, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಸಚಿವರು.

## ಅನುಬಂಧ-1

ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಸರ್ಕಾರವು ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ವಿವರಗಳು

- ದೂರುದಾರುಗಳಿಗೆ/ ಸಂತ್ರಸ್ತರುಗಳಿಗಾಗಿ ಪ್ರತಿ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಅವರುಗಳ ದೂರುವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆಗಳುಳ್ಳ ಫಲಕಗಳನ್ನು ಹಾಕಲಾಗಿದೆ.
- ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಪೊಲೀಸಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಜನಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು ಜನಸ್ನೇಹಿ ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಮಹಿಳೆಯರ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆದ್ಯತೆ ಕೊಟ್ಟು ಮಹಿಳಾ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಕೇಂದ್ರ "ಸ್ವಂದನ"ವನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದ ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಮತ್ತು ಬಸವನಗುಡಿಯಲ್ಲಿ ತೆರೆಯಲಾಗಿದೆ.
- ಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಹಾಯಕ್ಕಾಗಿ ಮಹಿಳಾ ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 1091 ಮತ್ತು 22943225 ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.
- ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕರಪತ್ರ, ಭಿತ್ತಿಪತ್ರ, ಬ್ಯಾನರ್ಸ್ ಪೋಸ್ಟರ್‌ಗಳು ಪ್ರಕಟಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸಣ್ಣ ನಾಟಕಗಳು, ಚಿತ್ರಕಲೆಯ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸುವುದು, ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ದೌರ್ಜನ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪೊಲೀಸರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವಂತೆ ಜನ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.
- ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಪೋಕ್ಸೋ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಅಪರಾಧ ಕಾನೂನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಸುಗ್ರೀವಾಜ್ಞೆ 2018, ರಲ್ಲಿನ ತಿದ್ದುಪಡಿಯಂತೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ 60 ದಿನಗಳ ಕಾಲಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ತನಿಖೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಘಟಕಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂತ್ರೋಲೆಯ ಮೂಲಕ ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ 2019-20ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ರೂ ರೂ 3.88 ಕೋಟಿ ಅನುದಾನವನ್ನು ನಿರ್ಭಯ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಸದರಿ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ 30 ಮಹಿಳಾ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಕಳ್ಳಸಾಗಣೆಗೆ ನಿಷೇಧ ಘಟಕಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿರುವ ರೂ 37.90 ಲಕ್ಷಗಳ ಅನುದಾನದಲ್ಲಿ ಇನ್ನು 5 ಮಾನವ ಕಳ್ಳಸಾಗಣೆಗೆ ನಿಷೇಧ ಘಟಕಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳ ತ್ವರಿತ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕಾಗಿ ಸರ್ಕಾರವು, ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಮಕ್ಕಳ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು (Children's Courts) ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುತ್ತದೆ. ಹಾಗೆಯೇ ವಾದ ಮಂಡಿಸಲು ಸರ್ಕಾರಿ ಅಭಿಯೋಜಕರನ್ನು ಸಹ ನೇಮಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ.
- ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಹೆಚ್.ಡಿ. 20 ಪಿಸಿಸಿ 2021, ದಿನಾಂಕ 29/6/2021 ರಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಜೆ.ಜೆ. ಕಾಯ್ದೆ ಅಡಿ (ಕಾನೂನು ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟ ಮಕ್ಕಳು) ರಾಜ್ಯದ ನಗರ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಜೆ.ಜೆ. ಘಟಕಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

**ಮಹಿಳೆಯರ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಿನೇ ದಿನೇ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು,  
ಇದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ಕ್ರಮಗಳ ವಿವರ**

• **ಸಾಂತ್ವನ ಯೋಜನೆ:-**

ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ವರದಕ್ಷಿಣೆ ಕಿರುಕುಳ, ಲೈಂಗಿಕ ಕಿರುಕುಳ, ಕೌಟುಂಬಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ, ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೊಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕಾನೂನು ನೆರವು ಹಾಗೂ ಆಪ್ತ ಸಮಾಲೋಚನೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 178 ಸಾಂತ್ವನ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

• **ಕೌಟುಂಬಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯದಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ 2005 ನಿಯಮ 2006:-**

ಕುಟುಂಬದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಉಂಟಾದಾಗ, ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಮುಖಾಂತರ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಆರ್ಥಿಕ ಪರಿಹಾರ, ರಕ್ಷಣಾ ಆದೇಶ, ವಾಸದ ಆದೇಶ, ಮಕ್ಕಳ ವಶ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಆಶ್ರಯ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಗೂ ಕಾನೂನು ನೆರವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ 2005 ಹಾಗೂ ನಿಯಮ 2006ನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ 47 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಉಳಿದ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಶುಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳೇ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ 30 ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

- 1) ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳ ಶಿಶುಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಕಾನೂನು ಸಲಹಾ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಆ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನುರಿತ ನ್ಯಾಯವಾದಿಗಳು ಪ್ರತಿ ಬುಧವಾರ ಮತ್ತು ಶನಿವಾರ ಉಚಿತ ಕಾನೂನು ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
- 2) ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ, ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಆಶ್ರಯ ಮತ್ತು ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಒದಗಿಸಲು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಧಾರ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಅಲ್ಪಾವಧಿ ವಸತಿಗೃಹಗಳು, ಸಾಂತ್ವನ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ರಕ್ಷಣಾ ಗೃಹಗಳೆಂದು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ನೊಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಇಲ್ಲಿ ಸಮಾಲೋಚನೆ ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣೆ, ಅಲ್ಪಾವಧಿ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯಬಹುದಾಗಿದೆ.
- 3) ದಿನಾಂಕ:24.06.2022, 27.06.2022 & 28.06.2022ರಂದು ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕುರಿತು 4 ವಿಭಾಗೀಯಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಶಿಶು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ, ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್ ನ ಸಮಾಲೋಚಕರಿಗೆ ಒಂದು ದಿನದ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ 252 ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.
- 4) ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆಯ ಕುರಿತು ಭಾಗೀದಾರ ಇಲಾಖೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.
- 5) "75ನೇ ವರ್ಷದ ಭಾರತ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯದ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ" ಅಂಗವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್‌ರಾಜ್ ಮತ್ತು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ರವರ ಸಮನ್ವಯದೊಂದಿಗೆ ಜಂಟಿ ಸುತ್ತೋಲೆ ಸಂಖ್ಯೆ: ಕಪಂರಾಅ/ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ/305 (ಭಾಗ-2)/2021 ದಿನಾಂಕ:21.09.2021ರಂತೆ 'ದೌರ್ಜನ್ಯದಿಂದ ಮುಕ್ತಿ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಅನುಷ್ಠಾನವನ್ನು 02.10.2021 ರಿಂದ 10.12.2021 ರವರೆಗೆ ಗ್ರಾಮ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು.
- 6) "ಭಯ, ತಾರತಮ್ಯ ಮತ್ತು ದೌರ್ಜನ್ಯವಿಲ್ಲದ ಘನತೆಯ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಒದಗುವ ಅಡೆತಡೆಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ಲಿಂಗ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ ಮುನ್ನಡೆಸುವ" ಬಗ್ಗೆ 'ಲಿಂಗತ್ಯಾಧಾರಿತ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಅಭಿಯಾನ' ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮಮಅ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಂಜೀವಿನಿ-ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಎಲ್‌ಪಿಎಸ್ ಸಂಯೋಜನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ದಿ:17.11.2022 ರಂದು 'ಜಂಟಿ ಸುತ್ತೋಲೆ' ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

- 7) ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯಿದೆಯಡಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಂದ ದಿನಾಂಕ:21.04.2022 ರಂದು 'ಸುತ್ತೋಲೆ' ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 8) ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ದೌರ್ಜನ್ಯ ತಡೆಗಟ್ಟುವ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ/ಅರೆಸರ್ಕಾರಿ/ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಇಲಾಖೆ/ನಿಗಮ/ಮಂಡಳಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಥಮ ಪ್ರತಿಫಲಿತರನ್ನಾಗಿ (First Responder) ನೇಮಿಸಿ ದಿನಾಂಕ: 18.06.2022 ರಂದು ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರವರಿಂದ 'ಸುತ್ತೋಲೆ' ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.
- 9) ನಿಪ್ಪಿಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಂಸ್ಥೆಯವರು "ಕೌಟುಂಬಿಕ ಹಿಂಸೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಕಾಯ್ದೆ" ಕುರಿತು ದಿನಾಂಕ:17.08.2022 ಮತ್ತು 18.08.2022 ರಂದು ಇಲಾಖೆಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ರಕ್ಷಣಾ ಗೃಹಗಳ 100 ಜನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

• **ಉತ್ಕೃಷ್ಟತಾ ಕೇಂದ್ರ ಯೋಜನೆ:-**

ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ನೆರವು ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಲು ನಿಮ್ಮಾನ್ಸ್ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾನೂನು ಶಾಲಾ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಒಡಂಬಡಿಕೆ (MOU) ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಉತ್ಕೃಷ್ಟತಾ ಕೇಂದ್ರ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

• **ಮಹಿಳಾ ಸಹಾಯವಾಣಿ-181:**

ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಹಾಗೂ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಮತ್ತು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತುರ್ತು ನೆರವನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಯೂನಿವರ್ಸಲ್ ಸೇವೆಸ್ ಆಫ್ ವುಮೆನ್ ಹೆಲ್ಪ್ ಲೈನ್-181 ಎಂಬ ಉಚಿತ ದೂರವಾಣಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ 104-ಸಹಾಯವಾಣಿ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸೇವೆಯನ್ನು ದಿನದ 24X7 ಗಂಟೆಗಳು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

**ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳು**

• **ಸ್ವಾಧಾರ ಗೃಹ:-**

ಸಂಕಷ್ಟಕರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮಹಿಳೆಯರಿಗಾಗಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಆಶ್ರಯ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವೆ, ಆಪ್ತ ಸಮಾಲೋಚನೆ ಮತ್ತು ಕಾನೂನು ನೆರವು ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರಸ್ತುತ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ 52 ಸ್ವಾಧಾರ ಕೇಂದ್ರಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

• **ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್ (ಸಖಿ):-**

ದೌರ್ಜನ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಒಂದೇ ಸೂರಿನಡಿ ಸಮಗ್ರ ಸೌಲಭ್ಯ ಅಂದರೆ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ನೆರವು, ಪೊಲೀಸ್ ನೆರವು, ಕಾನೂನು ನೆರವು ಹಾಗೂ ಸಮಾಲೋಚನೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ 30 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಒನ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಸೆಂಟರ್ (ಸಖಿ)ಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

\*\*\*\*



ಅನುಬಂಧ-2

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಆಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ  
ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೆ ಒಳಗಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವಿವರ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು	ಸ್ವೀಕೃತಿ			ಒಟ್ಟು
		2020-21	2021-22	2022-23 (ಡಿಸೆಂಬರ್)	
1	ಬಾಗಲಕೋಟೆ	0	0	1	1
2	ಬೆಂಗಳೂರು (ನಗರ)	1	7	1	9
3	ಬೆಂಗಳೂರು (ಗಾ)	0	1	0	1
4	ಬೆಳಗಾವಿ	1	1	2	4
5	ಬಳ್ಳಾರಿ	0	0	0	0
6	ಬೀದರ್	1	0	0	1
7	ವಿಜಯಪುರ	0	0	1	1
8	ಚಾಮರಾಜನಗರ	1	0	0	1
9	ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ	0	0	0	0
10	ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು	0	0	0	0
11	ಚಿತ್ರದುರ್ಗ	1	0	0	1
12	ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ	0	0	0	0
13	ದಾವಣಗೆರೆ	0	1	0	1
14	ಧಾರವಾಡ	0	0	0	0
15	ಗದಗ	0	1	0	1
16	ಕಲಬುರಗಿ	0	0	2	2
17	ಹಾಸನ	0	0	0	0
18	ಹಾವೇರಿ	0	0	0	0
19	ಕೊಡಗು	0	0	0	0
20	ಕೋಲಾರ	0	2	0	2
21	ಕೊಪ್ಪಳ	0	0	0	0
22	ಮಂಡ್ಯ	0	0	0	0
23	ಮೈಸೂರು	0	1	0	1
24	ರಾಯಚೂರು	2	0	2	4
25	ರಾಮನಗರ	1	0	1	2
26	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	0	0	0	0
27	ತುಮಕೂರು	0	1	0	1
28	ಉಡುಪಿ	1	0	0	1
29	ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ	0	0	0	0
30	ಯಾದಗಿರಿ	0	2	0	2
31	ವಿಜಯನಗರ	0	0	0	0
32	ಇತರೆ ರಾಜ್ಯ	0	0	0	0
	ಒಟ್ಟು	9	17	10	36

ANNEXURE III

**MOLESTATION CASES FOR THE YEARS 2020**

Unit Name	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030
Bagalkot District	12	0	119	0	0	14	0	104	1	0	0	0
Ballari District	7	1	58	0	0	9	0	48	0	0	1	0
Belagavi City	4	0	20	0	0	2	0	18	0	0	0	0
Belagavi District	20	0	209	0	0	25	1	182	0	0	1	0
Bengaluru City	72	8	467	0	1	20	6	401	4	32	2	1
Bengaluru District	15	0	100	0	0	6	0	90	2	2	0	0
Bidar District	5	0	68	0	0	18	1	47	0	0	0	2
Chamarajanagar District	9	0	126	0	1	27	0	97	0	0	0	1
Chickballapura District	2	0	52	0	0	0	0	52	0	0	0	0
Chikkamagaluru District	5	0	117	0	1	18	0	97	1	0	0	0
Chitradurga District	8	1	231	0	1	11	0	217	0	0	0	2
Dakshina Kannada District	3	0	39	0	0	3	2	34	0	0	0	0
Davanagere District	10	3	121	0	0	16	1	102	0	0	1	1
Dharwad District	1	0	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0
Gadag District	4	0	29	0	0	8	0	21	0	0	0	0
Hassan District	10	0	210	0	2	23	0	184	1	0	0	0
Haveri District	6	0	78	0	0	12	2	61	2	0	1	0
Hubballi Dharwad City	4	0	20	0	0	2	0	17	0	0	0	1
K.G.F District	1	0	22	0	0	7	0	14	0	0	1	0
Kalaburagi City	3	0	35	0	0	1	2	32	0	0	0	0
Kalaburagi District	10	0	153	0	0	13	2	137	1	0	0	0
Kodagu District	2	0	41	0	0	13	0	28	0	0	0	0
Kolar District	7	0	58	0	0	0	0	58	0	0	0	0
Koppal District	8	0	92	0	1	0	0	91	0	0	0	0
Mandya District	18	0	253	0	1	23	1	228	0	0	0	0
Mangalore City	4	2	47	0	0	5	2	37	1	1	1	0
Mysuru City	9	0	60	0	0	3	3	54	0	0	0	0
Mysuru District	13	0	199	0	1	5	4	188	0	0	0	1
Raichur District	13	0	136	0	0	11	0	125	0	0	0	0
Railways	1	3	4	0	0	1	0	3	0	0	0	0
Ramanagara District	13	2	125	0	0	0	0	122	2	1	0	0
Shivamogga District	14	0	227	1	1	31	7	184	2	0	0	2
Tumakuru District	8	0	138	0	0	13	1	123	0	0	0	1
Udupi District	6	1	63	0	0	5	2	56	0	0	0	0
Uttara Kannada District	9	0	112	0	1	8	2	101	0	0	0	0
Vijayanagara District	12	0	74	0	0	7	0	66	0	0	1	0
Vijayapur District	16	1	110	0	2	6	0	102	0	0	0	0
Yadgir District	11	0	122	0	0	2	1	119	0	0	0	0
<b>Total</b>	<b>375</b>	<b>22</b>	<b>4147</b>	<b>1</b>	<b>13</b>	<b>368</b>	<b>40</b>	<b>3657</b>	<b>17</b>	<b>36</b>	<b>9</b>	<b>12</b>

<b>ACID ATTACK CASES FOR THE YEAR - 2020</b>			
<b>Districts/Units</b>	<b>Reported</b>	<b>Pending Trial</b>	<b>Under Investigation</b>
Bengaluru City	1	1	
Dakshina Kannada	1	1	
K.G.F	1		1
<b>Total</b>	<b>3</b>	<b>2</b>	<b>1</b>

<b>ACID ATTACK CASES FOR THE YEAR - 2021</b>			
<b>Districts/Units</b>	<b>Reported</b>	<b>False Case</b>	<b>Un Detected</b>
Chickballapura	1	1	
Ramanagara	1		1
<b>Total</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

<b>ACID ATTACK CASES FOR THE YEAR 2022</b>			
<b>Districts/Units</b>	<b>Reported</b>	<b>Pending Trial</b>	<b>Under Investigation</b>
Bengaluru City	5	5	
Kodagu	1		1
Koppal	1		1
<b>Total</b>	<b>7</b>	<b>5</b>	<b>2</b>

MOLESTATION CASES FOR THE YEARS 2021, 2022, AND 2023

Head Name	2021										2022										2023																								
	Rep	Fal	Tr	Tru	NI	Con	Dist/ACO	Com	PT	UF	UJ	OD	AB	Rep	Fal	Tr	Tru	NI	Con	Dist/ACO	Com	PT	UF	UJ	OD	AB	Rep	Fal	Tr	Tru	NI	Con	Dist/ACO	Com	PT	UF	UJ	OD	AB						
Bagalkot District	138	13	1	124	0	0	5	0	118	1	0	0	0	146	7	0	139	0	0	0	0	62	77	0	0	0	19	0	0	19	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ballari District	47	4	0	43	0	0	1	0	42	0	0	0	0	79	1	0	78	0	0	1	0	51	26	0	0	0	10	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Belagavi City	30	5	0	25	0	0	2	0	23	0	0	0	0	41	3	0	38	0	0	0	0	25	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Belagavi District	305	36	0	269	0	0	19	3	245	2	0	0	0	260	26	0	234	1	0	1	0	129	104	0	0	0	18	0	0	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Bengaluru City	572	73	15	484	0	0	17	6	428	19	7	7	0	730	56	11	663	0	0	1	1	380	267	14	0	0	82	2	0	80	0	0	0	0	0	0	1	79	0	0	0	0	0	0	
Bengaluru District	116	10	0	106	0	2	0	0	98	5	1	0	0	143	5	0	138	0	0	0	0	74	63	1	0	0	10	0	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Bidar District	39	3	0	36	0	0	5	0	31	0	0	0	0	53	1	0	52	0	0	3	0	27	22	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Chamarajanagar District	159	3	0	156	0	0	11	0	140	4	0	0	1	150	2	0	148	0	0	0	0	78	70	0	0	0	18	0	0	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Chikkballapura District	92	7	0	85	0	0	6	0	73	6	0	0	0	134	2	0	132	0	0	0	0	73	59	0	0	0	7	0	0	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Chikkamagaluru District	150	8	1	141	0	0	8	0	118	14	1	0	0	202	3	0	199	0	0	2	0	69	128	0	0	0	18	0	0	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Chitradurga District	284	6	0	278	0	0	8	0	262	8	0	0	0	361	10	1	350	0	0	2	0	178	168	1	1	0	38	1	0	37	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Dakshina Kannada District	51	5	2	44	0	1	1	1	36	2	1	0	2	51	2	0	49	0	0	0	0	29	20	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Davanagere District	148	8	2	138	0	0	8	1	121	8	0	0	0	204	10	2	192	0	0	1	0	75	116	0	0	0	12	0	0	12	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Dharwad District	27	1	0	26	0	0	0	0	23	3	0	0	0	39	2	0	37	0	0	0	0	18	18	0	1	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Gadag District	48	3	0	45	0	0	2	1	40	0	1	0	1	48	4	0	44	0	0	1	0	33	10	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hassan District	224	21	0	203	0	1	10	4	186	0	0	2	0	258	10	0	248	0	0	3	0	183	61	0	1	0	13	0	0	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Haveri District	61	4	0	57	0	0	0	0	46	10	0	0	1	39	4	0	35	0	0	0	0	20	65	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hubballi Dharwad City	54	8	1	45	0	0	3	0	42	0	0	0	0	51	1	0	50	0	0	0	0	39	11	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
K.G.F District	19	0	0	19	0	0	2	0	17	0	0	0	0	38	1	0	37	0	0	1	0	24	12	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kalaburagi City	46	3	0	43	0	0	0	0	42	1	0	0	0	38	0	0	38	0	0	0	0	20	18	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Kalaburagi District	122	11	0	111	0	0	5	1	104	1	0	0	0	111	2	0	109	0	0	1	0	72	36	0	0	0	5	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Kodagu District	40	2	0	38	0	0	6	0	32	0	0	0	0	49	1	0	48	0	0	2	0	34	12	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Kolar District	77	4	0	73	0	0	1	0	65	7	0	0	0	118	1	0	117	0	0	0	0	55	58	0	1	0	5	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Koppal District	76	5	0	71	0	0	0	0	71	0	0	0	0	100	8	0	92	0	0	0	0	50	42	0	0	0	9	0	0	9	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Mandya District	307	15	1	291	0	0	8	3	279	0	1	0	0	331	15	2	314	0	0	7	1	204	102	0	0	0	23	0	0	23	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mangalore City	55	4	1	50	0	0	5	0	40	2	3	0	0	82	3	0	79	0	0	1	0	30	48	0	0	0	7	0	0	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mysuru City	53	5	0	48	0	0	0	0	41	7	0	0	0	80	7	1	72	0	0	0	0	28	44	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mysuru District	217	13	0	204	0	2	17	1	173	10	0	0	1	279	9	0	270	0	0	0	2	125	142	1	0	0	14	0	0	14	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Raichur District	211	15	0	196	0	0	2	0	193	0	0	0	1	206	15	0	191	0	0	0	1	146	44	0	0	0	13	0	0	13	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Railways	4	0	0	4	0	0	0	0	2	2	0	0	0	3	0	1	2	0	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Ramanagara District	163	20	0	143	0	0	0	0	139	2	2	0	0	280	9	1	270	0	0	0	1	133	136	0	0	0	23	0	0	23	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Shivamogga District	284	20	1	263	0	0	19	3	203	38	0	0	0	308	5	1	302	0	0	1	0	91	210	0	0	0	16	0	0	16	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Tumakuru District	149	10	0	139	0	0	9	0	130	0	0	0	0	274	9	1	264	0	0	4	0	192	68	0	0	0	20	0	0	20	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Udupi District	59	4	0	55	0	0	8	0	45	0	2	0	0	62	3	1	58	0	0	1	0	40	17	0	0	0	6	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Uttara Kannada District	127	21	0	106	0	2	5	1	95	0	1	0	2	160	17	0	143	0	0	2	0	69	71	0	1	0	15	0	0	15	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Vijayanagara District	91	3	1	88	0	0	5																																						

**POCSO OTHERS CASES FOR THE YEAR 2020**

Unit Name	Rep	Gal	T	Tu	N	Con	Dis/ Acc	Com	Pr	U	Un	OD	AB
Bagalkot District	9	0	0	9	0	0	2	0	7	0	0	0	0
Ballari District	7	1	0	6	0	0	4	0	2	0	0	0	0
Belagavi City	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0
Belagavi District	31	1	0	30	0	0	12	0	17	0	0	0	1
Bengaluru City	91	4	4	83	0	1	15	1	66	0	0	0	0
Bengaluru District	21	0	1	20	0	0	5	0	14	1	0	0	0
Bidar District	3	0	1	2	0	0	0	0	2	0	0	0	0
Chamarajanagar District	15	0	0	15	0	0	4	0	11	0	0	0	0
Chickballapura District	11	1	0	10	0	0	1	0	9	0	0	0	0
Chikkamagaluru District	21	0	0	21	0	1	5	0	14	1	0	0	0
Chitradurga District	23	1	1	21	0	0	9	0	9	0	0	0	3
Dakshina Kannada District	22	0	0	22	0	1	1	0	17	2	0	1	0
Davanagere District	15	0	0	15	0	0	4	0	11	0	0	0	0
Dharwad District	4	0	0	4	0	0	0	0	4	0	0	0	0
Gadag District	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0
Hassan District	24	0	1	23	0	0	1	0	22	0	0	0	0
Haveri District	12	0	0	12	0	1	6	0	5	0	0	0	0
Hubballi Dharwad City	5	0	0	5	0	0	0	0	5	0	0	0	0
K.G.F District	9	2	0	7	0	1	4	0	1	1	0	0	0
Kalaburagi City	4	1	2	2	0	0	0	0	2	0	0	0	0
Kalaburagi District	17	0	0	17	0	0	5	0	12	0	0	0	0
Kodagu District	16	0	0	16	0	1	2	0	13	0	0	0	0
Kolar District	6	2	0	4	0	0	2	0	2	0	0	0	0
Koppal District	10	0	0	10	0	0	4	0	6	0	0	0	0
Mandya District	19	0	1	18	0	1	7	0	10	0	0	0	0
Mangalore City	11	0	0	11	0	0	1	0	10	0	0	0	0
Mysuru City	8	0	0	8	0	0	3	0	5	0	0	0	0
Mysuru District	15	1	0	14	0	0	5	0	9	0	0	0	0
Raichur District	10	0	0	10	0	0	3	0	7	0	0	0	0
Railways	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ramanagara District	29	0	0	29	0	0	19	0	9	0	1	0	0
Shivamogga District	28	0	2	26	0	2	13	0	11	0	0	0	0
Tumakuru District	31	1	1	29	0	1	9	0	19	0	0	0	0
Udupi District	9	0	0	9	0	0	5	0	4	0	0	0	0
Uttera Kannada District	6	1	0	5	0	0	1	0	3	0	0	0	1
Vijayanagara District	13	1	0	12	0	1	3	0	8	0	0	0	0
Vijayapur District	7	1	0	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0
Yadgir District	7	0	0	7	0	0	0	0	7	0	0	0	0
<b>Grand Total</b>	<b>571</b>	<b>18</b>	<b>14</b>	<b>540</b>	<b>0</b>	<b>11</b>	<b>157</b>	<b>1</b>	<b>359</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>1</b>	<b>5</b>

POCSO OTHERS CASES FOR THE YEARS 2021, 2022, and 2023

KARNATAKA STATE	2021												2022												2023																										
	Head Name	Rep.	Fal	Ti	Tru	NI	Con	Dis/ACQ	Com	PT	UI	Un	OD	AB	Rep.	Fal	Ti	Tru	NI	Con	Dis/ACQ	Com	PT	UI	Un	OD	AB	Rep.	Fal	Ti	Tru	NI	Con	Dis/ACQ	Com	PT	UI	Un	OD	AB											
Bagalkot District	9	0	0	9	0	0	0	0	0	9	0	0	0	0	10	0	0	10	0	0	1	0	7	2	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0				
Ballari District	11	0	0	11	0	0	1	0	0	10	0	0	0	0	14	0	1	13	0	0	2	0	11	0	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0			
Belagavi City	10	0	0	10	0	0	1	0	0	9	0	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	4	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Belagavi District	31	0	0	31	0	0	3	0	0	27	1	0	0	0	36	1	0	35	0	0	1	0	26	8	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0		
Bengaluru City	111	5	3	103	0	1	7	0	0	92	1	1	1	0	125	2	4	119	0	0	1	0	96	22	0	0	0	8	0	0	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0		
Bengaluru District	40	1	2	37	0	1	5	0	0	28	2	0	0	0	52	0	0	52	0	1	1	0	35	15	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	
Bidar District	9	0	0	9	0	0	2	0	0	7	0	0	0	0	10	1	1	8	0	0	0	0	5	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Chamarajanagar District	15	0	0	15	0	0	3	0	0	12	0	0	0	0	19	0	1	18	0	0	2	0	14	2	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Chickballapura District	24	1	0	23	0	0	0	0	0	23	0	0	0	0	22	0	0	22	0	0	0	0	17	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Chikkamagaluru District	35	1	2	32	0	3	10	0	0	19	0	0	0	0	47	1	1	45	0	0	1	0	37	7	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	
Chitradurga District	52	5	1	46	0	0	9	0	0	35	0	0	0	2	43	1	0	42	0	0	1	0	32	8	1	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Dakshina Kannada District	23	1	0	22	0	0	2	0	0	19	1	0	0	0	31	0	0	31	0	0	0	0	24	7	0	0	0	6	0	1	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	
Davanagere District	16	1	0	15	0	0	1	0	0	14	0	0	0	0	31	0	0	31	0	0	0	0	22	9	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Dharwad District	8	0	0	8	0	0	0	0	0	8	0	0	0	0	14	0	0	14	0	0	0	0	12	2	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Gadag District	6	1	0	5	0	0	1	0	0	3	0	0	0	1	10	2	0	8	0	0	0	0	7	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Hassan District	39	2	0	37	0	0	5	0	0	31	0	1	0	0	37	2	0	35	0	0	1	0	30	4	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0
Haveri District	13	0	0	13	0	0	3	0	0	7	3	0	0	0	14	2	0	12	0	0	3	0	5	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Hubballi Dharwad City	19	0	0	19	0	0	2	0	0	16	1	0	0	0	18	0	0	18	0	0	0	0	16	2	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
K.G.F District	1	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	4	0	0	4	0	0	2	0	1	1	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	
Kalaburagi City	6	0	0	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	2	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Kalaburagi District	8	0	0	8	0	0	1	0	0	7	0	0	0	0	11	0	0	11	0	0	1	0	4	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Kodagu District	22	0	0	22	0	0	0	0	0	22	0	0	0	0	9	0	0	9	0	0	0	0	8	1	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Kolar District	10	0	0	10	0	1	5	0	0	4	0	0	0	0	9	0	0	9	0	0	1	0	5	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Koppal District	8	0	0	8	0	0	0	0	0	8	0	0	0	0	6	0	0	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Mandya District	34	2	1	31	0	0	7	0	0	24	0	0	0	0	31	0	1	30	0	0	2	0	20	8	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Mangalore City	31	1	0	30	0	1	3	0	0	24	0	0	0	2	25	1	0	24	0	0	0	0	19	5	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Mysuru City	7	0	0	7	0	0	4	0	0	1	1	1	0	0	20	1	0	19	0	0	0	0	10	8	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Mysuru District	39	0	1	38	0	0	6	0	0	30	2	0	0	0	57	0	2	55	0	0	0	0	40	15	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Raichur District	7	1	0	6	0	0	1	0	0	5	0	0	0	0	7	0	0	7	0	0	0	0	6	1	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Railways	1	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ramanagara District	15	2	2	11	0	1	3	0	0	7	0	0	0	0	23	0	1	22	0	0	0	0	16	5	1	0	0	2	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Shivamogga District	37	0	2	35	0	1	13	0	0	20	0	0	0	1	36	0	1	35	0	1	6	0	22	6	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0
Tumakuru District	40	1	1	38	0	1	10	0	0	27	0	0	0	0	36	2	1	33	0	0	2	0	28	3	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Udupi District	19	0	0	19	0	2	1	0	0	16	0	0	0	0	21	1	0	20	0	0	1	0	18	0	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
Uttara Kannada District	8	0	1	7	0	0	0	0	0	7	0	0	0	0	17	0	1	16	0	0	0	0	15	1	0	0	0	4	0	0	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vijayanagara District	8	0	0	8	0	0	0	0	0	8	0	0	0	0	14	0	0	14	0	0	4	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Vijayapur District	16	0	0	16	0	0	2	0	0	13	1	0	0	0	17	0	0	17	0	0	0	0	10	7	0	0	0	1	0	0	1	0																			

RAPE CASES FOR THE YEAR 2020

Unit Name	Rep	Fal	Tr	Tru	NI	Con	Dis/ACO	Com	PT	UI	Un	OD	AB
Bagalkot District	10	0	1	9	0	0	1	0	8	0	0	0	0
Ballari District	8	1	0	7	0	0	0	0	5	0	1	1	0
Belagavi City	2	0	0	2	0	0	1	0	1	0	0	0	0
Belagavi District	27	1	1	25	0	0	4	0	21	0	0	0	0
Bengaluru City	112	7	9	96	0	1	3	1	87	2	1	1	0
Bengaluru District	12	1	0	11	0	0	0	0	10	1	0	0	0
Bidar District	9	0	0	9	0	0	3	0	6	0	0	0	0
Chamarajanagar District	14	0	1	13	0	0	1	0	11	0	0	1	0
Chickballapura District	20	0	1	19	0	1	2	0	15	0	1	0	0
Chikkamagaluru District	9	2	0	7	0	0	3	0	4	0	0	0	0
Chitradurga District	13	1	1	11	0	0	1	0	10	0	0	0	0
Dakshina Kannada District	6	0	1	5	0	0	0	0	3	1	0	1	0
Davanagere District	16	0	2	14	0	0	0	0	14	0	0	0	0
Dharwad District	2	0	0	2	0	0	0	0	2	0	0	0	0
Gadag District	4	0	1	3	0	0	0	0	3	0	0	0	0
Hassan District	17	1	2	14	0	0	0	0	14	0	0	0	0
Haveri District	10	0	0	10	0	0	3	0	7	0	0	0	0
Hubballi Dharwad City	5	0	0	5	0	0	1	0	4	0	0	0	0
K.G.F District	3	0	0	3	0	0	1	0	2	0	0	0	0
Kalaburagi City	3	0	0	3	0	0	1	0	2	0	0	0	0
Kalaburagi District	17	2	1	14	0	0	1	0	13	0	0	0	0
Kodagu District	8	0	0	8	0	0	0	0	7	1	0	0	0
Kolar District	10	1	0	9	0	0	0	0	9	0	0	0	0
Koppal District	8	0	0	8	0	0	0	0	8	0	0	0	0
Mandya District	8	0	3	5	0	0	1	0	4	0	0	0	0
Mangalore City	10	0	1	9	0	0	0	0	9	0	0	0	0
Mysuru City	15	1	1	13	0	0	1	0	12	0	0	0	0
Mysuru District	11	0	2	9	0	1	0	0	8	0	0	0	0
Raichur District	13	1	0	12	0	0	1	0	10	0	0	1	0
Ramanagara District	12	2	0	10	0	0	0	0	10	0	0	0	0
Shivamogga District	11	0	1	10	0	0	0	0	10	0	0	0	0
Tumakuru District	8	1	1	6	0	0	2	0	4	0	0	0	0
Udupi District	11	0	0	11	0	0	1	0	9	1	0	0	0
Uttara Kannada District	5	2	0	3	0	0	0	0	3	0	0	0	0
Vijayanagara District	15	0	0	15	0	1	2	0	12	0	0	0	0
Vijayapur District	3	0	0	3	0	0	0	0	3	0	0	0	0
Yadgir District	12	0	0	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0
<b>Total</b>	<b>479</b>	<b>24</b>	<b>30</b>	<b>425</b>	<b>0</b>	<b>4</b>	<b>34</b>	<b>1</b>	<b>372</b>	<b>6</b>	<b>3</b>	<b>5</b>	<b>0</b>

- ಸಂಖ್ಯೆ - 4 -

**RAPE CASES FOR THE YEARS 2021, 2022, AND 2023**

Head Name	2021																		2022																		2023																	
	Inp	Fal	Tr	Tru	Ni	Con	Dis/ACC	Com	PT	UI	Un	OD	AB	Rep	Fal	Tr	Tru	Ni	Con	Dis/ACC	Com	PT	UI	Un	OD	AB	Rep	Fal	Tr	Tru	Ni	Con	Dis/ACC	Com	PT	UI	Un	OD	AB	Rep	Fal	Tr	Tru	Ni	Con									
Bagalkot District	7	0	1	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	8	1	0	7	0	0	0	0	6	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				
Ballari District	5	1	0	4	0	0	0	0	4	0	0	0	0	6	0	0	6	0	0	0	0	4	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Belagavi City	9	1	2	6	0	0	2	0	4	0	0	0	0	5	1	0	4	0	0	0	0	1	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Belagavi District	25	1	0	24	0	0	2	0	21	1	0	0	0	16	0	1	15	0	0	0	0	14	1	0	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0					
Bengaluru City	115	7	8	100	0	0	3	0	87	4	0	6	0	151	6	14	131	0	0	0	0	84	46	0	1	0	6	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0					
Bengaluru District	18	0	1	17	0	0	0	0	16	1	0	0	0	19	0	4	15	0	0	0	0	11	4	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0				
Bidar District	5	1	0	4	0	0	0	0	3	0	1	0	0	13	0	0	13	0	0	0	0	12	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Chamarajanagar District	6	1	1	4	0	0	0	0	3	1	0	0	0	7	0	0	7	0	0	0	0	5	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Chickballapura District	13	0	1	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0	9	0	0	9	0	0	0	0	8	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Chikkamagaluru District	19	0	1	18	0	0	1	0	16	1	0	0	0	3	1	0	2	0	0	0	0	2	0	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0			
Chitradurga District	19	1	0	18	0	0	2	0	13	2	1	0	0	10	1	0	9	0	0	0	0	6	3	0	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Dakshina Kannada District	15	1	3	11	0	0	0	0	10	1	0	0	0	10	0	0	10	0	0	0	0	5	5	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0			
Davanagere District	14	0	0	14	0	0	0	0	12	2	0	0	0	15	1	0	14	0	0	0	0	6	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Dharwad District	5	1	0	4	0	0	0	0	4	0	0	0	0	3	1	0	2	0	0	0	0	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Gadag District	5	0	2	3	0	0	0	0	3	0	0	0	0	5	1	0	4	0	0	0	0	3	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Hassan District	18	0	0	18	0	0	0	0	18	0	0	0	0	11	1	0	10	0	0	0	0	8	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Haveri District	12	0	1	11	0	0	0	0	10	1	0	0	0	13	1	0	12	0	0	0	0	4	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Hubballi Dharwad City	11	0	1	10	0	0	0	0	9	1	0	0	0	7	0	1	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
K.G.F District	5	0	0	5	0	0	2	0	1	2	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	3	2	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0			
Kalaburagi City	19	0	0	19	0	0	1	0	18	0	0	0	0	8	0	0	8	0	0	0	0	7	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Kalaburagi District	16	1	0	15	0	0	0	0	14	0	0	0	1	13	0	0	13	0	0	0	0	9	4	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0			
Kodagu District	4	0	0	4	0	0	0	0	4	0	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	2	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Kolar District	8	2	0	6	0	0	1	0	5	0	0	0	0	9	0	1	8	0	0	0	0	4	4	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0			
Koppal District	11	1	1	9	0	0	0	0	9	0	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	5	0	0	0	0	2	0	0	2	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0			
Mandya District	12	0	0	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0	8	0	1	7	0	0	0	0	3	4	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0			
Mangalore COP	12	0	1	11	0	0	0	0	11	0	0	0	0	11	0	0	11	0	0	0	0	3	8	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Mysuru City	8	1	1	6	0	0	0	0	6	0	0	0	0	12	0	1	11	0	0	0	0	5	6	0	0	0	3	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0			
Mysuru District	12	0	0	12	0	0	0	0	12	0	0	0	0	20	1	4	15	0	0	0	0	10	5	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0			
Nalchur District	28	1	0	27	0	0	1	0	24	0	1	0	1	22	2	0	20	0	0	0	0	17	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0			
Railways	1	0	0	1	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Ramanagara District	9	0	0	9	0	0	0	0	9	0	0	0	0	12	1	1	10	0	0	0	0	7	3	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Shivamogga District	19	1	3	15	0	0	0	0	14	1	0	0	0	22	1	0	21	0	0	0	0	14	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Tumakuru District	15	1	1	14	0	0	2	0	12	0	0	0	0	18	2	1	15	0	0	0	0	10	5	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0			
Udupi District	6	0	0	6	0	0	0	0	5	0	0	0	0	9	1	0	8	0	0	0	0	6	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Uttara Kannada District	4	0	0	4	0	0	0	0	4	0	0	0	0	9	0	0	9	0	0	0	0	5	4	0	0	0	1	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0		
Vijayanagara District	8	0	0	8	0	0	0	0	3	0	0	0	0	5	0	0	5	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
Vijayapur District	20	1	0	19	0	0	0	0	15	4	0	0	0	20	0	2	18	0	0	0	0	11	7	0	0	0	3	0																										



**POCSO CASES FOR THE YEAR 2020**

Dist/Case	Rep	File	Tr	Tr	Arrest	Conv	Case/No	Case	Tr	Arrest	Conv	Case	
Bagalkot District	31	0	1	30	0	0	9	0	21	0	0	0	
Ballari District	33	1	2	30	0	0	16	0	14	0	0	0	
Belagavi City	17	0	1	16	0	0	6	0	10	0	0	0	
Belagavi District	91	3	0	88	0	1	32	0	53	0	1	1	
Bengaluru City	286	8	10	268	0	3	51	1	210	0	2	1	
Bengaluru District	58	0	0	58	0	0	10	0	47	1	0	0	
Bidar District	25	0	1	24	0	0	5	0	19	0	0	0	
Chamarajanagar District	37	0	0	37	0	0	9	0	28	0	0	0	
Chickhallapura District	101	1	0	100	0	1	12	0	86	1	0	0	
Chikkamagaluru District	73	0	1	72	0	8	24	0	39	1	0	0	
Chitradurga District	67	1	1	65	0	0	25	0	37	0	0	3	
Dakshina Kannada District	54	0	1	53	0	2	4	0	43	2	1	1	
Davanagere District	63	0	2	61	0	0	18	0	42	1	0	0	
Dharwad District	21	0	0	21	0	0	0	0	20	0	0	1	
Gadag District	15	0	0	15	0	1	8	0	5	0	0	1	
Hassan District	89	1	3	85	0	1	11	0	73	0	0	0	
Haveri District	60	0	1	59	0	4	33	0	22	0	0	0	
Hubballi Dharwad City	26	0	2	24	0	0	2	0	22	0	0	0	
K.G.F District	27	0	0	27	0	2	18	0	4	3	0	0	
Kalaburagi City	12	1	2	9	0	2	4	0	3	0	0	0	
Kalaburagi District	64	0	2	62	0	1	14	0	46	0	1	0	
Kodagu District	81	0	3	78	0	3	14	0	60	1	0	0	
Kolar District	43	1	0	42	0	4	20	0	16	1	0	1	
Koppal District	59	0	1	58	0	4	9	0	44	0	0	1	
Mandya District	77	0	2	75	0	3	13	0	58	0	0	1	
Mangalore COP	35	0	2	33	0	0	8	0	25	0	0	0	
Mysuru City	36	1	0	35	0	0	23	0	11	0	0	1	
Mysuru District	57	1	1	55	0	1	14	0	40	0	0	0	
Raichur District	45	0	0	45	0	0	6	0	38	0	0	1	
Railways	2	0	0	2	0	0	1	0	1	0	0	0	
Ramanagara District	70	0	1	69	0	0	41	0	26	0	1	1	
Shivamogga District	138	1	13	124	0	6	45	0	72	0	0	1	
Tumakuru District	67	2	2	63	0	2	28	0	33	0	0	0	
Udupi District	45	0	1	44	0	2	19	0	21	0	0	2	
Uttara Kannada District	47	2	0	45	0	4	17	0	23	0	0	1	
Vijayanagara District	38	1	1	36	0	2	10	0	23	0	0	1	
Vijayapur District	48	2	2	44	0	1	4	0	39	0	0	0	
Yadgir District	28	0	0	28	0	0	1	0	27	0	0	0	
<b>Grand Total</b>	<b>2166</b>	<b>27</b>	<b>59</b>	<b>2080</b>	<b>0</b>	<b>58</b>	<b>584</b>	<b>1</b>	<b>1401</b>	<b>11</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>14</b>



ಅನುಬಂಧ-5

ಖಾಸಗಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ರಚನೆಯಾದ ಆಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ ವಿವರಗಳು

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
1	ಇಂಡೋ-ಎಂಐಎಂ ಇಂಡೋ-ಎಂಐಎಂ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, (ಹಿಂದೆ ಇಂಡೋ-ಯುಎಸ್ ಎಂಐಎಂ ಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು). # 45 (ಡಿ), ಕಣವಿಡಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-561203.
2	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ., "ಸುರಕ್ಷಾ ಅವೆನ್ಯೂ", ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.10ಎ, ಸೈ.ನಂ. 69 ಮತ್ತು 72, ಪೀಠ್ಯ ಕೃಷಿಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
3	ಎಕ್ಸ್‌ಎಸ್‌ವೈಎಸ್‌ವೈಎಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, 92/10, ದೊಡ್ಡತೋಗೂರು, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸಿಟಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-5601009
4	ಯನಪೂಯ (ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ) ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575018.
5	ಯನಪೂಯ ದಂತ ಕಾಲೇಜು, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575018
6	ಯನಪೂಯ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜು, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575019
7	ಯನಪೂಯ ನ್ಯೂಯೋರ್ಡೆರಡ ಕಾಲೇಜು, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575020
8	ಯನಪೂಯ ಫಾರ್ಮಸಿ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575021
9	ಯನಪೂಯ ಹೋಮಿಯೋಪಥಿಕ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575022
10	ಯನಪೂಯ ಆಯುರ್ವೇದಿಕ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575023
11	ಯನಪೂಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ದೇರಳಕಟ್ಟೆ, ಮಂಗಳೂರು-575024
12	ರೇಕಾರ್ಡೋ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.28/ಸಿ, ಬಿಡದಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಬಿಡದಿ ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-562109
13	ಎನ್‌ಯುಎಎನ್‌ಸಿಇ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಕ್ರೈಪ್ಟನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್   1ನೇ ಮಹಡಿ, 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಸಲಾರ್‌ಪುರಿಯಾ ಬೆರಾ, ಖಾತಾ ನಂ.434/170, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ಜಾಪುರ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಕಾಡುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 560103
14	ಎನ್‌ಯುಎಎನ್‌ಸಿಇ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಸಲಾರ್‌ಪುರಿಯಾ ಬೆರಾ, ಖಾತಾ ನಂ.434/170, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ಜಾಪುರ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಕಾಡುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 560104
15	ಎನ್‌ಯುಎಎನ್‌ಸಿಇ, ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಸ್ಟೆಂಡ್ ಎಂ.ಟಿ. ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., 1ನೇ ಮಹಡಿ, 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಸಲಾರ್‌ಪುರಿಯಾ ಬೆರಾ, ಖಾತಾ ನಂ.434/170, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ಜಾಪುರ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಕಾಡುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 560105
16	ಎಕ್ಸ್‌ಸಿ. ಎ.ಪಿ. ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಘಟಕ-1, 6ನೇ ಮಹಡಿ, ಡಿಸ್ಕವರಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ ಬೆಂಗಳೂರು, ವಿಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
17	ಆಕ್ಟಿಯಮ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #307, ಶ್ರೀ ಚೇಂಬರ್ಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ದಿ.ಎಸ್.ಸಿ. 3 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-85
18	ಹುಸ್ಸೈನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಪಿ #9, ಅನಂದ ಭವನ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆ, ನಟ್ಟಲಪ್ಪ ವೃತ್ತ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-04
19	ಜೆಆರ್‌ಡಿ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಹಾರಿಜಾನ್, ಪ್ರೈ ಲೇಔಟ್, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016
20	ಕ್ರೆಸ್ಟಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಘಟಕ-101/102, ಆರ್‌ಎಂ‌ಜೆಡ್ ಇಕೋವರ್ಲ್ಡ್, ಕ್ಯಾಂಪಸ್ 6: ಸುರ್ಜಾಪುರ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-30
21	ಜೆಡ್.ಇ.ಪಿ.ಟಿ.ಎ.ಪಿ. ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.974, 80 ಅಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್.ಟಿ.ಜೆಡ್ ಕೊರ್ಮಂಗಲ 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಈಜಿಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560034
22	ಆರ್.ಪಿ.ಹೆಚ್.ಎಂ., ಸಮಶಂಕರ್ಪುರ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಘಟಕ 4ಬಿ & 5, ಮಟ್ಟ-2, ಬಾಗ್ಯನ್ ಲಾರಲ್, ಬ್ಲಾಕ್ 'ಬಿ', ಬಾಗ್ಯನ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಸಿ.ಎ. ರಾಮನಗರ, ಬೈರಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560093

23	ಶಾರ್ಡೂಲ್ ಅಮರಜಿಂದ್ ಮಂಗಲದಾಸ್ & ಕಂ. ಪ್ರೆಸ್ಬಿಟರ್ ಸ್ಪರ್ಲಿಂಗ್ ಸ್ಟೀಲ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮದ್ರಾಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಆಫ್ ಲ್ಯಾವೆಲ್ಲೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
24	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ.2/4.2/5, ಬೆರಟನ್ ಅಗ್ರಹಾರ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100.
25	ರಿವೆರ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 16/1 ರತ್ನಗುಳು, ಕೇಂಬ್ರಿಡ್ಜ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-08
26	ಎಬಿಸಿ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, 2ನೇ ಮಹಡಿ ನಂ.0, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
27	ಎಬಿಸಿ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, 2ನೇ ಮಹಡಿ ನಂ.0, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
28	ಎಸ್.ಆರ್.ಎಫ್. ಡಿಟೆಕ್ಟ್ & ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೇಶವ ನಿವಾಸ ನಂ.24, ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ, ಗಾಂಧಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-09
29	ಕಂಡ್ಯೂಯಿಂಟ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ., ಯುನಿಟ್ ಎ. 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎವಿಯೇಟರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಅಸೆಂಡಾಸ್ ಐ.ಟಿ.ಪಿ.ಡಿ. ಎಸ್.ಇ.ಜೆಡ್. ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-66
30	ರಾಕೆಟ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕಾರ್ಲಿ ಟೌನ್ ಸೆಂಟರ್, ವಿಶೇಷ ಅರ್ಥಿಕ ವಲಯ, ವಾಯುವ್ಯ ಕೊಲ್ಲಿ, ನಾರ್ತ್ ವೆಸ್ಟ್ ಬೀ, ಹೆಚ್.ಯು.ಬಿ-1 ಟವರ್‌ಗಳ ಕಟ್ಟಡ, ಉತ್ತರ ತಾಲೂಕು, ನಾಗವಾರ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ-560045.
31	ನಲಶಾ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (1) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #73/37, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 9ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560 102.
32	ಜೂರಿ ಮ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಮಾನ್ಯತಾ ಎಂಬಿಸಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್-ಎಸ್.ಇ.ಜೆಡ್. ಬ್ಲಾಕ್ ಜಿ-4, ಅಸೆನ್ ಕಟ್ಟಡ, ಹಂತ 2, ಹೂರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ನಾಗವಾರ, ಹಬ್ಬಾಳ-ಕೆ ಆರ್ ಪುರಂ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
33	ಸನ್‌ಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #8, (1106/8), ಎ.ಎಂ. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಬಿಪಾಲ್ಯ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-68. ನಂ.143/ಎ, ಜಿಗಿಲೆ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 105.
34	ಕೆಸಂಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #4, 1ನೇ ಮೇನ್, 7-ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಮಾರುತ ಲೇಔಟ್, ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಫ್. ಪೋಸ್ಟ್, ಹಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-24.
35	ಸಿಪ್ಪಾ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.285, 286 & 287, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಜಿಗಿಲೆ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಕವಿವಿಬಿ 4ನೇ ಹಂತ, ಜಿಗಿಲೆ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560 015.
36	ಎಂಟಿಆರ್ ಫುಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1, 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ಒಳ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕೆಜಿಪುರ, ಅಬ್ಬಿನಿ ಲೇಔಟ್, ವಿವೇಕನಗರ ಎಸ್.ಒ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 047. ಕಾರ್ಖಾನೆ: ಎಂಟಿಆರ್ ಫುಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.80, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಇಂಡಿ ಪ್ರದೇಶ, ಹಬ್ಬಗೋಡಿ ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560 099.
37	ಮ್ಯಾಕ್ ಏರೋ ಕಾಂಪೋನಂಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.27-ಬಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ನಂ.98 & 99, ವೀರಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಕೆಂಬಾ ಹೋಬಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಜಿಲ್ಲೆ-562 163.
38	ಗೋಫೆರ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.4,5,6,7 ನಲ ಮಹಡಿ, ಉಮೇಯಾ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಪೋರಂ ಮಲ್ ಎದುರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
39	ಎಡ್ಜಾ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಿಸ್, ನಂ.36, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ಅತೆಗುಪ್ಪೆ, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-40.
40	ಪ್ರಿಮಸ್ ಗೋಡುಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.28/2, ಸಿದ್ಧಾಪುರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
41	ಕೆ.ಬಿ.ಪಿ. ಪ್ರೊಫೆಸನಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂ.10, ನವೀನ ನಿವಾಸ, ರಾಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
42	ಇಂಡೋ-ಎಂಐಎಂ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಹಿಂದೆ ಇಂಡಿ-ಯುಎಸ್ ಎಂಐಎಂ ಟೆಕ್-ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂದು ಕರೆಯಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು) ನಂ.45, ಕವಿವಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-561203.
43	ಅಡಾವೈಯೋ ಫೆಸಿಲಿಟಿ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.67/1, 7ನೇ ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಕಗ್ಗದಾಸಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560093

44	ಸಂಸೇರಾ ಐಡಿಯಾಸ್ @ ವರ್ಕ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.125 & 126, 4 ನೇ ಹಂತ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560099.
45	ಕೆಸಾಂಕ್‌ಕ್ಯಾಪ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.4, 1ನೇ ಮೇನ್, 7-ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಮಾರುತಿ ಲೇಔಟ್, ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಫ್. ಪೋಸ್ಟ್, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-560024.
46	ಜಿಪಿಗೋ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಎಫ್-4, ಗ್ರೀನ್ ಪಾರ್ಕ್ ವಿಸ್ತರಣೆ, ನವದಹಲಿ-110016
47	ಹೆಲ್ತ್ ಫ್ಲೆಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಕಛೇರಿ: ಎಲಗಾನ್ ಬಿಜ್ನೆಸ್ ಲ್ಯಾಬ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 19 ಕೆಎನ್ ಗೋವಿಂದ ರೆಡ್ಡಿ ಲೇಔಟ್, ಅರಕೆರಾ ಮೈಕೋ ಲೇಔಟ್, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076.
48	ಪ್ರೆಜಿವೆ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸೇವೆಗಳು, ನಂ.7, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 'ವಿಷ್ಣುಹಾದ' ಮಾತ್ಸ್ಯ ಲೇಔಟ್ ಲೇಔಟ್, ಡೈರಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಜಿ.ಕೆ.ಎಸ್. ಪೋಸ್ಟ್, ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560065.
49	ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇಂಟರ್ಗ್ರೇಟೆಡ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಡಿಸೈನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ ಬಿ, ವಾಜಿಪ್ಪಿ @ ಮಂತ್ರಿ, ಸರ್ವೆ ನಂ.51/2, 51/3, 51/4, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ವೆ ನಂ.39/5, ಕರಿಯಮ್ಮನ ಅಗ್ರಹಾರ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತಮಾನ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
50	ಸೈನ್ ರಿ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2 ರಿಂದ 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಫೇರ್‌ವೆಂಡ್, ಎಂಬಿಸಿ ಗಾಲ್ಡ್ ಲಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಲ್ಲುಘಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತಮಾನ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-71
51	ಎ.ಎಫ್.ಬಿ. ಬೆಂಬಲ ಸೇವೆಗಳು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಟವರ್ ಸಿ, ಲೆವೆಲ್ 1, ಮಲೇನಿಯಾ, # 1 & 2, ಮರ್ಫಿ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-08
52	ಕೊರ್ರಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ರಿಸರ್ಚ್ ಅಂಡ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 10ನೇ ಮಹಡಿ, ರೆಗಿಸ್, ದ್ವಿಗೇಡ್ ಐಆರ್‌ವಿ ಸೆಂಟರ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-66
53	ವೇದಾಂತ ಇನ್ಫೋವೇಶನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. # 1081, 2ನೇ, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ಸರ್ಕರ್, 3, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
54	ಪೋಲಾರಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಗ್ರೇಂಡ್ ಮಹಡಿ, ಬ್ಲಾಕ್ 1, ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಟೆಕ್ನೋಲೋಜಿ ಕಾರುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
55	ಬಿ.ಎ.ಎಸ್.ಎಫ್. ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಾಳ/ತೋಡೂರು ಗ್ರಾಮ, ಸುರತ್ಕಲ್-ಬಜ್ಜಿ ರಸ್ತೆ, ಮಂಗಳೂರು ತಾಲೂಕು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ-575030
56	ಯುಎಸ್‌ಬಿಎಲ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., # 377, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ಸರ್ಕರ್-6, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-5601028
57	ಸಿಂಪ್ಲರ್ನ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. # 53/1 ಸಿ, ಮನೋಜ್ ಅರ್ಕೇಡ್, 24 ನೇ ಮುಖ್ಯ ಹೆಚ್‌ಕುಂಟೆ, 2 ನೇ ವಲಯ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
58	ಅಂಕರ್ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.40/1, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಟ್ಟಲ್ ಮಲ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
59	ಬಿನ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಾವೆಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.46/4, ಗೇವಾಬಿ ಪಾಳ್ಯ, ಕೊಡ್ಲೆ ಗೇಟ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
60	ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಇಂಟರ್ಗ್ರೇಟೆಡ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸೆಲ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ ಬಿ, ವಾಜಿಪ್ಪಿ @ ಮಂತ್ರಿ, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಕರಿಯಮ್ಮನ ಅಗ್ರಹಾರ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತಮಾನ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
61	ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಇಂಟರ್ಗ್ರೇಟೆಡ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸೆಲ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ ಬಿ, ವಾಜಿಪ್ಪಿ @ ಮಂತ್ರಿ, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಕರಿಯಮ್ಮನ ಅಗ್ರಹಾರ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತಮಾನ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
62	ಮೆಡಲ್‌ಫೆ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.149,149/21,22 & 23, ಕೋಟಹಾಸ ಹಳ್ಳಿ, ಸಹಕಾರ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560092.
63	ಸ್ಕಾರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಅಂಡ್ ಆಲ್ಟರ್ನೇಟಿವ್ ಇನ್ಫೋರ್ಮೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವಲಯ-ಬೆಂಗಳೂರು.
64	ಎನ್‌ಎಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.81 ರಿಂದ 85, ಚಿಕ್ಕಸಂದ್ರ(ಎ) ಅನೇಕಲ್(ಹೆಚ್.ಟಿ.ಕಬ್ಬೆ) ಸರ್ಕಾರಿ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ, ರಾಜ್ಯ ಹದ್ದಾರಿ, ಬೈಕೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075
65	ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟ್ ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.75, ಇನಾರ್ಬಿಟ್ ಮೂಲ್, ಕೆಳ ಮಹಡಿ, ಸತ್ಯ ಸಾಯಿ ಅಸ್ಪತ್ರೆಯ ಪಕ್ಕ, ಇದಿವಿ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066

66	ಟೆಲಿ ವಿವಿಯೇಷನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ಲಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಸ್/ಒ ರಾಮಯ್ಯ ಡಿವಿ. ದೊಡ್ಡದ್ವಿನ್ನಸುಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ದೇವಾಂಗುಡಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560067
67	ನೆಟ್ ಕನೆಕ್ಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.33/11,3ನೇ ಮಹಡಿ, ಹರಿ ಟವರ್ಸ್, ರೂಪನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068
68	ಟೆಲಿ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಗೋ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.ಟಿ-3ಬಿ, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿರಮಿಡ್ ನಾರ್ತ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ 120/412, ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಯಲಹಂಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560065
69	ಟೆಲಿ ವಿವಿಯೇಷನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ಲಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ಅ-50ಎ, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸ್ಟಾಟ್ಸ್ ಏರ್ ಫೈಟ್ ಟರ್ಮಿನಲ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560300
70	ಎ.ವಿ.ಎಸ್. ಕಾರ್ಗೋ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.302,03ನೇ ಮಹಡಿ, ಎರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸ್ಟಾಟ್ಸ್ ಏರ್ ಫೈಟ್ ಟರ್ಮಿನಲ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು-560300.
71	ಸಂಸರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.1, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ-ಜಿಗಣ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
72	ಆರಿಜೆನ್ಸ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಬ್ಯೂಟರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.39-40, ಕೆ.ಎ.ಎ.ಡಿ.ಎ. ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 2, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
73	ಎ.ಎಲ್.ಇ. ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಮ್ಯಾಗ್ಸಿಮ್, ಫಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ ಜಿ-01 ಬಿ ಎಂಗೆ, ಅಮೃತಹಳ್ಳಿ, ಕೊಡಿಗೆಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560092
74	09 ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ 4, ಎಂ-ಲವೆಲ್, ಫರ್ನ್ ಐಕಾನ್, ದೊಡ್ಡನಕುಂದಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560037.
75	ಅಂಕರ್ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಿಯಲ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.8-12, ಪ್ರಸ್ಯುಟ್ ನೆಬ್ಬುಲಾ, ಬ್ಲಾಕ್-2, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
76	ಗ್ಯಾನ್ಶ್ ನ್ಯೂಟ್ರಿಷನ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ-14, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 7ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, 17ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 7ನೇ ವಲಯ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
77	ವ್ಯಾಲ್ಯೂಲೇಫ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.219, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಾರಕ್ಕಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
78	ಇ.ಎಂ.ಸಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಾಗ್‌ನಿನ್ ವೆಲ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೆಂಟರ್-ಎಸ್‌ಇಯುಡ್, ಮಹದೇವಪುರ, ದೊಡ್ಡನಕುಂದಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
79	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಅರೋ ಸ್ಟೋರ್-ಯುನಿಟ್ ನಂ-105, ಓರಿಯನ್ ಈಸ್ಟ್ ಮಾರ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಭಾನುಸವಾದಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮೌತಿ ಸೇವಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560033
80	ಟೈಟಾನ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.46/1, ಚಿನ್ನಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ, ಕೆಆರ್ ಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಡಿ-ಮಾರ್ಟ್ ಹತ್ತಿರ, ರಾಮ್ ಮೂರ್ತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016
81	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸ್ಯ ನಂ.66, ಮಿನ್ನಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ತ್ಯಾಮಗೂಡ್ಲು ರಸ್ತೆ, ನೆಲಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-562123
82	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಅನಯಮತ, ನಂ.62, ಫೋರಂ ಮಾರ್, ವರ್ತೂರ್ ಕೋಡಿ ಹತ್ತಿರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
83	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.5/4 & 1, ಜೋಡಿಕ್ಕುಪ್ಪಾಪುರ ಮತ್ತು ಎಂಟ್ರಾಕಾಯಪುರ ಗ್ರಾಮ, ನರಸಾಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಕೋಲಾರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-563133.
84	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಸರ್ವೆ ನಂ.26/2 & 27/2, ನಂ.93, ಅರ್ಚರ್ ಹಳ್ಳಿ, ಕನಕಾ ಹೋಬಳಿ, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ನಗರ, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-571511.
85	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅನಂಡಾಸ್ ಪಾರ್ಕ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಮಾರ್, ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಪಟ್ಟಂದೂರು ಅಗ್ರಹಾರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
86	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅನಯಮತ, ವೈಶ್ಣವ ಸೆಕ್ಟರ್ ಮಾರ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.9/36, ಯಶವಂತಪುರ ಗ್ರಾಮ, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
87	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.857, ಗ್ರಾಂಡ್ & 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಿಎಲ್ ಅರ್ಕೇಡ್, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ವಿನಾಯಕ ಲೇಔಟ್, ನಾಗರಭಾವಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560072.

88	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಗ್ಯಾಪ್ ಯುನಿಟ್ ನಂ.42,43,43/0, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.9,10 & 11, ಮೇಲಿನ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಫೀನಿಸ್ ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಸಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಬೆಂಗಳೂರು.
89	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.5/4 & 1, ಜೋಡಿಕ್ಕಪ್ಪಾಪುರ ಮತ್ತು ಎಂಡ್ರಾಕಾಯಪುರ ಗ್ರಾಮ, ನರಸಾಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಕೋಲಾರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-563133.
90	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಫೈಯಿಂಗ್ ಮಷಿನ್ ಸ್ಟೋರ್-ಯೂನಿಟ್ ನಂ.ಜಿ2-2, ಗ್ರಾಂಟ್ 2 ಮಹಡಿ, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.75,76,85 ರಿಂದ 87 ಸಿಎ ಪ್ಲಾಟ್ ಮತ್ತು ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.88- ಇವಿವು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶದ ಭಾಗ, ಹೊಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆಆರ್ ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
91	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸ್ಯಾ ನಂ.66, ಮಿನ್ಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ತ್ಯಾಮಗೊಂಡ್ಲು ರಸ್ತೆ, ನೆಲಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-562123
92	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಶಾಪ್ ನಂ.007, ಪೋರಂ ವ್ಯಾಲೂ ಮಾಲ್, ನಂ.62, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
93	ಬಿಎಎಸ್ ಇನ್ವೋಸ್ಟ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವಿಂಗ್-ಬಿ ಗ್ರಾಂಟ್ ಮಹಡಿ ಹೆಚ್.ಯು.ಬಿ. ಸರ್ವೆ ನಂ.8 & 8/2 ಅಂಬಲಿಪುರ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತುಲು ಹೋಬಳಿ, ಸರ್ಜಾಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
94	ಸುವಂಚರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಎವಿಯೇಷನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ.16,17, ರಸ್ತೆ ಸಂಖ್ಯೆ.07, ಇವಿವು, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
95	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.44, ಸೇಫ್ಟಿ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ವೇರ್‌ಹೌಸ್ ಸೌಕರ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಚೇರಿಕನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ ರಸ್ತೆ, ಎನ್‌ಎಚ್-207, ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್: ಎದುರು, ಫಿರ್ಕಾರ್ಕ್ ವೇರ್‌ಹೌಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560067.
96	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.388, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011
97	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.388, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011
98	ದಯಾಬ್ನೂಲಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
99	ಕ್ಯಾಂಪಿಯಮ್ ಸೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಕ್ಯಾಡ್ರಾಂಟ್ 1, ಉಮಿಯಾ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಬೀ, ಟವರ್ 2, ಹೊರ ವರ್ತುಲು ರಸ್ತೆ, ಕಾಡುಬಿಸಿನಹಳ್ಳಿ, ವರ್ತುಲು ಹೋಬಳಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಪೂರ್ವ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560037.
100	ಐ-ಸೋರ್ಸ್ ಇನ್ವೋಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
101	ಮೈಂಟೆಕ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.3ಎಂ-215, ಎನ್.ಜಿ.ಇ.ಎಫ್. ಪೂರ್ವ, ಹೊರ ವರ್ತುಲು ರಸ್ತೆ, ಕಸ್ತೂರಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560043
102	ಟೆಕ್ ಚಿಪ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.62, ದಿ ಹೈ ಸ್ಪೀಡ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 11 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 4 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560011
103	ಹ್ಯಾಗ್ನೋಸಾಫ್ಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
104	ಹ್ಯಾಗ್ನೋಸಾಫ್ಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
105	ವೆಲೋಸಿಸ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1, 2ನೇ ಮಹಡಿ, "ಅಲ್ ಸನಾ ಪ್ಲಾಜಾ", 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ಜೀವನಭೀಮಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075.
106	ಸಂಸರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.100, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ-ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
107	ಸಂಸರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.102, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
108	ಸಂಸರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.143/ಎ, ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560105.
109	ನ್ಯೂಟ್ರಿ ಫೀಡ್ & ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.904, 9ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರೂಬಿಸ್, ಎಚ್‌ಎಂಟಿ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013.
110	ಕರ್ನಾಟಕ ಆಗ್ರೋ ಕಮಿಟಿ ನಂ.180, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560086
111	ಪಿ.ಪಿ.ಡಿ. ಫಾರ್ಮಾಸ್ಯುಟಿಕಲ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 9ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಲೆನ್ಸ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್-3, ಸರ್ಜಾಪುರ-ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಹೊರ ವರ್ತುಲು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
112	ಐ.ಟಿ.ಸಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.18, ಬಾಣಸವಾಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರುತಿಸೇವಾ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560005

113	ಬಕ್ಲೆನ್ ಕಾಲ್ಚರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಕಟ್ಟಡ 60, ಘಟಕ 401 & 402 ಮತ್ತು ಘಟಕ 501 & 502, ಆರ್.ಎಂ.ಜಿಡ್. ಇಕೋ ವರ್ಲ್ಡ್, ಸರ್ಜಾಪುರ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
114	ಶ್ರೀಯಾ ಫಾರ್ಮ್ಸ್ ಮತ್ತು ಫೀಲ್ಡ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.2081, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಇಂಡಿಸ್ಟ್ರಾಂಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡ, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಕಲ್ಯಾಣ ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560043.
115	ಮಾಸರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ.ಲಿ.#9ಎಸ್.ಕ್ವಾರ್ ಸೆಂಟರ್, ಸಿಕಂಡ್ ಫಯರ್, ಅವಿಂಗ್.ಎಂಜಿರೋಡ್.ಬೆಂಗಳೂರು-560001
116	ದಾಜ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನರನಾಥಪುರ ದಿಯಾಂಟ್ ಓ.ಡಿ. ನಂ:6887 ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸಿಟಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಅಫೀಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು-560100
117	ಸಂಸರಾ ಎಡಿಯಾಸ್ @ ವರ್ಕ್ ನಂ:261\A, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಇಂಡಿ ಪ್ರದೇಶ, ಬಾಗೋಲೆ_560099
118	ಬಾಕ್ಸರ್ ನಾವೀನ್ಯತೆಗಳು ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ಪರಿಹಾರಗಳು ಖಾಸಗಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಆವರ್ 2-16 ನೇ ಫಯರ್ ಪ್ರತಿದ್ಯತ ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್. ಬೆಂಗಳೂರು-560040
119	ಕುಕ್ಲೆನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕುಕ್ಲೆನ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ವೈಜ್ಞವಿ ಭಾವನಾ, # 89/1, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಉಪನಗರ, 2 ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು
120	ಸ್ವಸ್ ಸೆಂಟರ್ ಫಾರ್ ಸ್ಟಡಿ ಆಫ್ ಸೈನ್ಸ್, ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ & ಪಾಲಿಸಿ, ನಂ.18, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಮಯೂರ ಸ್ಪೀಟ್, ಪಾಪಣ್ಣ ಲೇಔಟ್, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿಹಳ್ಳಿ, ಆರ್.ಎಂ.ಎ. 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560093.
121	ಕುಕ್ಲೆನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕುಕ್ಲೆನ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ವೈಜ್ಞವಿ ಭಾವನಾ, # 89/1, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಉಪನಗರ, 2 ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು
122	ಕ್ರಿಸ್ನಾಕ್ವಾಡ್ರೆ, ಕೃಷಕ ಮಂತ್ರಂ-ಕ್ರೈಡ್ ಯಂತ್ರ, ನಂ. ಹೆಚ್.ಓ. ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚಣ್ಣಿ ಆವರ್, #4, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ, 7-ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಮಾರುತಿ ಲೇಔಟ್, ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಫ್. ಪೋಸ್ಟ್, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-560024
123	ಸೋಹಮ್, #37, ಆರ್.ಎಂ.ಜಿ., ಮಂಡೋಲ್ ಟವರ್ಸ್, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಸಂತ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560052.
124	ಡಿರಾಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್., "ವಿಷ್ಣು ಆರ್ಟ್‌ಡೆ" ನಂ.111, 1ನೇ 'ಸಿ' ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಪೀಡ್ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
125	ಲಿಂಕ್ ಟ ಎ ಜಿ. 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.ಎ. ದತ್ತ ಪ್ರಭಾಸ್, 44, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 3 ನೇ ಹಂತ, ಜಿ.ಪಿ. ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ-560078.
126	ಅದಿತ್ಯ ಬಿಲ್ಡರ್‌ಜಂಟ್ ಲಾಂಛನ, ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ನಂ. 414, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 5 ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095.
127	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.226/227, 8 ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೆಎಂಡಿ 3 ನೇ ಹಂತ, ಪೀಡ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
128	ಎಂಬಿ ಲ್ಯಾಬ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಚೇರಿ, 11 ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿನ್ಯವರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಎಟಿಎಲ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
129	ಹಿರೀ, ಅಭಿಮಾನಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎ ವಿಂಗ್, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ನಂ.106, ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ (ಸಂಖ್ಯೆ 167 ಎಸ್‌ಆರ್‌ಕೆ ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್) ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
130	ಕ್ವಿಕ್ ಆನಾನ್ ಹೈ ಬದಲ್, ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಚೇರಿ: 106, ಉಪ ನಂ.5,6,7,8 & 9 ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ 167, ಎಸ್.ಆರ್.ಕೆ. ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್ ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
131	ರೆಜುವೆನ್ಟ್ ಸಲ್ಯೂಷನ್ಸ್, ಎಂಕ್-ಸಿ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ. 106, ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ, (ಸಂ. 167, ಎಸ್.ಆರ್.ಕೆ. ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್), ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
132	ಗ್ರಾಬ್ಬಿಸ್, ಕ್ರೆಡೆಂಶಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಗ್ರಾಬ್ಬಿಸ್, ಎ ವಿಂಗ್ 1ನೇ ಮಹಡಿ ನಂ.106, ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ (ಎಸ್‌ಆರ್‌ಕೆ ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್) ಕಆರ್ ಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
133	ರೆಲಯನ್ಸ್ ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ - ಜಿಯೋ ಪಾಯಿಂಟ್, ಖಾತಾ ನಂ.109/2097/1935/1, ಬಿಕೆ ರಸ್ತೆ, ರಾಮನಗರ, ಮಾಗಡಿ-562120.
134	ಬಿಯೋರೆ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಂಜನೇಯ ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 147, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್., ವಿಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು



135	ಡವೈ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ., ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. ಗುರುತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ. ಎಎಎಲ್-1852, 4ನೇ ಮಹಡಿ (ನಾರ್ತ್-ಈಸ್ಟ್ ಕ್ಯಾಡ್ರಾಂಟ್) ಹೆಚ್.ಯು.ಬಿ. 1, ಕಾರ್ಲೆ ಟೌನ್ ಸೆಂಟರ್-ಎಸ್.ಇ.ಜೆಡ್. ಹೆಚ್.ಯು.ಬಿ-1, ನಾಗವಾರ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
136	ಕೆಕೆ ಕೆ., 805, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎಲ್‌ಎನ್ ಕಾಲೋನಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
137	ಬರ್ಡಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿ., ನಂ.25, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಸಬ್‌ಬರ್ಬ್, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
138	ಕಾರ್ನಲಿಯಸ್ ಮಾರ್ಮನ್ ಪುಡ್ & ಬೆವರೇಜ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3ನೇ ಹಂತ, ಪೀಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
139	ಆಹಾರ ವಿಭಾಗ, ಐಸಿಎಂಎಫ್-ಮೈಸೂರು ಸರ್ವೆ ನಂ.77/3, ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಇಮ್ಮಾವು ಮತ್ತು ಅಡಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳು, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಛತ್ರ ಹೋಬಳಿ, ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-571302.
140	ಎಬಿಬಿ ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಕಚೇರಿ 21ನೇ ಮಹಡಿ, ವರ್ಲ್ಡ್ ಟ್ರೇಡ್ ಸೆಂಟರ್, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಗೇಟ್‌ವೇ, ನಂ.26/1, ಡಾ. ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಪಶ್ಚಿಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560055.
141	ರಾಜ್ (ಮದ್ರಾಸ್) ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.79/84, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ, ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570018
142	ಮ್ಯಾನ್‌ಫೇಚರ್ಸ್, ವಿನ್ಯಾಸದ ಮೂಲಕ ಮೌಲ್ಯ, ಸರ್ವೆ ನಂ.36, ಮೈಸೂರು-ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ, ಬೆಳವಡಿ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-570018
143	ಉಷಾ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.401.4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೈಡ್ ಹುಲ್ಲುಲ್, ನಂ.116, ಲಾಲ್ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560027.
144	ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಡಿರೇಲಿಯಾ ಎಸ್‌ಫುಲ್, ಟಿ.ಸಿ.ಎನ್.ಎಸ್. ಕ್ಲೋಥಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.110, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಪೋರಮ್ ಸಿಟಿ ಸೆಂಟರ್ ಮೇಲ್, ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಎದುರು, ಬದು ಲೈಟ್ ಸರ್ಕಲ್, ಮೈಸೂರು-570010.
145	ಕ್ಲೂಬರ್ ಲಾಬ್ರಿಕೇಶನ್, 347-ಎ ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಪಿ.ಬಿ, ಮೆಟ್ಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570016. ಕರ್ನಾಟಕ
146	ಯಮ್ ಇಂಡಿಯಾ., ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 12ನೇ ಮತ್ತು 14ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ ಡಿ., ಗ್ಲೋಬಲ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್., ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
147	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ., ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ., ನಂ.37, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಂಜಯ್ ಎಡಿಫೈಸ್ 85, ಜಿ.ಎಲ್.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570004.
148	ಏಷ್ಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಿಃ ಏಷ್ಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ ನಂ. 335/2, 335/5, 335/5, ಕಲಸತ್ತಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-570003.
149	ಏಷ್ಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಿಃ ಏಷ್ಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ ನಂ. 335/2, 335/5, 335/5, ಕಲಸತ್ತಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-570003.
150	ಇನ್ಸೂರನ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಮನ್ ಕೋರ್ಟ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.111, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095
151	ಟ್ರೆಂಡ್ಸ್ ಇನ್ ವೋರ್ಗ್, ಬ್ಯೂಟಿಫೈಯಿಂಗ್ ಲೈಫ್ಟ್., ಮಿಃ ಕಾವಿಂಕರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ ನಂ.1833, ಕುವೆಂಪು ನಗರ, ಕೆ-ಬ್ಲಾಕ್, ಅಡಿಚುಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-577023.
152	ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್., ಸೂಪರ್ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾನರಿ ಸಪ್ಲೈಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.07, ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮಲೂರು, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
153	ಅರವಿಂದ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.26 ಡಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
154	ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ, ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗರುಡಾ ಮಾಲ್, ಶಾಪ್ ನಂ. ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.121 ನೆಲೆಸಿದೆ
155	ಅಪೋಲೋ ಬಿಜೆಡಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಅಡಿಚುಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23
156	ಪಿಎನ್‌ಬಿ ಮೆಲ್‌ಲೈಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.701, 702 & 703, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ರಹೇಜಾ ಟವರ್ಸ್, ನಂ.26/27, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
157	ಬರ್ಮನ್ ಹಾಸ್ಟಿಟಾಲಿಟಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.8,9 & 10, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಎದುರು ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್, ಮೈಸೂರು ಮೈಗಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು-10.
158	ಮೆಮೋರಿಯಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಬ್ರೋಕರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗ್ರೌಂಡ್ & 1ನೇ ಮಹಡಿ ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ನಂ.1056, ಕವಿತಾ ವಿಲಾಸ್ ಚಾಮರಾಜಪುರಂ. ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570005.

159	ಹೋಮ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.204, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೈತ್ರಿ ಆರ್ಕೇಡ್, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
160	ವಿಷನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್., ನಂ.74/2, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಸ್‌ಎಸ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಜಯ ಭೀಮಾ ನಗರ, 1 ನೇ ಹಂತ, ಬಿಟಿಎಂ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
161	ಬಜಾಜ್ ಅಲಿಯಾನ್ಸ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.1335/1, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಜ್ಞಾನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, ಸಿ & ಡಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಪಟ್ಟಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023.
162	ಅರವಿಂದ ಲೈಫ್‌ಟೈಮ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ದು ಪಾರ್ಕ್ ಟ್ರಿನಿಟಿ, 8ನೇ ಮಹಡಿ, 17, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
163	ಎಸ್ವಿಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಟ್ರೇಡ್ ಟವರ್, 10 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.46, ಫ್ಲೇಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹೈ ಗ್ರೌಂಡ್ಸ್, ಸಂಪಂಗಿ ರಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
164	ಟೈಟಾನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಟಿಯಾನ್ ಐ ಫ್ಲಸ್, ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ.40, ದೇವರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
165	ರೆಲಿಗೇರ್ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಮಹೇಂದ್ರ ಆರ್ಕೇಡ್ ಸಿ.ಹೆಚ್. 9/5 & 6, 2ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-09.
166	ರೆಲಿಗೇರ್ ಹೆಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಮಹೇಂದ್ರ ಆರ್ಕೇಡ್ ಸಿ.ಹೆಚ್. 9/5 & 6, 2ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-09.
167	ಬುಮಿನಸ್ ಪವರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1346/1, ನಲ ಮಹಡಿ, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂದೆ, ಕುವೆಂಪುರ್ ನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
168	ಎಲ್ & ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಎಲ್ & ಟಿ ಹೌಸಿಂಗ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕಿರಕ್ ಮ್ಯಾನ್ಸನ್, ನಂ.646, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಚಾಮರಾಜ ಬೌಬಲ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570024.
169	ಟಾಟಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂರ್ಯ ಪಾರ್ಕ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ.1010, ಉದಯರವಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
170	ಟಾಟಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂರ್ಯ ಪಾರ್ಕ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ.1010, ಉದಯರವಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
171	ಎಕ್ಸ್ಲೆಡ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂ ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, ಸಂಖ್ಯೆ 3/1, ಮಿಲ್ನರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
172	ಪಿ.ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎಲ್. ಗೃಹ ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಲಿಮಿಟೆಡ್., 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಆದರ್ಶ ಪ್ಲಾಜಾ, 2906, ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಎಲ್.ಜಿ. ಶೋರೂಮ್, ಸರಸ್ವತಿ ಪುರ, ಮೈಸೂರು-570009
173	ಲಿಬರ್ಟಿ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ದಿಯಾನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಶಾಪ್ ನಂ.23/ಎ-1, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಎದುರು, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
174	ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಇ., ವರ್ಡ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಬೋರ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಾರ್ತ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ಟವರ್., ನಂ.51, ಜೆಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560027.
175	ಕೋಟಕ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಶಾರದ ಪ್ಲಾಟಿನಾ ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಸ್ಕ್ವೇರ್, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿದೆ.
176	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಕಂಪ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಕಾನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.70, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-4560044
177	ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ನೆಟ್ ಸೂಪರ್‌ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾಸರಿ ಸಪ್ಲೈಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯಲಿಯೂರು ಸರ್ಕಲ್, ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಬಿಎಂ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಪಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-571402.
178	ಐ & ಐ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವೀಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಎಲ್ ಆಚಡ್ ಟಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿರಿಯಾ ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570018
179	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಕಂಪ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಕಾನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.70, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560044.
180.	ಐ.ಟಿ.ಸಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಹಾರ ವಿಭಾಗ ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಫ್. ಸರ್ವೆ ನಂ. 77/3, ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಇಮ್ಮಾವು ಮತ್ತು ಅಡಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳು, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಭತ್ತ ಹೋಬಳಿ, ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-571302.
181	ಎ.ಬಿ.ಐ. ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಮೈಸೂರು ಒ.ಒ.ಆರ್.ವೈ ರಸ್ತೆ, ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕು, ತಾಂಡವಪುರ, ಮೈಸೂರು-571302.

182	ರಾಣಿ (ಮದ್ರಾಸ್) ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.79/84, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ, ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570018
183	ವಿನ್ಯಾಸದ ಮೂಲಕ ಸಾಮೂಹಿಕ ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳ ಮೌಲ್ಯ, ಸರ್ವೆ, ನಂ.36, ಮೈಸೂರು-ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಬೆಳವಡಿ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
184	ಎಸ್.ಕೆ.ಎಫ್. ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.36, ಭಾಗ-37,38 & 39, ಕೆ.ಐ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಕಡಕೋಳ, ಮೈಸೂರು-571311.,
185	ಕಾರ್ನಿವಲ್ ಉದ್ಯಮ ಕಂಪನಿ-ಐ, ಮೆಮದಿಸ್ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 2/ಎ-1, ಚಿಕ್ಕವೀರಣ್ಣ ರಸ್ತೆ ಕ್ರಾಸ್, ಬನ್ನಿಮಂತಪ್ಪ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಮೈಸೂರು-570015.
186	ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಆಕ್ಟಲ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
187	ಸಂಧರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಸೈ ನಂ.27, ಮದರಗಲ್ಲಿ, ಕಡಕೋಳ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-571311.
188	ಮೆರಿಟರ್ ಎಚ್‌ವಿಎಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.36, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
189	ಎಸ್.ಹೆಚ್. ನಾರಾಯಣ ಮಲ್ಟಿಸ್ಟೆಜಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಟ್ರಿ, ನಂ.258/0, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
190	ಸಿಇಟಿಇ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.506, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023.
191	ಹುಸ್ಮಾನ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-04
192	ರಿವರ್ ವಿಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೇಂಬ್ರಿಡ್ಜ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-08
193	ಶಾರ್ಡೂಲ್ ಅಮರಚಂದ್ ಮಂಗಲದಾಸ್, ಮದ್ರಾಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
194	ನಲಶಾ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
195	ಎಬಿಸಿ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
196	ಕಂಡ್ಯೂಯೆಂಟ್ ವಿಸಿನೆಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವೈಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
197	ರಾಕೆಟ್ ಸಾಫ್ಟ್ ವೇರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಾಗವಾರ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು
198	ಕಿಸಂಕ್ರಾಫ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಾರುತಿ ಲೇಔಟ್, ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
199	ಮೆಟೆನಿಸಿ ಹಾಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿ, 38-1997, ವಕ್ರತುಂಡ ಸಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ಬಾಂದ್ರಾ ಪೂರ್ವ, ಮುಂಬೈ
200	ಮೆಎಸ್.ಟಿ.ಟಿ.ಡಿ.ಎ.ಟಿ.ಎ., ಎಫ್.ಎ. ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಓರಿಯನ್ ಮನೆಯ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, 56/18, ಹೊಂಗಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು ಹೋಬಳಿ, ಗಾರ್ವಭಾವಿಪಾಳ್ಯ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ.
201	ಮೆಹೋಂಲೀನ್.ಕಾಮ್ ಲೈಕ್ ಕ್ಲಾಕ್‌ವರ್ಕ್, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560038.
202	ಮೆಎಸ್‌ಎಂಎಸ್. ಇಂಟೆಗ್ರೇಟೆಡ್ ಫೆಸಿಲಿಟಿ ಸರ್ವೀಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.36, ಲಿಂಡೆನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಆಸ್ಟಿನ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560047.
203	ಮೆ ಅಧಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದಿವ್ಯಕ್ರೀ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, ಯಮಲಾಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಎದುರು: ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. ಎರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-37.
204	ಸ್ಟಿಲ್ಲರ್ ಹೆಲ್ ಕೇರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ನಂ:210/ಬಿ, ಜಿಎಂಹೌಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
205	ನೆಟ್ ಕನೆಕ್ಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿ. ನೋಂದಣಿ ನಂ:2728, ಎ.ಡಿ.ಇ. ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, ಸಿ.ಎಂ.ಹೆಚ್. ರಸ್ತೆ, 80ಫೀಟ್ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. 2ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075.
206	ಕನೆಕ್ಟ್ ಮತ್ತು ಹೀಲ್ ಪ್ರೈಮರಿ ಕೇರ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ನಂ:ಟಿ-5, 201, ಜೇಪೀ ಜಿ.ಎ.ವೈ.ಪಿ.ಇ.ಇ. ಸಿ.ಸಿ.ಹೆಚ್.ಎಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.2, ಸೆಕ್ಟರ್ 22, ದ್ವಾರಕಾ, ದೆಹಲಿ-110077.
207	ದಿ ಆನೋಸಿಯೇಷನ್ ಫಾರ್ ದಿ ಮೆಮ್ಬರಿ ಚಾಲೆಂಜ್, ಕಿದ್ಡಾಯಿ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಆಸ್ಟ್ರಿ ಹತ್ತಿರ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-29
208	ಕೋರಮಂಗಲ ಕ್ಲಬ್, ಸಿಎ-17, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-95
209	ಹುಸ್ಮಾನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. #9, ಆನಂದ್ ಭವನ, 2ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆ, ನಟ್ಟಿಲ್ಲಪ್ಪ ವೃತ್ತ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-04.

210	ಎಕ್ಸ್.ಎಸ್.ವೈ.ಎಸ್.ವೈ.ಎಸ್. ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 92/1ಎ, ದೊಡ್ಡತೋಗೂರ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-100
211	ಅಕ್ಟಿಯಮ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 307, ಶ್ರೀ ಚೇಂಬರ್ಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ. 3 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-85
212	ಐ.ಎನ್.ಟಿ.ಎಲ್ ಎಫ್.ಸಿ. ಸ್ಟೋನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:43, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಶಾಂತಲಾ ನಗರ, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-25.
213	ಎನ್.ಎಕ್ಸ್.ಟಿ.ಜಿನ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ಮೆಂಟ್ ಡಾಟಾಸೆಂಟರ್ & ಕ್ಲೌಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ವೀವರ್ಕ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಎಲ್, ಎಂಬಿಸಿ ಟೆಕ್ ವಿಲೇಜ್, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
214	ಧಾರತಿ ಅಕ್ವಾ ಲ್ಯಾಂಚ್ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:1, 2 ಫ್ಲೋರ್, 8 ಸ್ವಜ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪ್ಲಾಜಾ ಅಡಿ ಚುಂಚನಗ್ರಿ ಮುನ್ ರೋಡ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570092
215	ಆದಿತ್ಯ ಬಿರಾಲಾ ಸನ್ ಲ್ಯಾಂಚ್ ಎ.ಎಂ.ಸಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಸಿ.ಹೆಚ್. #16 ಪ್ರಶಾಂತ ಪ್ಲಾಜಾ, 4 ಮುಖ್ಯ, 5 ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
216	ಲೂಯಿಸ್ ಡ್ರೇಫಸ್ ಕಂಪನಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.39/40 ಬಿ.ಎಂ.ರಸ್ತೆ ಕೊಪ್ಪ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
217	ಟೈಟಾನ್ ವಾಲ್ಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮರ್ಕಾರಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳವಡಿ ಮೈಸೂರು-570 018.
218	ಪೋಡರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಕೃಷಿಕ್ ಸರ್ವೋದಯ ಫೌಂಡೇಶನ್ ನಂ: ಸಿಎ, 25, ಜನರಲ್ ಕೆ.ಎಸ್.ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯನಗರ 2 ಹಂತ, ಮೈಸೂರು-570 017.
219	ಸಂದರ್ ಅಟೋಮ್ಯಾಕ್, ಸೈ ನಂ-27 ಮದರಗಲ್ಲಿ ಕಡಕೋಳ (ಪೋ), ಮೈಸೂರು-571 311
220	ಎಂಟೆಲ್ ಫುಡ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ಒಳ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ಈಜಿಪುರ, ಅಶ್ವಿನಿ ಲೇಔಟ್ ವಿವೇಕನಗರ ಸೋ, ಬೆಂಗಳೂರು-560047. ಎಂ.ಟಿ.ಆರ್. ಫುಡ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.80 ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಇಂಡಿ ಪ್ರದೇಶ, ಹಬ್ಬಗೋಡಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560099.
221	ಸ್ಪೆಲೆನ್ಸ್ ಫಾರ್ಮಸ್ಯುಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ 456, ರಸ್ತೆ ನಂ.3 ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಟಿ ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ-560105,
222	ಕೆಸಾನ್‌ಕ್ಯಾಫೈ, ಹೆಚ್.ಪಿ. ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚಿಟ್ಟಿ ಟವರ್, #4 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ 7-ಎ ಕ್ರಾಸ್ ಮಾರುತಿ ಲೇಔಟ್ ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಫ್. ಪೋಸ್ಟ್ ಹಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-560024
223	ಅಡಾಪ್ಟಿಯೋ ಫೆಸಿಲಿಟಿ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬ್ರ.ಆಫ್:67/1.7ನೇ ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಕಗ್ಗದಾಸಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560093.
224	ಐನೋಲ್ಯಾ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #806, 20 ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075.
225	ಮ್ಯಾಕ್ ಎರೋ ಕಾಂಪೊನೇಂಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.27-ಬಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಸೈ, ನಂ.98 &99, ವೀರಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ
226	ಮಾರ್ಮನ್ ಫುಡ್ & ಬೆವರೆಜ್ ಟೆಕ್ನೋಲಾಜ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #49, 3ನೇ ಹಂತ, ಪೀಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು
227	ಈಸ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್.(ಪಿ).ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.17, ಕಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560070
228	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. "ಸುರಕ್ಷಾ ಅವೆನ್ಯೂ" ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.10ಎ, ಸೈ, ನಂ.69 &72, ಪೀಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-58
229	ನಲಾಶಾ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್(ಐ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #73/37, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 9ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸಕ್ಕರೆ, 6ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಎಲ್.ಎ.ಆರ್ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
230	ಜೂರಿಮ್ಯಾಟ್ರಿಕ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಮಾನ್ಯತಾ ಎಂಬಿಸಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್-ಸೆಜ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಜಿ 4 ಆಸ್ಟೆನ್ ಕಟ್ಟಡ ಹಂತ 2, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ನಾಗವಾರ, ಹಬ್ಬಾಳ, ಕೆಆರ್ ಪುರಂ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.

231	ಟೀಬ್ ಫಾರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಅವರಣ ನಂ.259, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2ನೇ ಹಂತ, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ರೇನ್‌ಬೋ ಫ್ಲೇ ಸ್ಕೂಲ್ ಮೇಲೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-71
232	ನ್ಯೂಟ್ರಿ ಫೀಡ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ.904, 9ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರೂಬಿಕ್ಸ್, ಊಬಿ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು-560013
233	ಒಯಿರಲಿಂಕಾನ್ ಬಾಲ್ಯುಸ್ ಕೋಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.109, 4ನೇ ಹಂತ, ಕೆ.ಐ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಪ್ಲಾಟ್, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು.
234	ಸುವೆಂಚರ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಎವಿಯೇಷನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, #16,17, ರಸ್ತೆ, ನಂ.07, ಇವಿಐಪಿ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
235	ರಜಿಸ್ಟ್ರೇಶನ್ ಕಛೇರಿ ಫ್ಲಾಟ್ ನಂ.104, 10-3-73/10 & 11 ಪೂರ್ವ, ಮರೈಡ್ವಲ್ಲಿ, ಸಿಕಂದರಾಬಾದ್-500026.
236	ಅಶ್ಯೂರಂಟ್ ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ವಾರಂಟಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ. ಫಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ.703/704, ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಮುರ್ಬಾದಿಸ್-1 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಆಸ್ತಿ ನಂ.29/72,29/73, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
237	ನೀವ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, 3367/ಕೆ, 13ನೇ ಮುಖ್ಯ ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. 2ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008
238	ರೆಮಿಡೆಕ್ಸ್ ಫಾರ್ಮಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ: ಬಿ-249/250/148/147, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ 2ನೇ ಹಂತ ಪೀಣ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
239	ಪ್ರಜಿವ್ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಸೇವೆಗಳು. #7, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಷ್ಣುಪಾದ ಮಾತೃ ಲೇಔಟ್, ಚಿಕ್ಕವಿಕೆ ಪೋಸ್ಟ್ ಡ್ಯೂರಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಯುಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560065
240	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.48, 2ನೇ ಹಂತ, 2ನೇ ವಲಯ, ಬಿಡದಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿಡದಿ, ರಾಮನಗರ ತಾಲೂಕು.
241	ಎಲ್.ಎಂ. ವಿಂಡ್ ಪವರ್, ಬ್ಲೇಡ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಆರ್.ಎಂ.ಜೆಡ್ ಇನ್ವಿನಿಟಿ ನಂ.801, ಟವರ್ ಬಿ 8 ನೇ ಮಹಡಿ, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಬೆನ್ನಿಂಗನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
242	ಸೋಹಮ್.#37, ಆರ್.ಎಂ.ಜಿ. ಮಂಡೋಲೆ ಟವರ್ಸ್, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ವಸಂತ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560052.
243	ಅಡಿಟಿಸ್ಪಾಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ-4, ಬ್ಲಾಕ್, ಗ್ರೌಂಡ್ ಮಹಡಿ, ವಿಂಗ್ ಎ ಮಾನ್ಯತಾ ಎಂಬಿಸಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಾಜೇನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ನಾಗವಾರ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045
244	ಟ್ರಿಡ್ಡೆಟ್ ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #1, ಲೋವರ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಆರ್ಚರ್ಡ್ಸ್, ಸ್ಯಾಂಕಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
245	ವೀರ್ ಮಿನರಲ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್. #471/ಉ1, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ 4ನೇ ಹಂತ, ಪೀಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
246	ರೇಡಿಯಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 25ಡಿ, 2ನೇ ಹಂತ, ಪೀಣ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
247	ಐ.ಎಫ್.ಬಿ. ಬೆಂಬಲ ಸೇವೆಗಳು, ಟವರ್-ಸಿ, ಮಟ್ಟ, 1 ಮಿಲೇನಿಯಾ #1&2 ಮರ್ಫಿ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560008
248	ಒನ್ ವಾಯಿಂಟ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಾವೆಲ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೆಂಟರ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.10, 100, ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ಬಿಟಿಎಂ ಲೇಔಟ್ 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068
249	ಬಿಯಾಸ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ವೆ ನಂ.192 & 193 6ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೆಮ್ಯೂ ಟವರ್ಸ್ ಅರಿಕರ ಮೈಕೋ ಲೇಔಟ್ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಬೀಕಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು 560076
250	ಸೆಟರ್ ಫಾರ್ ಸ್ಟಡಿ ಅಫ್ ಸೈನ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ & ಪಾಲಿಸಿ #18, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮಯೂರ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ಪಾಪಣ್ಣ ಲೇಔಟ್, ನಾಗಶೆಟೆಹಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಂ.ಎ. 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು560094
251	ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಅಂ ಸೈಟ್ ನಂ.01 ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್., ಹೋಟೆಲ್ ಲೀಲಾ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಹಿಂದೆ 3 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008
252	ಸಿಟಿಜಿನ್ಸ್ ಸೌಜಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಟ್ರೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
253	ಅಮೇರಿಕನ್ ಅಂಕೂಲಾಜಿ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು.
254	ಎಂಯಂ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್, ನಂ.527,22ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ವಲಯ 1, ಅಗರ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು -560102

255	ವೆಲೋಸಿಸ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂ.1 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಲ್ ಸನಾ ಪ್ಲಾಜಾ 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ಜೀವನಭೀಮಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. 3ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು-560075
256	ಸೇತು ಬ್ರೋಕರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಎಫ್.ಎಲ್.ಆರ್.-3 ರಾಯಭಾರ ಐಕಾನ್ ಅನೇಕ್ಸ್ 2/1 ಇಂಡ್‌ಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-1
257	ಸಿ.ಡಿ.ಎನ್.ಎ. ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಆಫೀಸ್ ಐ.ಐ.ಎಲ್. ಕಟ್ಟಡ, 2ನೇ ಹಂತ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾಗ, 11ಕೆ.ಎಂ., ಅರಕೆರೆ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076
258	ಡೈ-ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಚಮ್ಮಾರ ಸೇವೆಯನ್ನು ಬೆಂಗಳೂರಿಗೆ ಒತ್ತಿರಿ
259	ಆಪ್ತ ವೆಂಚರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಹಂತ 2 ರಹೇಜಾ ಪರಮೌಟ್ 138 ರಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
260	ಹ್ಯಾಗ್ನೋಸಾಫ್ಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂ.1117, 13ನೇ ಅಡ್ಡ 2ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು-560038
261	ಐ ಸೋರ್ಸ್ ಇನ್‌ಫಾರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. 19ನೇ, 5ನೇ ಮಹಡಿ ಶಿವಶಂಕ ಪ್ಲಾಜಾ, ಲಾಲ್ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ರಿಚ್ಮಂಡ್ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಬೆಂಗಳೂರು-560027
262	ಎನೇಬಲ್ ಪ್ರಾಪರ್ಟಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 1022/ಸಿ ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆ ಗೀತಾಂಜಲಿ ಲೇಔಟ್, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್. 3ನೇ ಹಂತ ಹೊಸ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ಬೆಂಗಳೂರು-560075
263	ಕುಕ್ಕನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕುಕ್ಕನ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ವೈಷ್ಣವಿ ಭಾವನಾ, #89/1, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಉಪನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು
264	ಮಾಡೆಯಾಬ್ಲೂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಬೆಂಗಳೂರು
265	ಗುರುದಾ ಪಾರಿಫೈಟ್ ಫುಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂ.11 ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
266	ಅಂಗಡ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 7/2, ಇಂಡಿಕೊಬ್ ಒಮೆಗಾ ಹಳೆಯ ಖಟ್ಟಾ ನಂ.1653, ಹೊಸ ಖಟ್ಟಾ ನಂ.1653/1, ಐಟಿಪಿಎಲ್ ರಸ್ತೆ, ತೊಬರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಬೆಂಗಳೂರು-560066
267	ಅನೇಜೆ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ.ಲಿ.ಮಿಟೆಡ್, ನೋಂದಾಯಿತ ವಿಳಾಸ ನಂ.1/ಬಿ-48, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 27ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು-560082
268	ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಐಡೆಂಟಿಟಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದೇವ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು
269	ಗ್ರೇಟ್ ಲೇಕ್ಸ್ ಇ-ಎರ್ನಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 758-759, 19ನೇ ಮುಖ್ಯ ವಲಯ-2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಮಂದಿರದ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
270	ರಿಟಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.23 & 24, ಕಣವಡಿಬಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ವೀರಾವುರ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಬೆಂಗಳೂರು-561203
271	ಅಪ್ಪೋಮಿಕ್ ಸೈನ್ಸ್ ಆಫ್ ಸ್ಯಾಫ್ಟ್. #201, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಟಾಪ್‌ನೌ, ನಂ.1 & 2 ಕೆ.ಐ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು-560037
272	ಸೈಕ್ಲಲ್ ಇನ್‌ಸೈಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯುನಿಟ್ 1, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿಸ್ಕವರ್, ಐಟಿಪಿಎಲ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
273	ಬಿ.ಒ.ಎಸ್.ಸಿ.ಹೆಚ್. ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಾಗನಾಥಪುರ ಪ್ಲಾಂಟ್ ಪಿ.ಬಿ. ನಂ. 6887, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಆಫೀಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು-560100
274	ವಿ-ಗಾರ್ಡ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರೆಜಿಡಿ. ಆಫೀಸ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.16-ಸಿ ಕಣವಡಿಬಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕುಂಬಳಗೋಡು 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560074.
275	ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್, ಸೂಪರ್‌ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾಸರಿ ಸಪ್ಲೈಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.07, ಸರ್ವಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮಲೂರು, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
276	ಅರವಿಂದ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.26 ಡಿ ದೇವರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
277	ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ. ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗರುಡಾ ಮಾಲ್, ಶಾಪ್ ನಂ. ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.121 ನೆಲಸಿದ
278	ಅಪೋಲೋ ಬಜೆಟಿ ಅಸ್ಮತ್, ಅಡಿಚುಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23
279	ಪಿ.ಎನ್.ಬಿ. ಮೆಟ್ ಲೈಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇನ್ಫೋರ್ಮೇಷನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.701, 702 & 703, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ರಹೇಜಾ ಟವರ್ಸ್, ನಂ.26/27, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
280	ಬರ್ಮನ್ ಹಾಸ್ಟಿಟಾಲಿಟಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.8,9 & 10, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ ಸರ್ಕಲ್‌ಬಾಡ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಎದುರು ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್, ಮೈಸೂರು ಮೈಗಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು-10.

281	ಮಾಮಹೇಂದ್ರ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಪ್ರೋಕರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗ್ರಾಂಡ್ & 1ನೇ ಮಹಡಿ ನಲ್ಲಿ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ, ನಂ.1056, ಕವಿತಾ ವಿಲಾಸ್ ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570005.
282	ಹೋಮ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.204, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೈತ್ರಿ ಅರ್ಕೇಡ್, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
283	ವಿಷನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್, ನಂ.74/2, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಸ್‌ಎಸ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಜಯ ಭೀಮಾ ನಗರ, 1 ನೇ ಹಂತ, ಬಿಟಿಎಂ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
284	ಬಜಾಜ್ ಅರಿಯಾನ್ಸ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1335/1, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಜ್ಞಾನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, ಸಿ ಅಂಡ್ ಡಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಪಾಚಿಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
285	ಆರವಿಂದ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದು ಪಾರ್ಕ್ ಟ್ರಿನಿಟಿ, 8ನೇ ಮಹಡಿ, 17, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
286	ಎಸ್‌ಲರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರೆನ್ಸಿಪಲ್ ಟ್ರೇಡ್ ಟವರ್, 10 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.46, ಪ್ಲೇಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹೈ ಗ್ರೌಂಡ್, ಸಂಪಂಗಿ ರಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
287	ಟೈಟಾನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಟಿಯಾನ್ ಐ ಕ್ಲಸ್, ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ.40, ದೇವರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
288	ರೆಲಿಗೇರ್ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಹೇಂದ್ರ ಅರ್ಕೇಡ್ ಸಿ.ಹೆಚ್.9/5 & 6, 2ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-09.
290	ರೆಲಿಗೇರ್ ಹೌಸ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಹೇಂದ್ರ ಅರ್ಕೇಡ್ ಸಿ.ಹೆಚ್.9/5 & 6, 2ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-09.
291	ಲುಮಿನಿಸ್ ಐವರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1346/1, ನಲ ಮಹಡಿ, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂದೆ, ಕುವೆಂಪು ನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
292	ಎಲ್ & ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಲ್ & ಟಿ ಹೌಸಿಂಗ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆರೆಟ್ ಮ್ಯಾನ್ಷನ್, ನಂ.646, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಚಾಮರಾಜ ಬೌಬಲ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570024.
293	ಟಾಟಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂರ್ಯ ಪಾರಸ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ.1010, ಉದಯರವಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
294	ಟಾಟಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂರ್ಯ ಪಾರಸ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ.687, ಉದಯರವಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
295	ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿ.ಪಿ. ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, ಸಂಖ್ಯೆ 3/1, ಮಲ್ಲಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
296	ಪಿ.ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎಲ್. ಗೃಹ ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಆದರ್ಶ ಪ್ಲಾಜಾ, 2906, ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಎಲ್.ಜಿ. ಶೋರೂಮ್, ಸರಸ್ವತಿ ಪುರ, ಮೈಸೂರು-570009
297	ರೆಬರ್ಬಿ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ದಿಯಾನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ, ಶಾಪ್ ನಂ.23/ಐ1, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೆ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಎದುರು, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
298	ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಇ. ವೆಲ್ ಎಲೆಕ್ಟಾನಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ಕ್ಯೂಟ್ ಬೋರ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಾರ್ತ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಸ್ಕಾಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ಟವರ್, ನಂ.51, ಜೆಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560027.
299	ಕೋಟಕ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಶಾರದ ಪ್ಲಾಟಿನಾ ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಸ್ಕೀಲ್, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿದೆ.
300	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಲೆಕ್ಟಾನಿಸ್ ಕಂಪ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಕಾನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.70, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-4560044
301	ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಸೂಪರ್‌ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾಸರಿ ಸಪ್ಲೈ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯೆರಿಯೂರು ಸರ್ಕಲ್, ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಬಿಎಂ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಪಿ ವೆಂಟೂರ್ಸ್ ಬಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-571402.
302	ಎಲ್. ಅಂಡ್ ಟಿ. ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆ.ಎ.ಎ.ಡಿ. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ದಿರಿಯಾ ಹಬ್ಬಾಳ, ಹೊಟ್ಟುಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570018
303	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ಎಲೆಕ್ಟಾನಿಸ್ ಕಂಪ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಕಾನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.70, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560044.
304	ಐ.ಟಿ.ಸಿ. ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಹಾರ ವಿಭಾಗ, ಐ.ಸಿ.ಎಂ.ಎಫ್. ಸರ್ವೆ ನಂ. 77/3, ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಇಮ್ಮಾವು ಮತ್ತು ಅಡಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳು, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಠತ್ತ ಹೋಬಳಿ, ನಂಜನಗೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ-571302.

305	ಎ.ಬಿ.ಬಿ. ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಮೈಸೂರು ಒ.ಒ.ಆರ್.ಪು ರಸ್ತೆ, ನಂ.ಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕು, ತಾಂಡವಪುರ, ಮೈಸೂರು-571302.
306	ರಾಜ್ (ಮದ್ರಾಸ್) ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.79/84, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ, ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570018
307	ವಿನ್ಯಾಸದ ಮೂಲಕ ಸಾಮೂಹಿಕ ಶೇಖರಣೆಕರಣಿಗಳ ಮೌಲ್ಯ, ಸರ್ವೆ, ನಂ.36, ಮೈಸೂರು-ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಬೆಳವಡಿ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
308	ಎಸ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.36, ಭಾಗ-37,38 & 39, ಕೆ.ಎ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಕಡಕೋಳ, ಮೈಸೂರು-571311..
309	ಕಾರ್ನಿವಲ್ ಉಡುಪು ಕಂಪೆನಿ-1, ಮೆ ಮದಿನೆ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 2/ಎ-1, ಚಿಕ್ಕವೀರಣ್ಣ ರಸ್ತೆ ಕ್ರಾಸ್, ಬನ್ನಿಮಂತಪ್ಪ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಮೈಸೂರು
310	ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಆಕ್ಸ್ಲೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
311	ಸಂದರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಸೈ ನಂ.27, ಮದರಗಲ್ಲಿ, ಕಡಕೋಳ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-571311.
312	ಮೆರಿಟರ್ ಎಚ್‌ಎಎಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.36, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018.
313	ಎಸ್.ಕೆ.ಎಸ್. ನಾರಾಯಣ ಮಲ್ಟಿಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಅಸೈಕ್ರೆ, ನಂ.258/ಎ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
314	ಸಿಇಟಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., ನಂ.506, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬ್ಲ್ ರೋಡ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023.
315	ಹುಸ್ಸಾನ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-04
316	ರಿವೆರ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್., 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೇಂಬ್ರಿಡ್ಜ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-08
317	ಶಾರ್ದೂಲ್ ಅಮರಚಂದ್ ಮಂಗಲದಾಸ್, ಮದ್ರಾಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
318	ನಲಕಾ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
319	ಎಬಿಸಿ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
320	ಕೆಂಡ್ರಿಯಂಟ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರೈವೇಟ್ ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
321	ರಾಕೆಟ್ ಸಾಫ್ಟ್ ವೇರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಾಗವಾರ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು
322	ಎಂ.ಡಿ. ಅಂಡ್ ಟಿ. ಪಾಲುದಾರರು, # 367, 14 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸದಾಶಿವನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-80
323	ಜಿವೋಕ್ಸ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್., # 56/57/58/1/2, ಸಾಕೇತ್ ಕ್ಯಾಲಿಫೋರ್ನ್ಯಾ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಪ್ರೋ ಎದುರು, 22 ದೊಡ್ಡಕನ್ನಹಳ್ಳಿ, 3, ಸರ್ಜಾಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕೈಕೊಂಡ್ರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-35
324	ಐನೇಚರ್ ಎಜುಕೇಷನ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿ. # 11/4 ಎ, ನಿಹಾನ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ರೋಡ್, ವಸಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-52.
325	ಮಿಸ್‌ಕೆ ಅಪ್ಪರಲ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 180, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಾಡ್, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಲೇಔಟ್, ಎಕ್ಸ್‌ಪೆಚಿವನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-86.
326	ನಟಗೇರ್ 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂಬಿಸಿ ಸ್ಟಾರ್, ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ವಸಂತ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-52
327	ಆರ್.ಒ.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಸಮಿಕಂಡಕ್ರೆ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ರೀಡ್., ಘಟಕ 4 ಬಿ & 5, ಮಟ್ಟ-02, ಬಾಗ್ಯನ್ ಲಾರಲ್, ಬ್ಲಾಕ್-ಬಿ, ಬಾಗ್ಯನ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಸಿ.ವಿ.ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೈರಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು
328	ಆರಿಜನ್, # 39-40, ಕೆ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, 2ನೇ ಹಂತ, ಹೂಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
329	ರಿವೆರ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 16/1 ವಿಂಗ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೇಂಬ್ರಿಡ್ಜ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-08
330	ಮೆಸೆರ್ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 9, ಎಸ್ಕೋ ಸೆಂಟರ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎ ವಿಂಗ್, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
331	ರಾಫೆ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೇರಾಫ್, ಇ ಲಗಾನ್ ಬೆಜೆಟೆಕ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 166/168/169, 1 ನೇ ಹಂತ, ಅರೆಕೆರೆ ಮೈಕೋ ಲೈಟ್, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-76.
332	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.102, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಜಿ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560105



333	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.100, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಟೆ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
334	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.143/0, ಜಿಗಟೆ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
335	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 26/6, ಯರಂದಹಳ್ಳಿ, ಜಿಗಟೆ ಹೋಬಳಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560099.
336	ಸಂಸೇರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎರೋಸ್ಪೇಸ್ ವಿಭಾಗ, ಪ್ಲಾಟ್ # 125 & 126, 4 ಹಂತ, ಜಿಗಟೆ ಹೋಬಳಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು
337	ಅಶಾಮ್, ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, ಅಗಸ್ತಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ವೆಸ್ಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
338	ಅಶಾಮ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, ಅಗಸ್ತಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ 8/1, 8/4, ನಾಗಸಂದ್ರ ರಸ್ತೆ, ಎಂಬಿಸ್ ಗಾಲ್ಡ್ ರಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-71
339	ಅಶಾಮ್ ಇಂಡಿಯಾ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, ಅಗಸ್ತಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ 8/1, 8/4, ನಾಗಸಂದ್ರ ರಸ್ತೆ, ಎಂಬಿಸ್ ಗಾಲ್ಡ್ ರಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-71
340	ಇಎಸ್‌ಐ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, ನಂ:42, ಬ್ಲಿಗೇಡ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪಾರ್ಕ್-1, ಬ್ಲಾಕ್‌ಬಿ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 27ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್, ಬಿಎಸ್‌ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-70
341	ಶಾರ್ಡೂಲ್ ಅಮರಚಂದ್ ಮಂಗಳದಾಸ್ & ಕೋ, ವೆಕೇಲರು ಮತ್ತು ಸಾರಿಸಿಟರ್ಸ್, ಪ್ರೆಸ್ಟಿಜ್ ಸುರ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಕೀಂ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮದ್ರಾಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಆಫ್ ಲ್ಯಾಬಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01.
342	ಟ್ರಾನ್ಸಿಸಾಫ್ಟ್ ವೆಬ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, #27, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-10
343	ಟೆಂಕರ್‌ವೇ ಇನ್ಫೋವೇಶನ್ಸ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, #677, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ, 13ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
344	ಎ.ಪಿ.ಎ. ಮೆಡಿಸೆಲ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, #71, ಪ್ರತಿಷ್ಠಾ ಚೇಂಬರ್ಸ್, 5ನೇ ಮೇನ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕಾಲೋನಿ, ಚಾಮರಾಜವೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18
345	ಯು.ಎನ್.ಬಿ.ಎಕ್ಸ್.ಡಿ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, #377, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್-6, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-5601028.
346	ರಯಾನ್ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವಿಟೆಡ್, 201, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಿಯರೀಸ್ ಹಾರಿಜಾನ್, 21 ವುಡ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಅಶೋಕನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560025
347	ಮೆಟ್ರೋ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 1206/1ಎ, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ಪುರಂ, ಮೈಸೂರು
348	ಬಾಟಾ ಕ್ಯಾಷಿಯಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲ ಮಹಡಿ, ಜಿನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
349	ಬಜಾಜ್ ಅಲಿಯಾನ್ಸ್ ಜಿನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1334/1 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಜ್ಞಾನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, ಸಿ & ಡಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023
350	ಬಜಾಜ್ ಅಲಿಯಾನ್ಸ್ ಜಿನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.71, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಾಹುಕಾರ್ ಚೆನ್ನೈ ರಸ್ತೆ, ಪಂಜಾಬ್ ಮೇಲ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬೇಕ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570023
351	ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿವೆ ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, ನಂ.3/1 ಮಿಲ್ಲರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು-560001
352	ಇನ್ಫೋ ಎಡ್ಜ್(ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್.2/ಎ, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಆದಿಚಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
353	ಮಾಹೈವೆಲಾಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲಗೊಂಡಿಡ್ ಪಿ.ಟಿ.ಎಸ್. ನಂ.9282, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.07 ಅಶೋಕ ನಗರ, ಪಿ.ಎಸ್.ಡಿ.-3, ಬೆಳಗಾವಿ-490016
354	ಮೆಟ್ರೋ ಎಜುಕೇಶನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಕೋಡಿಂಗ್ ಕಂ, ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲಗೊಂಡಿರುವ ಮಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯೆ.21, ನಲ ಮಹಡಿ, ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು, ೨-1, ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ, ನಬರ್‌ಬಾಡ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010

355	ಮಾ. ಟಿ.ಎನ್.ಎಸ್. ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದ ನಂ.633, ಫೋರಮ್ ಮೈಸೂರು ಶಾಪ್ ನಂ.109 8/5 ನಜಬಾರ್ಡ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ ಮೈಸೂರು. ಫೋರಂ ಸೆಂಟರ್ ಸಿಟಿ ಮಾಲ್ ಮೈಸೂರು-570010
356	ಮಾ.ಟಿ.ಎನ್.ಎಸ್ ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶಾಪ್ ನಂ.110 1ನೇ ಮಹಡಿಲ್ಲಿದೆ. ಫೋರಮ್ ಸಿಟಿ ಸೆಂಟರ್ ಮಾಲ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ. ಮಹದೇವಪುರ ಕ್ರಾಸ್ ಎಂದು ಬಿಎನ್ ರಸ್ತೆ ಫೈವ್ ಲೈಟ್ ಸರ್ಕಲ್ ಮೈಸೂರು-570010
357	ಮಾ. ಟಿ.ಎನ್.ಎಸ್ ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ 139/ಎ, ಆ ದೇವರಾಜ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ. ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ
358	ವಿನ್ಯಾಸ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಕೆ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.19, ಸ್ಕೆಂ.26 & 273-ಒ, 3ನೇ ಹಂತ ಕೂಗಲ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ. ಮೈಸೂರು-570018
359	ಮಾ. ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಲೈಡ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಚೇರಿ ನಂ.37 ರಲ್ಲಿ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ. 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಂಜುರ್ ಎಡಿಫೈಸ್ 85, ಕೆ.ಎಲ್.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570004
360	ಮೂಲಗೇರ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಶನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಹೇಂದ್ರ ಅರ್ಕೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ. ಸಿ.ಹೆಚ್. 9/5 & 6, 2 ನೇ ಮುಖ್ಯ 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್. ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
361	ಮಹವಿನಾಕರಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದ ನಂ.74/ಬಿ, ವಿನಯಮಾರ್ಗ. ಎ.ವಿ. ಅಸ್ವತ್ಥ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ ಲೇಔಟ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ. ಮೈಸೂರು-570011
362	ಮಹವಿನಾಕರಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದ ನಂ.1833, ಕುವೆಂಪು ನಗರ, ಕೆ-ಬ್ಲಾಕ್, ಅಡಿಚುಟುಕನಗರ ರಸ್ತೆ. ಮೈಸೂರು-577023
363	ಮಾ. ಎ.ಎನ್.ಬಿ. ಮೆಟ್‌ಲೈಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದ 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಡೋರ್ ನಂ.ಡಿ.ಎ. ಎಸ್.ಎಫ್.-1 ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಅರ್ಕೇಡ್. 10 ಕ್ರಾಸ್ ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ. ಎ.ಎ. ಪುರಂ ಮೇಲೆ ಗ್ರೀನ್ ರೀಡ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್, ಮೈಸೂರು-570002
364	ಮೆಟ್ರಾ ಇಂಡಿಯಾ ಒಪರೇಟಿವ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ: 1028/3ಎ, ಹೊಸ ಸಂಖ್ಯೆ ಸಿ.ಹೆಚ್.19/1ಎ, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಬಿರುಲಗಟ್ಟಿ ವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ. ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಹೋಟೆಲ್ ಏರ್‌ಲೈನ್‌ನ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570005
365	ಲೂಯಿಸ್ ಡ್ರೇಫಿಸ್ ಕಂಪನಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಬೆಂಚರ್ಚ್ ರಸ್ತೆ. ಕೆ.ಜಿ. ಕೊಪ್ಪಳ. ಚಾಮರಾಜಪುರ. ಮೈಸೂರು-570001
366	ಮಹೇಶ್ ಅಂಡ್ ಎಂ. ಹೆನ್ರಿಸ್ & ಮಾರಿಟ್ ರಿಟೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಕರ್ ಜಿಎಫ್-01, ನೆಲ ಮಹಡಿ ಅಂಕರ್ ಯು.ಜಿ.ಎಫ್-01, ಮೇಲಿನ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಫೋರಮ್ ಸಿಟಿ ಸೆಂಟರ್ ಮೈಸೂರು
367	ಮೆಟ್ರಾ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಮೋಬಿಲಿಟಿ ಅಂಡ್ ಸೆಲ್ಯುಲರ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ ಲಿ., ನಂ:103, ಹೆಚ್ಚಾಲ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು.
368	ಮಾ.ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದ, ನಂ.3530/5 ಮಂಜುನಾಥ್ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಬಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-571105
369	ಮಾ.ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:4/ಡಿ-ಎಸ್, ನಲ್ಲಿ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ. ಈಸ್ಟ್ ಸ್ಟೇಜ್ ರಾಮಕೃಷ್ಣನಗರ, ಎ ಮತ್ತು ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಹಿಂದೆ, ಎ.ಡಿ.ಬಿ. ಮಿನಿ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮೈಸೂರು-570022
370	ಮಾ.ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 536 ಮಹಡಿ ದಯಾನಂದ್ ಸರಸ್ವತಿ ರಸ್ತೆ, ಒ ಮತ್ತು ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು.
372	ಮಾ. ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್, 70-ಟಿ, ಹೂಬಗಲ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಳವಾಡಿ(ಬಿ) ಮೈಸೂರು-570018
373	ಮಾ.ಹಿಂದೂಜಾ ಹೌಸಿಂಗ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲಗೊಂಡಿದೆ. ಸಂಖ್ಯೆ 9/2, ಹೊಸ ಎಲ್-350, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಎಂದು, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ. ಮೈಸೂರು-570001
374	ಮಾ. ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:5197/4972/1 ವಾರ್ಡ್ ನಂ.23, ಅಶೋಕಪುರಂ, ಸಂಜನಗೂಡು-571301
375	ಮಾ. ಇನ್ಸಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.159/1/3, ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಶ್ರೀರಾಜಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಮೈಸೂರು-570023
376	ಮಾ.ಹಿಂದೂಜಾ ಲೇಔಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಲ್.ಎಲ್.-350, ಸುಲ್ತಾನ್ ಟವರ್, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001

377	ಮಾ ಇನ್ಸ್ಟಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸರ್ವಿಸ್ ನಂ.355/258/ಬಿ ಕರಗೂರು ಪಂಚಾಯತ್, ಬಾಬುರಾಯನಕೊಪ್ಪಲ್, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ-571807
378	ಮಾ ಇನ್ಸ್ಟಾ ಕಾರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.18 26 ಯರಗನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮೈಸೂರು ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಮೈಸೂರು ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-570019
379	ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೋಟ್ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ನೋಟ್ ಮುದ್ರಾಸಗರ, ಮೈಸೂರು-570003
380	ಮಾಇನ್ಫೋವೇಟಿವ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್ ಕಾನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.104, ಶೆಡ್ ನಂ.1/3, ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಮೈಸೂರು.
381	ಹಿಂದೂಜಾ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೈಸೂರು.
382	ಕೊಲಂಬಿಯಾ ಏಷ್ಯಾ ಆಸ್ಟ್ರೇ 85-86 ಮೈಸೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಜಿಂಕ್ರಿಯನ್, ಬನ್ನಮಂಟಪ 'ಎ' ಲೇಔಟ್ ಸಿದ್ದಿಕೆ ನಗರ, ಮೈಸೂರು-570015
383	ಹಿಂದೂಜಾ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೈತ್ರಿ ಆರ್ಕೇಡ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 27663, ಸಿ.ಹೆಚ್.50 ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು.
384	ಪಿ.ಹೆಚ್.ಎಫ್.ಎಲ್. ಗೃಹ ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಆದರ್ಶ ಪ್ಲಾಜಾ, 2906 ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಎಲ್.ಜಿ. ಶೋರೂಮ್ ಮೇಲೆ, ಸರಸ್ವತಿ ಪುರ ಮೈಸೂರು-570009
385	ಫಿನ್‌ಕೇರ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, 835/39, 5ನೇ ಮಹಡಿ ಬ್ರೆನ್ ಮರ್ಕ್ಯುರಿ ಕಲೋನಾಡ್ಡಹಳ್ಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು-560035
386	ಐ.ಡಿ.ಐ.ಐ. ಫೆಡರಲ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂ.ಲಿ. ನೆಲಗೊಂಡಿಡೆ ನಂ.858,859/ಸಿ.ಹೆಚ್.-20 ನಾರಾಯಣ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ, ಮೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು
387	ಎಸ್.ಬಿ.ಐ. ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸುಕೃತಾ ಆರ್ಕೇಡ್, #72 ಸಾಹುಕಾರ್ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
388	ಸುಂದರಂ ಫೈನಾನ್ಸ್, ಎಸ್‌ಎಫ್ ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಅನಂದಂ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಗಗನಚುಂಬಿ ರಸ್ತೆ ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-570023
389	ಸುಂದರಂ ಫೈನಾನ್ಸ್, ಡಿ. ನಂ.113, ಹೊಸ ಸಿಎಚ್-26, ನಾಲ್ಕನೇ ಮುಖ್ಯ ಐದನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಚಾಮರಾಜ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
390	ಫಿನ್‌ಕೇರ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೊಂದಣಿ ಕಛೇರಿ-835/39, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರೆನ್ ಮರ್ಕ್ಯುರಿ ಕೊಲ್ಕೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ವಾಪುರ, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560035
391	ಮಾ.ಐ.ಡಿ.ಐ.ಐ. ಫೆಡರಲ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.859/ಸಿ.ಹೆಚ್.-20, ನಾರಾಯಣ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570024 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
392	ಮಾ.ಐ.ಡಿ.ಐ.ಐ. ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸುಕೃತಾ ಆರ್ಕೇಡ್, ನಂ. 72, ಸಾಹುಕಾರ್ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು
393	ಬಿಗ್ ಡಾಕ್ಟರ್, ಮಾ ಸೂಪರ್ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾಸರಿ ಸಪ್ಲೈಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 75, ಮಂದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಗುಡ್ಲೆಗೌಡನಪುರ ಪೋಸ್ಟ್ ಜಯಪುರ ಹೋಬಳಿ ಮೈಸೂರು-570008
394	ಬಿಗ್ ಬಾಸ್ಕೆಟ್, ಮಾ ಸೂಪರ್ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಗ್ರಾಸರಿ ಸಪ್ಲೈಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯರಿಯೂರು ಸರ್ಕಲ್, ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಬಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ ಹೆಚ್.ಪಿ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-571402
395	ಮಾಠಾನ್ವಡರೇಶನ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯನ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ, ನಂ.113, ನೆಲ ಮಹಡಿ, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012
396	ಮಾಇಂಡುಪಾ ಟರ್ನಿಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.4575, ವಿಜಯನಗರ, 2 ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಆರ್.ಕೆ. ಕಾರ್ನರ್, ಹೈ ಟೆನ್ಸನ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570017
397	ಮಾರಿಲಯನ್ಸ್ ವಿವೆನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 661, ಗೌರಂಡ್ ಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು-570019
398	ಮಾಪೈ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಇಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.04, ಆರ್.ಕೆ. ಪ್ಲಾಜಾ ಬೇರಿಂಗ್ ಮುನ್ಸಿಪಲ್, ನಂ.854, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ ಅರ್ಸ್, ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570009
399	ಮಾಪೈ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.58, ಮಹದೇಶ್ವರ ಬಡವಾಜಿ, ವಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಮೈಸೂರು-560016
400	ವಿವೆನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್, ಮಾ ರಿಲಯನ್ಸ್-ವಿಯಾನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 2, ಶ್ರೀ ಸಿದಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಕೃಪಾ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ದೇವರಾಜ ಯುಆರ್‌ಎಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001

401	ಧನಕೇರ, ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ, ನಂ.835/39, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರೆನ್ ಮರ್ಕ್ಯುರಿ, ಕೈಕಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಸರ್ಕಾರಪುರ, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು
402	ಮೂಲಗೇರ ಹಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸಿ.ಹೆಚ್.9/5 & 6.2ನೇ ಮುಖ್ಯ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು
403	ಮಾಹೋಟಕ ಮಹೇಂದ್ರಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಶಾರದ ಪ್ಲಾಟಿನಾ ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಸ್ಟೀರ್, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿದೆ
404	ಸಂದರ್, ಗ್ರೋತ್, ಮ್ಯಾಟಿವೇಶನ್ ಬೆಟರ್ ಲೈಫ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.27, ಮದರಗೋಳ, ಮೈಸೂರು ಉಟಿ ರಸ್ತೆ ಕಡಕಲ ಪೋಸ್ಟ್ ಮೈಸೂರು-571311
405	ಕರ್ನಾಟಕ ರೇಲ್ವೆ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಟ & ಡಿ, ಗುಂಪು, ಬೆಳವಡಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570018
406	ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮ್ಯಾಕ್ಸ್), ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ರಿಟೇಲ್ ವಿಭಾಗ ಡಿ.ಎಂ. ಹ್ಯಾಬಿಟಾಟ್ ಮಾಲ್ ಹಿಂದೆ ಡಿ.ಎಂ. ಅಸ್ತತ್ಯ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012
407	ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್ ಗ್ರೂಪ್, ಮೆ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಗರಿಷ್ಠ), ಪ್ರೆಸಿಜ್ ಪೋರಮ್ ನಜರ್ ಬಾದ್, ಮೈಸೂರು-570010
408	ರಾಯಲ್ ಸುಂದರಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂ., ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೆ ರಾಯಲ್ ಸುಂದರಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.133, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಮವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570024
409	ಹೋಮ್ ಕ್ರೆಡಿಟ್, ಇಂಡಿಯಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 204.1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೈತ್ರಿ ಅರ್ಕೇಡ್, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು.
410	ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್ ಗ್ರೂಪ್, ಮೆ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಗರಿಷ್ಠ), ಕಟ್ಟಡ ಸಂಖ್ಯೆ-5, ಪಾತಾ ನಂ. 1 ಅಬ್ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಹೈದರಾಲಿ ರಸ್ತೆ ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು
411	ಜಿ-45, ಸೆಕ್ಯೂರ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.221, ಗಾನಕ್ರೀ-1-ಎ, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎದುರು ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು
412	ಟಿವಿಎಸ್ ಮೋಟಾರ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಡಿಬಿ ನಂ.1, ಬ್ಯಾಡಕಲ್, ಕಡಕೋಳ ಪೋಸ್ಟ್ ಮೈಸೂರು -571311
413	ಸುನಂದಾ ಅಗರಬತ್ತಿ, ಸ್ಟಾಪೆನ್, 14, ಕಟ್ಟಡ, ನ್ಯೂ ಸಯಾಜಿ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬಂಬೂ ಬಜಾರ್ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು-570021
414	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಸ್.ಎಫ್. 1,2,3,4 & ಎಫ್.ಎಫ್.-02,03,04,05,06, 1ನೇ ಮತ್ತು 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೆಗಾಮಾರ್ಟ್, (ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು), ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ ಉಟಿ ರಸ್ತೆ, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಗಾಲ್ಫ್ ಕ್ಲಬ್ ಎದುರು, ಮೈಸೂರು-570004
415	ಮಾಧನಕೇರ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.69, ಧರತ್ ಮಹಡಿ, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಿಬಿ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ರಡ್ ಲೋಟಸ್ ಹೋಟೆಲ್ ಜಿಪಿ ಎದುರು, ನಗರ ಮೈಸೂರು570008
416	ಮಾಧನಕೇರ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಶ್ರೀದೇವಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೈಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಹ್ಯಾಂಡ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಎಚ್‌ಡಿ ಕೋಟೆ-571114
417	ಮಾಧನಕೇರ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಐಶ್ವರಯ ನಲಯ, ಡಿ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪಟ್ಟಣ್ ಬಂಕ್ ಎದುರು ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ-571107
418	ಮಾಧನಕೇರ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.3284/3199, ಕವಾರಾಧಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಮೈಸೂರು ಹಾಸನ ರಸ್ತೆ ಕೃಷ್ಣರಾಜನಗರ ಮೈಸೂರು-571602
419	ರಾಜ(ಮದ್ರಾಸ್) ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.79/84, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು570018
420	ಮಾಹೋಟಕಾ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಬ್ರೋಕರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.74, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂದೇಶ್ ಅರ್ಕೇಡ್, ಸುಕರ್ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, 17 ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕುವೆಂಪುನಗರ ಉತ್ತರ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
421	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಫ್‌ಎಂ-ಗರುಡ ಮೈಸೂರು ಶಾಪ್ ನಂ.ಜಿ-05, ನಲ ಮಹಡಿ, ಗರುಡ ಮೈಸೂರು, ಮಕ್ಕಾಜಿ ಚೌಕ್, ಕೃಷ್ಣ ರಾಜೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಲ್ ಮೈಸೂರು-570001
422	ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಬ್ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯು.ಎಸ್.ಮೋರೋ, ಶಾಪ್ ನಂ.ಜಿ.ಎಫ್-06, ನಲಮಹಡಿ, ಮೈಸೂರು ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಸಿ.ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೂಡು, ಇಂದಿರಾನಗರ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಷನ್, ನಜರಾಬಾದ್, ಮೈಸೂರು-570010.
423	ಮೆಜು ಮತ್ತು ಟಿ ಹೌಸಿಂಗ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕಿರಕ್ ಮ್ಯಾನ್ಸನ್ ನಂ.46, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಚಾಮರಾಜಿ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು-570024
424	ಪಟಿ ಸಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಹಾರ ವಿಭಾಗ, ಸರ್ವೆ ನಂ.77/3 ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಇಮ್ಮಾವು ಮತ್ತು ಅಡ್ಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳು, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಛತ್ರ ಹೋಬಳಿ ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-571302

425	ಎಲ್ ಅಂಡ್ ಬಿ. ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕೆಎಡಿಡಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹಬ್ಬಾಳ ಹೊಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570018
426	ನಿಪ್ಪಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮ್ಯಾಚುಯಲ್ ಫಂಡ್ ಶಾಪ್ ನಂ.1 ಗ್ರೌಂಡ್ ಫ್ಲೋರ್ ಮಹೇಂದ್ರ ಆರ್ಕೇಡ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570009
427	ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎರೋ ಹೆಲ್ತ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಸೂರು
428	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಯೂತ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್, ಹಂಚಿಪುರ ರಸ್ತೆ, ಸರಗೂರು, ಸರಗೂರು ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-571121
429	ಐಟಿಐ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪುಡ್ಲೆ ಎ.ಪಿ.ಆರ್.ಪಿ. ವ್ಯಾಪಾರ ವಿಭಾಗ ಇಮ್ಮಾವು ಮತ್ತು ಅಡಕಾನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಚೈಯಾನ ಭತ್ತ ಹೋಬಳಿ ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು-571302
430	ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 11/1 & 12/1 ಬ್ಲಾಕ್ ಎ ವೆಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್ ಅಮೆರ್ ಜ್ಯೋತಿ, ಮೈಸೂರು-560071
431	ಮಾಸ್ಟರ್ನಿಟ್, ಸರ್ವೆ ನಂ. 36 ಮೈಸೂರು ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಬೆಳವಡಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮೈಸೂರು-570018
432	ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ನೇ ಮಹಡಿಬಿಲ್ಡ್, ನಂ.474ಕೆ-7/1ಬಿ, ಚಾಮರಾಜ ಬೆಂಬಲ್ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಆರ್. ಜೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು-570010
433	ಜುಬಿಲಿಂಟ್ ಜನರಿಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂ.ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.18, 56,57, & 58, ಕೆಎಡಿಡಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ನಂಜನಗೂಡು-571302, ಮೈಸೂರು
434	ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಆಕ್ಸೆಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಆಫ್, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018
435	ಮೆರಿಟರ್, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಸ್.(ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 36, ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570018
436	ಎಬಿಬಿ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ರಾಮನ್ ಬೋರ್ಡ್ ಮೈಸೂರು-ಊಟ ರಸ್ತೆ, ತಾಂಡವಪುರ-571302, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
437	ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ ಏಜೆ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಿ.ಹೆಚ್.26 7ನೇ ಮುಖ್ಯ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, (ತ್ರಿಶಕ್ತಿಯೋ ಮೆಡಿಕ್ಲ್ ಮೇಲೆ) ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
438	ಶ್ರೀರಾಮ್, ಉಪಾ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.134, ಡಿ ದೇವರಾಜ್ ಆರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001
439	ಮೆಕ್ಯಾನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಟೈಟಾನ ಐ ಪ್ಲಸ್ ಶಾಪ್ ನಂ.40 ದೇವರಾಜ್ ಆರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿ
440	ಕೆ.ಎಲ್.ಯು.ಡಿ.ಇ.ಆರ್. ಲಾಬ್ರೇಟರಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 347-ಎ ಹಬ್ಬಾಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ. ಅಂಚೆ ಮೆಟ್ಟಿಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570016
441	ವಿಪ್ರೋ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.146/47, ಮಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ ಎರಿಯಾ, ಮೈಸೂರು-570016
442	ವಿಶ್ವಾನಲಯಾನ್ ಇನ್ವೋವೇಶನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಸ್.ಪಿ.ಸಿ.ಇ-ಎಸ್.ಪಿ.ಇ.ಒ., ಜಿ.ಎಸ್.ಎಸ್. ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಮಾನಸಂಗೋತ್ರಿ ಮೈಸೂರು-570006
443	ಆಟೋಲಿವ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.44, ಕೆಎಡಿಡಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಕಡೋಕೋಲಾ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಮೈಸೂರು-571311
444	ಎಸ್.ಕೆ.ಎಫ್. ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್(ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.36, ಭಾಗ-37,38 & 39 ಕೆಎಡಿಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಕಡಕೋಳ ಮೈಸೂರು 572311
445	ಬರ್ಮೆನ್ ಹಾನ್ಸೆಲಾರಿಟಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.8,9, & 10, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು, ಎಂ.ಪಿ. ರಸ್ತೆ ಇಂದಿರಾ ನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ ನಜರ್ಬಾದ್ ಜೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು ಮೈಗಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ಎದುರು, ಮೈಸೂರು-570010
446	ಕಾರ್ನಿವಲ್ ಉದುವು ಕಂಪನಿ ನಂ.2/ಎ-1 ಚಿಕ್ಕವೀರಣ್ಣ ರಸ್ತೆ ಕ್ರಾಸ್, ಬನ್ನಿಮಂಟಪ ವಿಸ್ತರಣೆ ಮೈಸೂರು-570015
447	ಈಕ್ವಲ್ಟಸ್ ಆರ್.ಸಿ.ಎಂ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಫರ್ಮ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೊಸಲ್ಯಾ ನಂ.2254, ವಿನೋಬಾ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570005
448	ಆರೋಗ್ಯ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಮನ, 61-62 ಹೊಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮೈಸೂರು-570018
449	ಅಪೋಲೋ ಬೆಜೆವೆನ್ ಆಸ್ಟ್ರೇಟ್ ಮೈಸೂರು ಅಡಿಚುಂಚಿನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-470023

450	ಬಯೋ ಕ್ಲಿನಿಕಾ, ಡಾ. ಪ್ರೇತ ವರ್ಮಾ ನಂ.120ಕ-122ಕ ಬೆಳಗೊಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್. ರಸ್ತೆ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570016
451	ಆರೌಚಿ ಕಲಬುರಗಿ, ಕಇನ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಡಿವಿಷನ್ ನಂ.349/350, ಹಬ್ಬಾಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹೂಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570018
452	ಎನ್ ರಂಗ ರಾವ್ ಮತ್ತು ಸನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 1553, ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570004
453	ಎನ್.ಹೆಚ್. ನಾರಾಯಣ್ ಮಲ್ಟಿಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಅಸೈಕ್ರೆ, ಸಿ.ಎ.ಹೆಚ್/1 3ನೇ ಹಂತ ದೇವನೂರು ಮೈಸೂರು-570019
454	ದಿಷ್ಯನ್‌ಪೇಂಟ್ಸ್, ಇಮ್ಮಾವು ಗ್ರಾಮ, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನ ಭತ್ತ ಹೋಬಳಿ ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು
455	ನೀಲಕಮಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ ಮೈಸೂರು-570017
456	ಸಿ.ಇ.ಟಿ.ಇ. ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್, ನಂ.506, 1ನೇ ಮಹಡಿ ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-57023
457	ಮೆಕ್ಯಾನ್‌ಹೆಲ್ ಕೋರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ ೩-29, (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 60 & 60ಎ) ಸರೋ, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ದೇವರಾಜಮೊಹಲ್ಲಾ, ವಾಣಿವಿಲಾಸಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570006
458	ಕ್ಯೂರ್‌ಪುಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.86, ೩3/ಎ ಪಂಚವಟಿ ಪ್ಲಾಜಾ ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ, ಎಲೆ ಮೊಹಲ್ಲಾ ರಸ್ತೆ ಮೈಸೂರು-570012 ನಲ್ಲಿ ನಲಗೊಂಡಿದೆ.
459	ರಾಯಲ್ ಸುಂದರಂ ಜಿನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂ., ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಾರಾಯಲ್ ಸುಂದರಂ ಜಿನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.133, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಮವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570024
460	ಇನ್ಸೋ ಎಡ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2/ಎ ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಅಡಿಚುಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಜಿ.ಟಿ.ಕೆ. ಲೇಔಟ್ 5 ನೇ ಹಂತ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023
462	ನೇಟರ್ ಕನ್ಸಲ್ಟೇಶನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ 1311 "ಅಮೃತ" 12ನೇ ಪ್ರಮುಖ ವಿಜಯನಗರ, 1ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಮೈಸೂರು-570017
463	ಪುರ್ತ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್, ನಂ.27, 3ನೇ ಹಂತ, ಕೂರ್ಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಮೈಸೂರು.
464	ಎನ್ ರಂಗ ರಾವ್ ಮತ್ತು ಸನ್ಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ-9 & ಸಿ-10, ಯಾದವಗಿರಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿಲಿಯಾ ಮೈಸೂರು-570020
465	ದಿಷ್ಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್, ಸೈ. 335/2, 335/4,335/5/335/6 ಕಳಸತ್ತಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ ಮೈಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮೈಸೂರು-570003
466	ಮೆಟಾಟಾ ಅಸೆಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ.ಹೆಚ್.16 1ನೇ ಮಹಡಿ ಪ್ರಶಾಂತ ಪ್ಲಾಜಾ 4ನೇ ಮೇನ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
467	ಮೀಡಿಕಲ್ ಡಿಲಿವರಿ ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗರುಡಾ ಮಾಲ್ ಶಾಪ್ ನಂ.01, ಫೋಟ್ ನಂ.121 & 143 ಕೆ.ಆರ್. ಸರ್ಕಲ್, ಮಕ್ಕಾಡಿ ಚೌಕ್, ಮೈಸೂರು-570001.
468	ಮೀಡಿಕಲ್ ಡಿಲಿವರಿ ಫ್ಯಾಷನ್ ಆಂಡ್ ರಿಟೈಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.೧-1, ಎಂ.ಪಿ. ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ, ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010
469	ಮೇಲುಮಿನಸ್ ಪ್ರೋಪೆರ್ಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1346/1 ನಲ ಮಹಡಿ, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಬಸವೇಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂದೆ ಕುವೆಂಪು ನಗರ ಮೈಸೂರು-570023
470	ಮಾಯಮ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್(ಭಾರತ) ಖಾಸಗಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆ.ಎಫ್.ಸಿ. ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಗರುಡೆ ಮಾಲ್ 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಪುಡ್ ಕೋರ್ಟ್ ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು ಇಂದ್ರನಗರ ಎಕ್ಸಟೆನ್ಷನ್ ನಜರಾಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು 570022
471	ಮಾಯಮ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್(ಭಾರತ) ಖಾಸಗಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆ.ಎಫ್.ಸಿ. ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.22 ದಿ.ಬಿ.ಎಂ., ಹ್ಯಾಬಿಟಾಟ್ ಮಾಲ್ ಗೋಕುಲ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012
472	ಟೆಕ್ನಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಜಿಯೋ ಪಾಯಿಂಟ್, ನಂ.80 ಎ.ಓ.ಸಿ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬಂಕ್ ಎದುರು, ಹಾಸನ ಮೈಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೆ.ಆರ್.ನಗರ, ಮೈಸೂರು-571602
473	ಮೆರಿಲಿಯನ್ಸ್ ಎಜೆನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 66L, ನಲಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು-570019
474	ಮೆಹಾರ್ಡ್‌ಕ್ಯಾಸಲ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರೋರು ಸಂಟರ್ ಸಿಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 8 & ಎನ್.-5 ಹೈದರಾಲಿ ರಸ್ತೆ, ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು-570010

475	ಮಹಾರ್ಡ್‌ಕ್ಯಾಸಲ್ ಟೆಸ್ಲೋರಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಫೋರು ಸೆಂಟರ್ ಸಿಟಿ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್ ಎಂದು. ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಜವಲೆಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001
476	ಮಹಾರ್ಡ್‌ಕ್ಯಾಸಲ್ ಟೆಸ್ಲೋರಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಫೋರು ಸೆಂಟರ್ ಸಿಟಿ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್‌ಗಳು ಎಂಬ ರಸ್ತೆ ಇಂದಿರಾ ನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ ನೆಜರ್ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಎಂದು ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ಮೈಸೂರು ಮೈಗಾಲಯದ ಹತ್ತಿರ ಮೈಸೂರು-570010
477	ಮಹಾದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂ.ಆರ್.ಎನ್. ಸಿಗ್ನೇಚರ್ ನಂ.7 2ನೇ ಮಹಡಿ ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಅಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆ, ಸವಸ್ತತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
478	ಮಹಾದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಸನ್ ಲೈಫ್ ಎ.ಎಂ.ಸಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮುಂಭಾಗದ ಮಹಡಿ ಸಿ.ಹೆಚ್.ನಂ:16 ಪ್ರಶಾಂತ ಪ್ಲಾಜಾ 4 ನೇ ಮುಖ್ಯ 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
479	ಮಹಾದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಶೇರ್ಡ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಸವ ಆರ್ಕೇಡ್ 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.2924, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009
480	ಮೆರಿಲಬರ್ಜಿ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದಿಯಾನ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಶಾಪ್ ನಂ.23/31 1ನೇ ಮಹಡಿ ಕೆ.ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಎಂದು, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023
481	ಮೆರಿಲಯನ್ಸ್ ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಜಿಯೋ ಪಾಯಿಂಟ್ ನಂ.2 ಎಂ.ಎಂ. ರಸ್ತೆ ಬನ್ನೂರು ಮೈಸೂರು 571101
482	ಮಹಾದಾನಿ ಕ್ಯಾಷಟಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 2917 ಜೀವನ್ ಆರ್ಕೇಡ್ 5 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009 .
483	ಮೂವೈನ್ ಟ್ರಾನ್ಸಾಪೋರ್ಟೇಶನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 86/ಎ ಅಂಚೆ ನಿಲಯ 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಆರ್.ಟಿ.ಟಿ. ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಎಂದು ಮೆಡ್ ಜೆಸ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಶಾಪ್ ಹತ್ತಿರ ಟಿ.ಕೆ.ಲೇಔಟ್ ಮೈಸೂರು-570023
484	ಯಶೋನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್. # 36/5, ಸೋಮನಂದ್ರ ಪಾಲ್ಯೆ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೂನ, ಸಕ್ರಾ-2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
485	ಸಮರ್ಥ್ ಲೈಫ್ ಸೈನ್ಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. #191-ಎ, ಕಾರ್ನರ್ ಪ್ಲಾಟ್, 1 ನೇ ಹಂತ, ಕೆಎಎಡಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ವಸಂತನರಸಾಪುರ, ತುಮಕೂರು-572128
486	4ಬೇಸ್ಕೇರ್ ಅನ್ಯೂ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಕೇರಾಫ್. ಇನ್ಸಿ ಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಬಯೋಇನ್ಫಾರ್ಮೇಟಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಅಪ್ಪೆಡ್ ಬಯೋಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಬಯೋಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಬೆಂಗಳೂರು -560100
487	ಎ.ಇ.ಇ. ಅಡ್ವಾನ್ಸಿಂಗ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಫಾರ್ ಹೈಮಾನಿಟಿ, ಗ್ಲೋಬಲ್ ಐಐಟಿ ಇನ್ಫೋ ಟ್ಯೂಟ್ ಫಾರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, # 26/1, ಫಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ-501 & 502, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಟಿಸಿ- ಲೈಗೇಡ್ ಗೇಟ್‌ವೇ, ಡಾರಾಜಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಪಶ್ಚಿಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560055.
488	ಮೂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.1,2 ಮತ್ತು 3, ಹಂತ 1, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100.
489	ಬಿಲಿಯನ್ ಬೈನ್ಸ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ವೆಂಚರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರಾವ್ನ್ 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 3 ಹೆಚ್, 7 ನೇ ಸ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 3 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560034
490	ಎಂ.ಎ.ಎಫ್. ಕ್ಲೋಥಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯುನಿಟ್-3, ರಜತಾದ್ರಿಪುರ, ಕಬಿ ಕ್ರಾಸ್ ಹತ್ತಿರ, ತಿಪಟೂರು ತಾಲೂಕು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.-572114
491	ಕಾವೇರಿ ಹೈಡ್ರೋ ಎನರ್ಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. # 67, ಲವನಾ ಕೋರ್ಟ್, 102, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, 8 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 7 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ರಾಜಮಹಲ್ ವಿಲಾಸ್ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-80
492	ಲೋಕಸ್ ಮಾರಾ ಸ್ಟುಡಿಯೋಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಯೂರ್ ಗ್ರೀನ್ಸ್, 2ನೇ-4ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.87-148, ಕೋರಮಂಗಲ 1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560034.
493	ಶಾರ್ಪ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಫಟಕ-5, ಹಂತ 3, ಇನ್ಫೋವೇಟರ್, ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
494	ಸೋಹಮ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ನ್ಯಾಚುರಲ್ ವೆನಿಯರ್ಸ್, ಬಿ-128, ಬೈಕಂಪಾಡಿ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಮಂಗಳೂರು-575011
495	ಟಿ.ಯು.ಎ. ರೈನ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 27/ಡಿ, 2ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
496	ಫಾಟಮ್ ಫಿನ್ಯೂರಿಯಾ ಎನರ್ಜಿ ಪ್ರೈ.ಲಿ., 1-ಎ, ವಂದನಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಟಾಲ್‌ಸ್ಟಾಯ್ ಮಾರ್ಗ, ನವದಹಲಿ-110001

497	ಅಂಗಡ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 7/2, "ಇಂಡಿಕಾಬ್ ಒಮಗಾ", ಹಳೆಯ ಖಟ್ಟಾ ನಂ.1653, ಹೊಸ ಖಟ್ಟಾ ನಂ.1653/1, ಏಟಿಎಲ್ ರಸ್ತೆ, ತೂಬರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
498	ಪೋರ್ಟಲ್ ಸೋಲಾರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1ಎ, ವಂದನಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಟಾಲ್ ಸ್ಕಾಯ್ ಮಾರ್ಗ, ನವದಹರಿ-110001
499	ಜಾಕೋಬ್ ಮುಲ್ಲರ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.27, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
500	ಕೆನ್ಮೇಟಲ್ ಶರ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಘಟಕ3,4,5,6, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ನ್ಯಾವಿಗೇಟರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಏಟಿಎಲ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
501	ವೆಲ್‌ಫೇಟ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.277, ಕಾಚರನಹಳ್ಳಿ ಉಪ ಲೇಔಟ್, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಹೆಚ್ 1ನೇ ಹಂತ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-99
502	ನೇಚರ್ ಕನ್ಸರ್ವೇಶನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ 1311, "ಅಮೃತ 12 ಮುಖ್ಯ, ವಿಜಯನಗರ 1 ಹಂತ ಮೈಸೂರು 570 017.
503	ಹೋಮ್ ಫೆಸ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 511, ಆಶ್ವ ಪ್ಲಾಟಾ, ಅಂಧೇರಿ ಕುರ್ಲಾ ರಸ್ತೆ, ಚಕಲಾ, ಅಂಧೇರಿ ಪೂರ್ವ, ಮುಂಬೈ-400059.
504	ಬೆರ್ಮಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಡ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, 2 ಪನಿನ್ಯಲಾ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಪಾರ್ಕ್ ಗಣಪತಿಪ್ರಾಂತ್ ಕದಮ್ ಮಾರ್ಗ, ಲೋವರ್ ಪರೇಲ್ ಮುಂಬೈ ಸಿಟಿ
505	ಟೈಡೆಂಟ್ ಆಟೋ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #210/2, ಅಪ್ಪರ್ ವ್ಯಾಲನ್ ಆರ್ಚ್‌ಡ್, ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಸದಾಶಿವನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560080
506	ಅಡಿತ್ ಸ್ಪಾಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸೌತ್ ವೆಂಗ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ಲಾಕ್-2, ಮೈಲ್‌ಸ್ಟೋನ್ ಬಿಲ್ಡ್ ಕಾನ್ ಎಸ್‌ಇಝುಭಾರತೀಯ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ, ಚೊಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಥಣಿಸಂದ್ರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-64
507	ವೀಕ್ ಮಿನರಲ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ.ಲಿ., # 471/ಡಿ1, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ, 4ನೇ ಹಂತ, ಹೆಚ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-58
508	ಎವರೋಕ್ ಮೈನಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಇ-1ಬಿಲೆಟ್, ಮಾನ್ಯತಾ ಎಂಬಿಸಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಹಬ್ಬಾಳ, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-45
509	ಸುಧುರು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್, ನಂ.24/1, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ದೇವನಗರ, ಭದ್ರಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-94
510	ಸಾಪ್‌ಸೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 16 ಹೌದಿಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು ಬೆಂಗಳೂರು-42
511	ಸ್ಯಾಂಡ್‌ವೈನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಆರ್‌ಎಂಝುಡ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಎಸ್‌ಇಝುಡ್ ಕಟ್ಟಡ 1ಎ, ನಲ ಮಹಡಿ, ದೇವರವೀಸನ ಹಳ್ಳಿ, ಓಆರ್‌ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
512	ಆರ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಫಾರ್ಮಾಕಮ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #ಎಒ-13, ಭಾಗ-2, ಕೆಎಎಡಿಬಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 1 ನೇ ಹಂತ, ಕುದುಮಲಕುಂಟೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ-561208.
513	ಡೆಕ್ಲೆನ್ ಹೈಡ್ರಾಲಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.38, ಕವಿಬಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ದಾಸರಹೊಸಹಳ್ಳಿ, ಬಂಗಾರಪೇಟೆ-563114
514	ಸಮಸ್ತ ಮೈಕ್ರೋಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.110/3, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-27
515	ಮದಪಾಲ್ ಆಸ್ಟ್ರೇಲಿಯಾ ನಂ.85-86 ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬಂಕ್ಷನ್ ಬನ್ನಿಮಂಟಪ ಎ ಲೇಔಟ್ ಸಿಡಿಕ್ ನಗರ, ಮಂಡಿ ವೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು-570015.
516	ಜಿಎಸ್ ಫಾರ್ಮಿಂಗ್ ವೆಲ್ಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎ ಎರ್ 8ನೇ ಮಹಡಿ, ಆರ್‌ಎಂಝುಡ್ ಲಾಟುಡ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್, ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಹಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-24
517	ಬೆರಮಿತ್ ಪ್ರೊಪೆರ್ಟಿ (ಇಂಡಿಯಾ), # 3-45, ಎನ್ ಹೆಚ್-75, ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಎದುರು, ಕಣ್ಣೂರು, ಮಂಗಳೂರು-575007
518	ಕ್ರೈಸ್ತ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಎಸ್‌ಜಿಆರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್, 8ನೇ ಮಹಡಿ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್, ನಂ.1, 20ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095
519	ಸ್ಟೇಮ್‌ಸಾನ್ ಸಮಿಸಾಫ್ಟಿ ಪ್ರೈ.ಲಿ., # 34, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, ಎಎಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಕೋರಮಂಗಲ 4 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560034



520	ಪ್ರಸಿಷನ್ ಕಾಂಪೌನಂಟ್, ನಂ.78/2, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಬ್ಬಿಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560090
521	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 62, ಗೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಂಟ್ರಿ ಕ್ಲಬ್ ಎದುರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560092
522	ದಿ ಕೋರಮಂಗಲ ಕ್ಲಬ್, ನಂ.17, 6ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095
523	ಮ.ಲ್ಯಾಂಡ್ಸ್ ಫೇವರ್, ಡೋರ್ ನಂ.1-240, ಅಡ್ಡಾರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಂಗಳೂರು, ಬಂಟ್ವಾಳ ಹೈವೇ, ಅಡ್ಡಾರ್, ಮಂಗಳೂರು-575007.
524	ಎಸ್‌ಜಿಎಸ್ ಇಂಡಿಯಾ, # 48, ಎಸ್ ಮಾರ್ಕ್, ಮುಂಬೈ-400083 ವೆಸ್ಟ್ ಮುಂಬೈ
525	ದೇಶಪಾಂಡೆ ಫೌಂಡೇಶನ್, ದೇಶಪಾಂಡೆ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಡಿ.ಎಸ್.ಎ ಕಟ್ಟಡ, ಐವಿವಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ವಿದ್ಯಾನಗರ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580031
526	ಜಿ.ಎಂ.ಎಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಡ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಟವರ್, ಲವಲ್ ನಂ.9,10,11 ಲಂಕಾ ರಸ್ತೆ, ಮೈಂದೇವೇ, ಗೋರಗಾನ್ (ಪಶ್ಚಿಮ) ಮುಂಬೈ-400104
527	ಟೈಡೆಂಟ್ ಆಟೋ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ-1, ಕಳ ಅರಮನೆ, ಸ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560003
528	ಸ್ಮಿತ್ ಅಂಡ್ ಫೌಂಡೇಶನ್(ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 505, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರೋಡ್, # 20, ಹೆಚ್‌ಎಂಟಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013
529	ಟೆಕ್ನಿಕಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಮೆಕಾನಿಕಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 93, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
530	ಫೋರ್ ಹಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಡಾ.ಶ್ರೀಧರ ರೆಡ್ಡಿ ಎಂಎಸ್, ಹೆಡ್-ಎಚ್‌ಆರ್ & ಅಡ್ವೈನ್, 2234, 23ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಬಿಎಸ್‌ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560070
531	ವೆನ್‌ಇನ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಮೀಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.74/2, ಸಂಜನಾ ಪ್ಲಾಜಾ, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ ರಾಕ್ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-11
532	ಎಲೆಟಾ ಕಪ್ಲರ್ ಪ್ರೊಪರ್ಟಿ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 21/30, ಪ್ರೆಸ್ಟಿಜ್ ಕ್ರೆಡೆನ್ಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕ್ರೆಡೆನ್ಸ್ ಪಾರ್ಕ್ ಲೇಔಟ್, ಎಂಪಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
533	ಗ್ರೇನಿಯಂ ಇನ್‌ಫಾರ್ಮೇಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.74/2, ಸಂಜನಾ ಪ್ಲಾಜಾ, 2, 3, 5ನೇ ಮಹಡಿಗಳು, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ ರಾಕ್ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560011
534	ಹೈಟೆಕ್ ಇನ್‌ಫಾರ್ಮೇಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 301 & 307, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಆಕ್ಸ್‌ಫರ್ಡ್ ಹೌಸ್, ರುಸ್ತುಮ್ ಬ್ಯಾಗ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560017
535	ಸಿಟೋಮಾ ಮಿಕ್ಸೆಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.16 & 17, ಕೆಎಐಡಿ ಸೋನಪುರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ದಾಬಸ್‌ಪೇಟೆ, ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562111
536	ಟೈಮ್‌ಟಾಕ್ ಬಯೋ ಸೈನ್ಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 305, ಐ ಬ್ಲಾಕ್, ಎಸ್‌ಎಲ್‌ಡಿ ಗೋದಾವರಿ, ಪೆಟ್ ಬಕೀರ್ ಬಾದ್, ಹೈದ್ರಾಬಾದ್, -500067
537	ಇನ್‌ಸೈಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಅರಿಸ್ಸಾ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಚ್ಚ ಕೋವೆಂಟ್, ಎಂಬಿಸಿ ಟೆಕ್ ವಿಲೇಜ್, ಟೆಕ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
538	ರೆಸಿಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 7776, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಬೊವ್ ಅಲೆನ್ ಸೂರಿ ಹಾಲ್, 2 ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-38
539	ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 780, ಎಸ್‌ಆರ್ ಕಾರ್ನರ್‌ಸ್ಟ್ರೀಟ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 19 ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
540	ಕಾರ್ನರ್‌ನೋ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಡ್ ಬೆವರೆಜಿಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 49, 3 ನೇ ಹಂತ, ದೀಪ್ತಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-58
541	ತೋರುಗುಡೆ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್-201, ಎಸ್‌ಆರ್ ಟವರ್, ನಂ.32, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-25
542	ಸೌಜಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್, ಹೌಸ್ ಆಫ್ ಕೋಮ್ ಅನ್ವಯಿಸ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಅಚ್ಚ ಫರ್ನಿಚರ್ ಟರ್ನಿಂಗ್, ಉಡುಪಿ-576101
543	ಗೋಲ್ಡನ್ ಗ್ರೇನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಹೈಟ್ಸ್, # 447, 17 ನೇ ಮುಖ್ಯ, 17 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸೆಕ್ಟರ್-4, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
544	ಅಪ್ಪೋಮಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 201, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.1 & 2, ಟಾಕ್ ಡೌನ್, ಹೆಚ್‌ಎಂಎ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-37
545	ಮನ್ & ಹೆಮ್ಲೆ ಫಿಲ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರಸಾದ್ ಎನ್‌ಕ್ಲೇವ್, 118, 119, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಉಪನಗರ, 2ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-22

546	ಅಲಗೋ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 9ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ನಂ.2, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-25
547	ಡಬ್ಲ್ಯು.ಪಿ.ಎ. ವರ್ಲ್ಡ್ ಕ್ಲಾಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, # 9, ಅಟರ್ನಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-95
548	ಜಲಾ ವಲ್ವಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
549	ಟೆಲಿಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.119-120, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹಂತ 4, ಬೆಂಗಳೂರು-99
550	ಹೆಚ್.ಎ.ಡಬ್ಲ್ಯು.ಇ # 68, ಕೃಗಾರಿಕಾ ಉಪನಗರ, 2 ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-22
551	ಸೈಂಗ್ ಬಯೋ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 456ಜಿ, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, 9 ನೇ ಮ್ಯೂ, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ನಾಗಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು-73
552	ರಿಫ್ಲೆಕ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-48
553	ಎಸ್ಟ್ರೋನ್ ಇನ್ಫೋರ್ಮಾಷನ್ ಮ್ಯಾನಿಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #30ಎ, 2ನೇ ಹಂತ, ದೇವ್ಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಬೆಂಗಳೂರು-58
554	ಎಸಿಟಿ ಸರ್ವಿಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 30ಎ, 2 ನೇ ಹಂತ, ದೇವ್ಡಿ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-58
555	ಟ್ರೇಡ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 425, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಾಯಿ ಮನ್ಸನ್, 27 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
556	ಟ್ರಾವೆಲ್ ರಿಸರ್ ಅಜಿಟ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಪ್ರೈವಿಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವಲಯ-ಎ, ಗಾಲ್ಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, 3ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಮುರುಗೇಶಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-17
557	ರೈ ಹೆಚ್ ಎ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವಿಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಮಲ್ಲಾರ್, 332/1, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ತಮಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಸಂತನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-52
558	ನೆಟ್ ಕನೆಕ್ಟ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸಿಬಿಯೋ ಸಿಸ್, ಅರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಉತ್ತರಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-76
559	ಸಿಇಟಿ ಪವರ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #1470, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 19ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಹೆಚ್ ಎಸ್ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
560	ಸೈವಾರ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವಿಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #90, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್-4, ಹೆಚ್ ಎಸ್ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
561	ಪ್ರೇಯರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಐಟಿ ಲಿಸೆನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 187/3, 188/3, ಗಿಗಾನಿ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 08ಅ ವೃತ್ತ ಗಿಗಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರು-562106
562	ಎಂಇಆರ್‌ಕೆ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್, #1/4, ಬಾಲಗಂಗಾಧರ ನಗರ, ನಯರ್ ಕಾಲೇಜು, ಮಲ್ಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-56
563	ಇಂಟಾಕ್ಟ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎನ್‌ಎಮ್ ಆರ್‌ಆರ್, 26/1, ರೇಸ್‌ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
564	ಪ್ಲಾನ್ ವ್ಯೂ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು
565	ದಿ ಅಂಡೋರಮ್ ಪೆಂಡೋರಮ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವಿಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಇಜಿಎಫ್ 4&5, ಬೆಂಗಳೂರು-ಬಯೋಇನ್ಫೋವೇಶನ್ ಸೆಂಟರ್, ಹೆರಿಕ್ಸ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
566	ಮೇರಿಕೆ ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಪಿ, 42/5, ಕಟ್ಟಿಗೆನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೋಟಲು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಾಲ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ
567	ಹಿತ ಮಲ್ಟಿ ಸೌಕಾರ್ಯ ಅನ್ವಯ, ದರ್ಬ-ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದರ್ಬ ವೃತ್ತದ ಹತ್ತಿರ, ದರ್ಬ, ಪುತ್ತೂರು
568	ಗೃಹ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 466, ಸುಗೃಹ, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅರಬಿ ಲೇಔಟ್, ಜೆಪಿನಗರ, 7ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-78
569	ಕಾವೇರಿ ಎನ್‌ಎಮ್ & ಅಲ್ಟ್ರಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, # 5&6, ಕರಿಯೋಬನಹಳ್ಳಿ, ಕರಿಯೋನಿಕ್ಸ್ ಲೇಔಟ್, ನಯರ್ ದೇವ್ಡಿ, 2 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
570	ಎಂಎಎಫ್ ಕ್ಲೋಥಿಂಗ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಡಕಮಾರನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರಕಳಿ ಪೋಸ್ಟ್, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-562123
571	ಬರ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್ ಪ್ರೋಟ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.473ಎ, 12ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 4ನೇ ಹಂತ, ದೇವ್ಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ವಿರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058

572	ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ವೈಪ್‌ವೈಪ್‌ವೈಪ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #144, 10ನೇ ರಸ್ತೆ, ಕೆಎಡಿಡಿ ಎಚ್ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-562149
573	ಆಕ್ಸ್ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಆಕ್ಸ್ ಹೌಸ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಿ-2, ವಾಡಿಯಾ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸೆಂಟರ್, ಪಾಂಡುರಂಗ್ ಬುಡ್ಡರ್ ಮಾರ್ಗ, ವರ್ಲಿ, ಮುಂಬೈ-400025
574	ಮೈಸೂರಿಯೊ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.58, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
575	ಮೈಸೂರಿಯೊ ವೊಬಿಲಿಟಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.58, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
576	ಮ್ಯಾಕ್‌ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ., ನಂ.58, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
577	ಕೆಝಿ ಇಂಗ್ಲಿಷಿಯಂಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.302, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಇಕೋಸ್ಟೇಟ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, 3ಡಿ, ಮಾರತಕಳ್ಳಿ, ಸರ್ಜಾಪುರ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
578	ಎಮೋಯೊಲಾ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, #806, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನ್ಯೂ ತಿಪ್ಪನಂದ್ರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-75
579	ಜಿಇ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, #81.81.34.152, ಕೆಎಡಿಡಿ, ಇಟಿಟಿ ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-66
580	ವೊಮೆಂಟಿವ್ ಪರ್ಫಾರ್ಮೆನ್ಸ್ ಮೆಟೀರಿಯಲ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸ್ಯಾ ನಂ.09, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ(ಪಶ್ಚಿಮ), ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
581	ಎಂಬಿಸಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮಾನ್ಯತಾ ಎಂಬಿಸಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
582	ಆರಿಜೆನ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಬ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #39-40, ಕೆಎಎಚ್‌ಎಫ್ ಕೃಷಿಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ 2 ನೇ ಹಂತ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
583	ಸಬಿಕ್ ರಿಸರ್ಚ್ & ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 81-85, ಚಿಕ್ಕನಂದ್ರ, ಅನೇಕಲ್, ಸರ್ಜಾಪುರ ಅತ್ತಿಬೆಲ ರಾಜ್ಯ ಹೆದ್ದಾರಿ, ಬೈಕೇನಹಳ್ಳಿ ಇಂಡಸ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು-562125
584	ಜುನಿಪರ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಲ್ಲಾಥ್-ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ರಸ್ತೆ, ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್-ಎಸ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ರಸ್ತೆ, ಟ್ರಿಡೆಲ್-ಸಿವಿ ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು.
585	ಪ್ರೊಗ್ರಾಂ ಫೆರ್ಚರ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, #ಎ/2, ಎಸ್‌ಸಿಆರ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ದೊಡ್ಡನಕ್ಕುಂಡಿ, 2ನೇ ಹಂತ, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-48
586	ಸೈನ್ ರಿ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಫೇರ್‌ವೆಂಡ್, ಎಂಬಿಸಿ ಗಾಲ್ಡ್ ಲಿಂಕ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಿಲ್ಲುಪಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-71
587	ಸರೋಜಿನಿ ದಾವೋದರನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, #383, 42, 9ನೇ ಮೀನ್, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-11.
588	ಮಿಸೆರಿಯೋ ಮೋಟಾರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ: 58, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 15 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ 2 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-78
589	ವೆನ್ಸು ಕೋಸ್ಟ್ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನಂ.5, ಬಂಗೂರ್ ನಗರ, ದಾಂಡೇಲಿ-581325, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ
590	ನ್ಯೂನೋ ಸೈನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಂಟ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.94/4ಎ, ತೊಂಡೇಬಾವಿ ಗ್ರಾಮ, ಬಿವಿ ಪಟ್ಟಣ ಬಂಕೆ ಎದುರು, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ-ಗೌರಿಬಿದನೂರು ರಸ್ತೆ, ಗೌರಿಬಿದನೂರು ತಾಲೂಕು-ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ, 561213
591	ಕೊಕೊಗೂರು ಕೊಕೊನಟ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ: 5-122/ಬಿ, ಕಲ್ಲವೆ, ಆರ್ಯಾಪು ಗ್ರಾಮ, ಪುತ್ತೂರು, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ-574210
592	ಸೈ ಫಾಕ್ಸ್ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಇಂಡಿಕೊಲ್ @ ದಿ ರೀಲಾ ಗ್ಯಾಲರಿಯಾ, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.23, ಹಳೆಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008
593	ಕೆ ಎಸ್ ಪಾರ್ಕ್ 4121/ಬಿ, 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 19ಎ ಮುಖ್ಯ ಹೆಚ್‌ಎಲ್ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-38
594	ಇನ್ಫೋವೇಶನ್ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.58, 15ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078

595	ಟಗಮಾರ ಲೇಸರ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪೀರಿಯನ್ಸ್ ನಂ.58, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ಜವನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
596	ಎಕ್ಸಿಸಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸರ್ವೆ ನಂ:17/1, ಕಾಡುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
597	ದಿ ಬಾಂಬೆ ಬರ್ಮಾ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎರ್ಟಿಲ್ ಎಸ್‌ಟೇಟ್, ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್: 12, ಸದ್ಯಾಪುರ ಪೋಸ್ಟ್ 571253, ಕೊಡುರು ಜಿಲ್ಲೆ.
598	ಅದ್ವೈತ್ ಫೌಂಡೇಶನ್, # 52, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಜಿಗಣಿ ಹೋಬಳಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560083
599	ಅಂದಂತೆ ಫುಡ್ಸ್, 9ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ನಂ:2, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560025
600	ಕ್ಲಿಸ್ಟ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ಸ್ 7ಬಿ, ಎಂಬಿಸಿ ಟೆಕ್ ವಿಲೇಜ್, ಸರ್ವಾಪುರ, ಮಾರತ ಹಳ್ಳಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
601	ಫ್ಯಾಷನ್ ವೈಲೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ #607, ವರ್ಲ್ಡ್ ಟ್ರೇಡ್ ಸೆಂಟರ್, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಗೇಟ್‌ವೇ, #26/1, ಡಾ.ರಾಜಕುಮಾರ್ ರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ ಪಶ್ಚಿಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560055
602	ಬ್ಯೂಟಾರ್ಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಸ್‌ಟಿಪಿ 2 ಪ್ರದೇಶ, ಕನಕನ ಪಾಯಿಂಟ್, ಹೆಚ್‌ಎಲ್ ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಎಕ್ಸಿಸ್ ರೋಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560017
603	ದಿ ಆರ್ಟ್ ಆಫ್ ಲಿವಿಂಗ್, ಗೇಟ್:#1, 21 ಕಿ.ಎಂ. ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ಉಡಿಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560082.
604	ಪಿಎಸ್‌ಎ ಪಿಹೆಚ್‌ಎ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್, 315 ವರ್ಡ್ ಅವೆನ್ಯೂ 4ನೇ ಮಹಡಿ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560034
605	ಮ್ಯಾಕ್ ವಿರೋ ಕಾಂಪ್ಯೂನಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:27-ಬಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಸೈ.ನಂ.98 & 99, ವೀರಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಕನಕಾ ಹೋಬಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ-562163
606	ಎಬಿಸಿಇಂಡೆಸ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:1038, 14ನೇ ಮುಖ್ಯದಿವಿಂ ಲೇಔಟ್, 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560029
607	ಸತ್ಯ ಮೀಡಿಯಾ ಅಜಡ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 294/295, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಮರ ಜ್ಯೋತಿ ಲೇಔಟ್, ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್‌ಗೆ ಎದುರು, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-71
608	ಕ್ರಿಯಾನ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ರಾಮ್ ಪ್ಲಾಜಾ, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂಖ್ಯೆ: 246, ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
609	ಪ್ರೀಡರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 12ಎ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ನೆರಲೂರು ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-562107
610	ಎಸ್‌ಪಿಎ ಫಾರ್ಮ್ ಇಂಕ್-ಇಂಡಿಯಾ ಶಾಖೆ, 21 ಬಿ ವೀರಸಂದ್ರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
611	ಎಸ್‌ಪಿಎ ಸೈಪಾಲಿಟೇಸ್ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 581/2, ರೀಜೆಂಟ್ ಸನ್ನಿ ಸೈಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 8 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095
612	ಅಂಗ್ಲೋ-ಪ್ರೆಂಚ್ ಟ್ರೇಡ್ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #41, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560010
613	ಟಾಟಾ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:14/4 ಎ2, ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ಯಾಕೇಟಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಮುಮುಕೂರು ರಸ್ತೆ, ನಾಗತಿ ಹಳ್ಳಿ, ಟಿ.ಬೆ.ಗೋಡ್ ಪೋಸ್ಟ್, ನಲಮಂಗಲ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ-562123
614	ಸೈಂಟ್ ಟೆರಿಕಾಂ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 1103, ಪ್ರೆನ್ಸಿಪಲ್ಸ್ ಪೋರ್ಟ್ ಟವರ್, 5 ರಾಜಭವನ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
615	ಪ್ರಿಮ್ ಪೋಕಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ 011 & 002, ಕ್ಯಾಂಪಸ್ 5 ಬಿ, ನಲಮಹಡಿ, ಅರ್‌ಎಂಝೆಡ್ ಇಲೋವೆಲ್ಡ್ ಎಸ್‌ಇಡೆಡ್ ಘಟಕ, ಸರ್ವಾಪುರ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
616	ಸೆಲ್ಯುಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನೋಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #49, ಲಿಂಡೆನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಪಾಮ್ ಗ್ರೋವ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಕೋರಿಯಾ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560047
617	ಗುಡಿಬೀಲ ಸರ್ವಿಸ್‌ಲೆ ಮತ್ತೂ ಹರಿಗ ಅಸ್ಮತ್, ನಂ: 1, ದಿವಾನ್ ಎನ್ ಮಾಧವ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004

618	ಪಂಚಮುಖಿ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್, ಡಿ.ನಂ:59, ಟಿಎಡ್‌ಸಿಎಂಎಸ್, ಗೋಡ್‌ನ್ ನಂ.4, ಪಾಂಡುರಂಗ ಕಾಲೋನಿ, 9ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಅನಂತಶಯನ ಗುಡಿ, ಹೊಸಪೇಟೆ-583201
619	ಲೋಟಸ್ ಪಾರ್ಲಮೆನ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, #ದಿ 78 & ದಿ 79, ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಡಿಎಸ್ ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560099.
620	ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಾ ಅಸ್ಟ್ರಾ, ಕೆನ್ಸಿಗೋಲಿ, ಮಂಗಳೂರು-574150, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ
621	ವೆಲ್ಸ್ ಫಾರ್ಗೋ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ವೆಲ್ಸ್ ಫಾರ್ಗೋ ಸೆಂಟರ್, ಎಂಬಿಸಿ ಟೆಕ್ ವಿಲೇಜ್ (ಎಸ್‌ಇಝ) ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103
622	ನ್ಯೂ ಐರಿಯನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:11, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಎಸ್‌ಟಿಬಿಡ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560034
623	ಗೇನ್‌ಸೈಟ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೇ ಕೇ ಟವರ್ಸ್, 17ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಸಕ್ಕರೆ 7, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
624	ದಿರಮಲ್ ಕ್ಯಾಡೆಟ್ ಮತ್ತು ಹೌಸಿಂಗ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದಿ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, # 133/1, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, 6 ನೇ ಮಹಡಿ, ಶಾಂತಿಲಾಲ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560025
625	ಫೇರಿಸನ್ಸ್ ಅಲ್ಯೂಮಿನಿಯಂ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:48 ಸಿ, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
626	ದಿಹೆಚ್‌ಸಿ ಹೆಚ್‌ಆರ್ ಟೀಂ ನ್ಯೂ ಸಯಾಜಿ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬಂಬೂ ಬಜಾರ್ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು-570021
627	ಕವೀಲ್ ಫೌಂಡರ್ಸ್ ಸ್ಕ್ವೇರ್ ನಂ.72/5, ನವಗೆ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಪೊ. ನವಗೆ, ಬೆಳಗಾವಿ-590018
628	ಷೇಯರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಘಟಕ-1, ಪ್ಲಾಟ್ 5/1, ಕೆಎಡಿಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-562107.
629	ಷೇಯರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್-11, ಪ್ಲಾಟ್ 6ಎ, ಕೆಎಡಿಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-562107.
630	ಪೋಸ್ಟಾಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ:309, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560038.
631	ಹ್ಯೂಮನ್ ರಿಸೋರ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್, #7, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 'ವಿಷ್ಣುವಾದ', ಮಾತೃ ಲೇಔಟ್, ಜಿಎಚ್‌ಪಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಡೈರಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಯುಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560065
632	ಎಚ್‌ಎಲ್‌ಎಲ್ ಲೈಫ್‌ಕೇರ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕಡಗಾಲ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ಕಡಗಾಲ-591225, ಬೆಳಗಾವಿ ಜಿಲ್ಲೆ
633	ಟಿಟಿ ಏವಿಯೇಷನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ಲಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಸ್‌ಒ ರಾಮಯ್ಯ ಡಿವಿ, ದೊಡ್ಡದ್ವೈನುಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ದೇವಾಂಗುಡಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560067
634	ನಿಟಾನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.33/11, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಹರಿ ಟವರ್ಸ್, ರೂಪೇನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068
635	ಟಿಟಿ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಗೋ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ ನಂ.ಟಿ-3ಬಿ, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿರಮಿಡ್ ನಾರ್ತ್ ಸ್ಕ್ವೇರ್ 120/412, ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಯುಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು-560065
636	ಟಿಟಿ ಏವಿಯೇಷನ್ ಹ್ಯಾಂಡ್ಲಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ಸಿ-50ಎಲ್ 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸ್ಟಾಟ್ಸ್ ಎರ್‌ಫೈಟ್ ಟರ್ಮಿನಲ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560300
637	ಐವಿಎಸ್ ಕಾರ್ಗೋ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.302,03ನೇ ಮಹಡಿ, ಎರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸ್ಟಾಟ್ಸ್ ಎರ್ ಫೈಟ್ ಟರ್ಮಿನಲ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು-560300.
638	ಸಂಸರಾ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.1, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ-ಜಿಗಜಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
639	ಆರಿಜೆನ್ ಡಿಸ್‌ಟ್ರಿಬ್ಯೂಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.39-40, ಕೆಎಡಿಡಿ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ 2ನೇ ಹಂತ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
640	ಎಎಲ್‌ಇ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಶ್ರೀಗೇಡ್ ಮ್ಯಾಗ್ನಿಮ್, ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ 201, ದಿ ಎಂಗ್, ಅಮೃತಹಳ್ಳಿ, ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560092
641	09 ಸೂಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ 4, ಎಂ-ಲಿವೆಲ್, ಫರ್ನ್ಸ್ ಐಕಾನ್, ದೊಡ್ಡನಕುಂದಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560037.

642	ಆಂಕರ್ ಅಲೆಕ್ಸೆಲ್ಲಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.8-12, ಪ್ರೈವೇಟ್ ನಬ್ಬಿಲಾ, ಬ್ಲಾಕ್-2, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
643	ಗಾನ್ಸಿನ್ ನ್ಯೂಟ್ರೀಶಲ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ-14, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 7ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, 17ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 7ನೇ ವಲಯ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
644	ವ್ಯಾಲೂಲೇಫ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.219, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸಾರಕ್ಕಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
645	ಇಂಪಿಸುಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಾಗ್ಯನ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೆಂಟರ್-ಎಸ್‌ಇಝಿಡ್, ಮಹದೇವಪುರ, ದೊಡ್ಡನಕುಂದಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆ.ಆರ್.ಪುರಂ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
646	ಮೆಟ್ರಿಎನ್‌ಎಸ್ ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.633, ಫೋರಮ್ ಮೈಸೂರು ಶಾಪ್ ನಂ.109 8/5 ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು, ಫೋರಂ ಸೆಂಟರ್ ಸಿಟಿ ಮಾಲ್ ಮೈಸೂರು-570010
647	ಮೆಟ್ರಿಎನ್‌ಎಸ್ ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಶಾಪ್ ನಂ.110 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಫೋರಮ್ ಸಿಟಿ ಸೆಂಟರ್ ಮಾಲ್ ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಕ್ರಾಸ್ ಎದುರು, ಬಿಎನ್ ರಸ್ತೆ ಫೈವ್ ಲೈಟ್ ಸರ್ಕಲ್ ಮೈಸೂರು-570010
648	ಮೆಟ್ರಿಎನ್‌ಎಸ್ ಕೋಠಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ 139/ಎ, 2 ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
649	ಬಿನ್ಯಾಸ್ ಇನ್‌ಫೋವೇಟಿವ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆಎಎಡಿ, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.19, ಸೈ ನಂ.26 & 273-ಒ, 3ನೇ ಹಂತ, ಕೋರ್ಗಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570018
650	ಮೆಹೆಡಿಎಫ್‌ಎಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಚೇರಿ ನಂ.37 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಂಜಯ್ ಎಡಿಫೈಸ್ 85, 3ನೇ ಎಲ್ ಬಿ ರಸ್ತೆ ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570004
651	ಎನ್ಸಿಜೆನ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್, ಎನ್ಸಿಜೆನ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪೂರ್ವ ಗ್ಯಾಂಜ್, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಸರ್ವೆ ನಂ.9, ಬೆರತನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಡಿ ಶೋರೂಮ್ ಪಕ್ಕ ಬೆಂಗಳೂರು - 560100
652	ಫರ್ಟಿಗೋ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. 17, ಎಜಿಐಎಸ್-17, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರೋಡ್, 5 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560034
653	ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ಲೋರಿಟಿವ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ಎ, ಕ್ವಿಲಮ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.4 & 4ಎ, ಐಟಿಪಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 048, ಭಾರತ
654	ಶಿವದನ್ಯು 1325, 13ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560038
655	ಪ್ರೊಬುರಾ ಸರ್ವಿಕೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 29, ಬಾಲಾಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನವು, ಎಂಎಸ್ ರಾಮಯ್ಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಎದುರು, ಆರ್‌ಎಂಎ, 2ನೇ ಹಂತ, ಕೆಜಿಇ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560094
656	ಹೆಚ್‌ಪಿಸಿಎಲ್ ಡೀಲರ್ಸ್, ಬಸವೇಶ್ವರ ನಗರ ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 580030
657	ಅಲ್ಲೋಶಾಕ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, 57, 15ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಗಂಗಾಧರ್ ನಗರ, ಜಿಪಿ ನಗರ ಹಂತ 6, ಜಿಪಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560078
658	ಆರ್‌ಆರ್‌ಎಸ್ ಡೇವೆಲ್‌ಮೆಂಟ್ 5, ನಾಗರಭಾವಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಿಪಿ ನಗರ, ಗೋವಿಂದರಾಜ ನಗರ ವಾರ್ಡ್, ಬೈರವೇಶ್ವರನಗರ, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560072
659	ಡಾಟಾ ಶ್ರಬ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #502, 12ನೇ ಮುಖ್ಯ ಎಂ ಎಸ್ ಆರ್ ಎನ್‌ಕ್ಲೇವ್, ನಾಗಸಂದ್ರ ಮೆಟ್ರೋ ನಿಲ್ದಾಡದ ಹತ್ತಿರ, ಯಶವಂತಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಹಾವನೂರ್ ಲೇಔಟ್, ಬಾಗಲಕುಂಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560073
660	ಆರ್ಟಿ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಪ್ರೊಸಿಸಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, (ವಿಮೆ ಪ್ರೊ 2.0) 118 ನೇಲ್ ರಾಪ್ ಟವರ್ಸ್, ಈಪಿಎಫ್ ವಲಯ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್ 2ಒ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
660	ಟ್ರಾನ್ಸ್ ನ್ಯೂರಾನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯಮಹಾ ಉದುವ ಮೋಟಾರ್, ನಂ. 35, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಿರಾಜ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಕೋರಮಂಗಲ 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560034 ಸುರಭಿ ಆರ್ಕೇಡ್, ಗುಂಡಿಬೈಲ್, ಕರ್ನಾಟಕ 576102
661	ಇನ್‌ಫೋವೇಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್, ನಂ. 111/ 42, 2 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಾಜಾಜಿನಗರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು - 560044.
662	ಅಥಾಮಾಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. 1290, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸಕ್ಕರ್ 7, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102

663	ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು - ಬಿಳೇಕಹಳ್ಳಿ ಶಾಖ (ಸ್ಟೇಟ್, ಐಸಿಎಸ್‌ಇ, ಒಯುಡಿಗ್ರಿಡಿಎಡ್) : #70, ಬಿಳೇಕಹಳ್ಳಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560076
664	ಪ್ರೌಢಶಿಕ್ಷಣ ಬಯೋಸೈನ್ಸ್ (1) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ದೊಡ್ಡ ಬಾಣನವಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
665	ಐದಿಎಸ್ ಫಿನ್‌ಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿ, ಗೋಕುಲ್ ದಾಸ್ ಚೇಂಬರ್ #222/14, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಸದಾಶಿವ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560080
666	ದಿ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು ದಿ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು 14/7, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560042
667	ಪಪ್ಪರ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್ಸ್, ಕರೀಮ್ ಟವರ್ಸ್, 6ನೇ ಮಹಡಿ, 19/5-19/6, ಕನ್ನಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಮ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560052
668	ಇಗ್ನಿಟಿಯಂ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2615, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ವಲಯ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
669	ಕೋಲ್ಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಗುರ್ಗಾಂವ್ ಕಚೇರಿ: 1 ರಿಂದ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕಟ್ಟಡ ಸಂಖ್ಯೆ 4, ಕ್ಯಾಂಡರ್ ಟೆಕ್ ಸೈನ್ಸ್ ಎಟಿ/ಐಟಿ, ಇಎಸ್‌ಎಸ್ ಇ ಜಡ್, ಟಿಪ್ಪಿ, ಸೆಕ್ಟರ್ 48, ಗುರ್ಗಾಂವ್, ಹರಿಯಾಡ - 122001
670	ಡಿಸೈನ್ ಗ್ರೂಪ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 402/41, ಶಾರದಾನಲಯ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 26ನೇ ಮುಖ್ಯ, 38ನೇ ಎ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 9ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560069
671	ಡೆಸೈನ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 4/02, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸೌತ್ ಎಂಡ್ ಜಯನಗರ 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಬೆಂಗಳೂರು 560011
672	ಕೃವೆರ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಎ'ವಿಂಗ್, ದಿವ್ಯಶ್ರೀ ಚೇಂಬರ್ಸ್, ಲ್ಯಾಂಗ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಗಾರ್ಡನ್ಸ್, ಶಾಂತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
673	ಬುಗೊ ಸ್ಪಿಡಿಯೋ - ಗೇಮ್ಸ್ ಆಫ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್ & ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನ್, ಜಿಆರ್ ಗ್ರಾಂಡ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಸ್ಯಾ. ನಂ. 70, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ಚಿಪಿ ನಗರ ಹಂತ 6, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560078
674	ಇನ್ಫೋವೆಂಚಿಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, 2422.16 ಎ ಮುಖ್ಯ, ಹೆಚ್‌ಎಲ್ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008
675	ಐಡಿಯಲ್ ಐಸ್ ಕ್ರೀಮ್ ಟೆಟ್ಟೆಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಎಸ್. ಮುಕುಂದ್ ಕಾಮತ್, ಮಾರೀಕ, ಐಡಿಯಲ್ ಐಸ್ ಕ್ರೀಮ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಏಜೆನ್ಸಿಗಳ ಹತ್ತಿರ, ಎನ್‌ಎಚ್ - 66, ಕೊಟ್ಟಾರ ಚೌಕಿ, ಮಂಗಳೂರು - 575 006.
676	ಎಫ್‌ಐ ಡೈರೆಕ್ಟ್ & ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ (1) ಪ್ರೈ.ಲಿ, ಅನೇಕಲ್, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಕಾಲೋನಿ, ಅನೇಕಲ್, ಕರ್ನಾಟಕ 562106
677	ಮ. ದಾವಣಗೆರೆ ವೈರ್ ರೋಪ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.29 & 2, ಕೃಗಾರಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಲೋಕೇಶ್ವರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ
678	ಫಿಂಕರ್‌ಬೆಲ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 262, ನಂಜುಂಡ ಕೃಪಾ, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಮೈಕೋಲೇಟೆಟ್, ಐಟಿಎಂ ಲೇಔಟ್ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು 560076
679	ಸನ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಎಐ ರಿಸರ್ಚ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಇಂಡಿಕಲ್ಯಾಟ್ ಹಕ್ಲಾ, 218, 9ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಹೆಚ್ ಎಸ್ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
680	ಫೆನ್ಸ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಮತ್ತು ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ 95, ಅಮರಜ್ಯೋತಿ ಲೇಔಟ್, 100 ಅಡಿ ಇಂಟರ್‌ಮೀಡಿಯೇಟ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560071
681	ಕಾರ್ಲಿ ಗ್ರೂಪ್ ಆಫ್ ಕಂಪನೀಸ್ 72, 1, & 2, ಸ್ಪೇಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಸಬರ್ಬ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂ-10, 1 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ರಾಜಾಜಿ ನಗರ, ಉಲ್ಲಾಸ್ ಥಿಯೇಟರ್ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560022
682	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಸರಗೂರು, ಮೈಸೂರು,ಎಸ್ ಹೆಚ್-86, ಹುಣಸೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 571121
683	ಭಾರಾತ್ ಕಾಕತ್ತೂರ್ ಕಾಲೇಜು, ಬೆಳಗಾವಿ ಕ್ಲಬ್ ರಸ್ತೆ, ಕ್ಯಾಂಪ್, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 590001
684	ಜಿಎಸ್‌ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಸ್ಪೀಲ್ ವಿಜಯನಗರ ವರ್ಲ್ಡ್ ಓಪಿ, ವಿದ್ಯಾನಗರ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ-583275 ಭಾರತ
685	ಡಿಸೈನ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಪಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 65/6, ಅಗರ, ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
686	ಡಿಎಫ್‌ಎಂ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ-ಎ 15 ಹೆಚ್‌ಎಂಟಿ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಎಸ್ ಎಂ ರಸ್ತೆ, ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು-31

687	ಎಂಟರ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಂಟರ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3 ನೇ ಬಿ ಮಹಡಿ (4 ನೇ ಮಹಡಿ), ಸ್ಯಂದ ಟವರ್, ಸ್ಯಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 1342, ಶ್ರೀರಾಂಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560064
688	ಎಸ್ಸೆ-ಟೆರೋಕಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 410, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ 4 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ - 560034
689	ಶ್ರೀ ರಾಘವನ್ ಎಂಟರ್ಪ್ರೈಸಿಸ್ 12, ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದೀಡ್ಲಿ, 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು 560 058
690	ಯು ಐ ಬಿ ಇನ್‌ಸೂರೆನ್ಸ್ ಬ್ರೋಕರ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿ, 197, ಇಂದಿರಾ ನಗರ, ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಸ್ಟೇಜ್ 2, ಹೊಯ್ಸಳನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು.
691	ಹರಿಟೇಜ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಅಂಡ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್, 79, ಸುಬ್ಬರಾಜು ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಎಸ್.ಓ.ಎಸ್ ವೋಲ್ಟ್, ದಿಕೆ ಸರ್ಕಲ್, ಕೊತ್ತನೂರು ದಿನ್ನೆ ಜಿ.ಓ ನಗರ, 8 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076. ಕರ್ನಾಟಕ.
692	ಎನ್ ಯೂ ಹ್ಯಾಟಲ್ಸ್ ಶಿವಮೊಗ್ಗ
693	ವಾಟರ್‌ಸೈನ್ಸ್ ಎ31, ಎನ್‌ಜಿಎಸ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
694	ಸ್ಯಾನ್ ಸೋಪ್ಸ್ ಮತ್ತು ಡಿಟರ್ಜೆಂಟ್ಸ್, ಗೋದಾವರಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೂದಿಗರ ಕ್ರಾಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ನಿಂಬೆಕೆಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560049
695	ವೆವರ್ ಇಂಡ್ ಪ್ರೈ ಲಿ, ಸಂಖ್ಯೆ 100, ಕವಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಡಿಸ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಚಂದ್ರಾ ಲೇಔಟ್, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
696	ಅಮೂಲ್ಯ ರಬ್ಬರ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಶೆಡ್ # 9, ಸ್ಯಾ-2, ಎರಲಿಂಗಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ವಿಘ್ನೇಶ್ವರ ನಗರ, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 091, ಕರ್ನಾಟಕ
697	ಸ್ಯಾಂಪ್, ಶೂಲೆ ಆಜಡ್ ಸೋಮಪ್ಪ ಸ್ಪಾಂಗ್ ಪ್ರೈ ನಂ.4, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಜಿ ರಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಆನೇಕಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560099
698	ಸೈಮ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.28 ಎ, ಕವಿಬಿಬಿ 1 ನೇ ಹಂತ, ಕುಂಬಳಗೋಡು, ಬೆಂಗಳೂರು - 560074
699	ಕೌಚರ್ ಎಐ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 6, ರಾಜಾ ರಾಮ್ ವೋಹನ್ ರಾಯ್ ರಸ್ತೆ, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
700	ಐಎಐ ಫಾರ್ಮ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #967, ಸ್ಯಾ.ನಂ. 111/2ಬಿ -3ಎಲ್‌ಎನ್ ಹೆಚ್-4, ಓ.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಕರೂರ ಗ್ರಾಮ, ಮೆದೇರಿ ಹೋಬಳಿ, ರಾಜಬೆನ್ನೂರು ತಾಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ, 581145.
701	ಬಿಇಎಲ್- ಫೇಲ್ಡ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸಿ ಎನ್ ಓ ಏರಿಯಾ, ಬಿ ಇ ಎಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಜಾಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013
702	ಓಎಸ್ಕೆ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 121/22 ಹರಿಹರ-ಶಿವಮೊಗ್ಗ ರಸ್ತೆ, ಹರಿಹರ - 577601, ಕರ್ನಾಟಕ
703	ಅಂಡ್ರೊಮಿಡಾ ಫ್ಯಾಷನ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 39/2, ಪಟ್ಟಣ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560059
704	ಸಿಪ್ಲಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಗೋರ್‌ನಗರ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಓಲ್ಡ್ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560049
705	ದಕ್ಷಿಣ ಫೌಂಡ್ರಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ 28, ಬಹು ಕವಿಬಿಬಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ 562114, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಕರ್ನಾಟಕ
706	ಜೂಂಕೋಲಿ ಟೇ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸಿಟಿಎಸ್, ನಂ.1730, ಮಿನ ನಂ.6938 "ಹೊಂಡೋನ್‌ವೆರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್", ಚೆರಿನವರ್ ಓಡಿ, ವೀರಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580 020 ಕರ್ನಾಟಕ
707	ಗ್ಲಾಸರ್ ಕಂಪೌಂಡ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್, 2A, 362, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಓಂದಿಆಲ್‌ಲೇಔಟ್, ಚಿಕ್ಕ ಬಾಣಸವಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 043
708	ಟ್ರೂಮಂಡ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್, ಟವರ್ 1, ಇ 504, ಅದರ್ಶ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಿಟ್ರೀಟ್, ದೇವರದೇಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಕೆಎ 560103 ಇನ್
709	ಟ್ರೇಡ್‌ಜಿನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ. ವಾಸವಿ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, 75/757, 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560011
710	ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜಿನರಲ್ ಕ್ಲರ್ಟಿ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್, ಸ್ಯಾಮ್ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಸ್ತೆ, ಕದಿರನಪಾಳ್ಯ, ಮಾರುತಿ ಸೇವಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008



711	ವಲ್ಕರೂ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 29-ಎ-16 ಕೆಎಎಡಿಬಿ 4 ನೇ ಹಂತ, ಅವ್ವರಹಳ್ಳಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 562111
712	ಎಂ ಎಂ ಜೋಶಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಸೂರು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ - 580021, ಭಾರತ.
713	ಟ್ರಿನಿಟಿ ಕೋಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬಿ-28, ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಡಿಎಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಕುಂಬಳಗೋಡು, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು - 560 074
714	ಐಎಫ್‌ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3ಬಿ/3ಎ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು ಬೆಂಗಳೂರು - 560 099
715	ಜಿಸ್ಕೇ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 444, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಸ್ಕಾಲಿಯನ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೆಂಟರ್, 18ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095
716	ಕ್ರಿಯಾಜಿನ್ ಆಫ್ ಅಂಡ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಬಯೋ ಕಂಪ್ಲೋಲ್ ಡಿವಿಸನ್, ಡಿಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ಪಾರ್ಥೋಲಜಿ, ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಆಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಆಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಸಾಯನ್ಸ್, ಜಿ.ಕೆ.ವಿ.ಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
717	ಆರ್ ಜಿ ಇನ್ಫೋನ್ ಪ್ರೊಪ್ರೀಟಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ (ವಿಮ ಪ್ರೊ 2.0) 118 ನೇಲ್ ರಾವ್ ಟವರ್ಸ್, ಇಟಿಎಐ ಕೋನ್ ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಸ್ಟೇಜ್ ನಂ.2, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
718	ಟ್ರಾನ್ಸ್ ನ್ಯೂರಾನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯಮಹಾ ಉಡುಪಿ ಮೋಟಾರ್ ನಂ. 35, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಿರಾಜ್ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಕೋರಮಂಗಲ 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560034 ಸುರಭಿ ಆರ್ಟ್‌ಡೆ, ಗುಂಡಿಬೈಲ್, ಕರ್ನಾಟಕ 576102
719	ಇನೋವೇಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ III/ 42, 2 ನೇ ಮುಖ್ಯ, ರಾಜಾಜಿನಗರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು - 560044.
720	ಅಧಾಮಾನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. 1290, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸರ್ಕರ್ 7, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
721	ಬಿ ಇ ಎಲ್ -ಫೇಲ್ಡ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ ಎಸ್ ಪಿ ಎರಿಯಾ ಬಿ ಇ ಎಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಕಾಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013
722	ಪಿ ಎಸ್ ಕೆ ಪಾರ್ಮಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 121/22 ಹರಿಹರ-ಶಿವೊಗ ರಸ್ತೆ ಹರಿಹರ - 577601, ಕರ್ನಾಟಕ
723	ಅಂಡ್ರೊಮಿಡಾ ಪ್ಯಾಕೇಜಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 39/2, ಪಟ್ಟಣ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560059
724	ಸಿಪ್ಪಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎಗೋರ್ನಗರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಒಲ್ಡ್ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560049
725	ದಕ್ಷಿಣ ಫೌಂಡ್ರಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ 28ಬಿ ಹೆಚ್. ಕೆಎಎಡಿಬಿ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ 562114, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಕರ್ನಾಟಕ
726	ಜೊಂಕೋಲಿ ಟೀ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ ಟಿ ಎಸ್ ನಂ.1730, ಮನ ನಂ.6938 "ಹೊಂದೋನ್ನವರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್", ಚಲಿನವರ್ ಓಟ ವೀರಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580 020 ಕರ್ನಾಟಕ
727	ಗ್ಲಾಸರಿ ಕಂಪ್ಯೂಟ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ 2ಎ, 362, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಓಎಂಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಚಿಕ್ಕ ಬಾಣಸವಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 043
728	ಟ್ರಾನ್ಸಿಂಡ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಟವರ್ 1, ಇ 504, ಆರ್ಟ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಿಟ್ರೀಟ್, ದೇವರಬಸವಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಕೆಎ 560103 ಷಿ.
729	ಟ್ರೇಡ್‌ಜಿನ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ. ವಾಸವ ಸ್ಕೀಲ್, 75/757, 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560011
730	ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜಿನರಲ್ ಕಾಲೇಜ್, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಸ್ತೆ, ಶಿವರನಪಾಲ್ಕೆ, ಮಾರುತಿ ಸೇವಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008
731	ವಲ್ಕರೂ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. 29 -ಎ-16, ಕೆಎಎಡಿಬಿ 4ನೇ ಫೇಸ್, ಅವ್ವರಹಳ್ಳಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 562111
732	ಎಂ ಎಂ ಜೋಶಿ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಸೂರು ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ - 580021 ಎಂ, ಭಾರತ.
733	ಟ್ರಿನಿಟಿ ಕೋಟಿಂಗ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬಿ-28, ಕೆಎಸ್‌ಎಸ್‌ಎಡಿಎಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಕುಂಬಳಗೋಡು, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು - 560 074
734	ಐಎಫ್‌ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3ಬಿ/3ಎ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು ಬೆಂಗಳೂರು - 560 099
735	ಜಿಸ್ಕೇ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 444, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಸ್ಕಾಲಿಯನ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೆಂಟರ್, 18ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095

736	ಕ್ರಿಯಾಜೆನ್ ಅಗ್ರಿ ಅಂಡ್ ಬಯೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ, ಬಯೋ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಡಿವಿಸನ್, ಡಿವಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಆಫ್ ವಾಥೋಲಜಿ, ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಸಾಯನ್ಸ್, ಜಿ.ಕೆ.ವಿ.ಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
737	ಮೆ.ಟೆಕ್ನಿಕಲ್-ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋಮೆಕಾನಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., 93, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸಿಟಿ, ಹಂತ-1, 5ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 100.
738	ಬಯೋವೆಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.308, 3ನೇ ಹಂತ, ಕವಾಡಿ ಕೃಷಿಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮಾಲೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 563130
739	ಹಿಮತ್‌ಕಾ ಸೀಡ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 23/ಎ,ಕವಾಡಿ ಕೃಷಿಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ವೀರಾಪುರ ಗ್ರಾಮ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು 561203, ಭಾರತ
740	ಮಾಗೋಲ್ಡ್ ಲೆಸರ್ ಮೆನಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 71 & 72ನೇ ಹಂತ ಕವಾಡಿ ಕೃಷಿಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಡಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು ಬೆಂಗಳೂರು 560 105
741	ಹಿತ ಮಲ್ಟಿ ಸ್ಪಾಟಲಿಟಿ ಅಸ್ಯುತ್ರಿ ದರ್ಜೆ, ಪುತ್ತೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 574202
742	ಹುಡುಸೂರು ಪ್ರೈವೇಟ್ ವರ್ಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. (ಹೆಂಸ್ಲೆ) ಎಂ ದಿ ರಸ್ತೆ, ಅಂಚೆ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ #2, ಹುಡುಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 571105
743	ಬ್ಲಾಕ್ ಆಫೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್, ಬ್ಲಾಕ್ 12, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ - ಸರ್ಕಾರಿ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಕಾವೇರೀನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
744	ಮಾರ್ಮನ್ ಫುಡ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹಂತ 3, ದೇವ್ವಾ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
745	ಲೀನೈಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 309, ನಲಮಹಡಿ, ಲೀನೈಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4ನೇ : ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್ ಆರ್ ದಿ ಆರ್ ಲೇಔಟ್ 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
746	ಇನ್ ಇಂಪ್ಲಿಮೆಂಟ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., 3ನೇ ಮಹಡಿ, 22ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 16ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 3, ಹೆಚ್ ಎಸ್ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
747	ಮೈಕ್ರೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಮೆಷಿನ್ ಟೂಲ್ಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 240, 3ನೇ ಹಂತ, 241, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಯಶವಂತಪುರ ಸಬರ್ಬನ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
748	ಎಕ್ಸೆಲ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ.ಮಿಟೆಡ್, ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸೆಕ್ಟರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, 4, ಅಡುಗೋಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಡುಗೋಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560034
749	ಪೆಗಾಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ. 9ಎ, ನಲ ಮಹಡಿ ಮತ್ತು ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, ಪ್ರಿಟರ್ ಪಾರ್ಕ್ ದಿಕ್ಟೋ ಇನ್ಫೋರ್ಮೇಷನ್ ಹಿಂದೆ, ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 51 - 64/4, ಆರ್ ಎಂ ರುಡ್, ಇಲೋಸ್ತೇಟ್ ಇಂಟರ್ನಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳ್ಳಂದೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
750	ದೀಪ್ತಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ 190, ಜಿವೆ ಸ್ಪೀಡ್, ಸ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಸದಾಶಿವ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560080
751	ಸಾಂಕ್ಯೆ ಫುಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿಲ್ವರ್ ಹೌಸ್ ಹತ್ತಿರ ಪಂಚಮುಖಿ ಹನುಮಾನ್ ಮಂದಿರ ಎಬಿ ರಸ್ತೆ 452 010, ಇಂದೋರ್, ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶ 452010
752	ಟಿ ಎಸ್ ಎಂ ಟಿ, 4/02, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560011
753	ಲೋಡ್ ಸ್ಟಾರ್ ಇನ್ಫೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ನಂ #10-ಬಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ವಿದ್ಯಾ ನಗರ, ದೇವ್ವಾ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
754	ಎಸ್ ಎಲ್ ಎಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ (ಪ್ರೈ) ಲಿ., ಕೊಡ್ಲೂರು ಕುಶಾಲನಗರ, ಕೊಡ್ಲೂರು - 571234
755	ಲಾಂಟಿಹೀಡ್ ಸ್ಪೈ, ನಂ.98 & 99, ವೀರಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಕನಕಾ ಹೋಬಳಿ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ
756	ಜಿನಿಪ್ರಿಯ ಅಸ್ಯುತ್ರಿ 3ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಉದಯಗಿರಿ ಎಸ್ ಟಿನ್ಸ್, ಶಂಕರಪುರ, ಹಾಸನ, ಕರ್ನಾಟಕ 573201
757	ಎಸ್ಪಿಲರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೆಟ್ರೋ ನೆಲ್ಕಾಡಿ, ನಂ 45/14, ಎವಿಎಂಸಿ ಯಾರ್ಡ್, ವೈವೈ ಸೆಕ್ಟರ್ ಮಾಲ್ ಎದುರು, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಯಶವಂತಪುರ ಬಳಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560022
758	ಕೆನ್ಸೆಮೆಲ್, 8/9 ನೇ ಮೈಲ್, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560073
759	ದಿಇಂಎಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹಳೆಯ ವಿಮಾನ ನೆಲ್ಕಾಡಿ ರಸ್ತೆ ಹತ್ತಿರ, ಸುರಂಜಿಂದಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಗಾರ್ಡನ್, ಸಿವಿ ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560075
760	ಸೆಮಾ ಕೆನ್ಸೆ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸಿಗ್ನಾ ಟೆರಂಪರ್ಸ್ #1307, ನಲ ಮಹಡಿ, ಜಿ ದಿ ಎಸ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್ ಎ ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 075, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
761	ಮಾಗಾ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 9, 1 ನೇ ಹಂತ, ಜಿಗಡಿ ಇಂಡ್ಯುಯಲ್ ವಿಯಾ, ಅನೇಕಲ್, ತಾಲೂಕು, ಜಿಗಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 560105

762	ಇ-ಪ್ಲಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹಂತ 2, ಹೂರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ನಾಗವಾರ, ಹಬ್ಬಾಳ-ಕೆ ಆರ್ ಪುರಂ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
763	ನಿವೇಯಿಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಹಬ್ಬಾಳ-ಕೆ ಆರ್ ಪುರಂ ವಿಭಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು-560045.
764	ಎಎಕ್ವಿಲ್ ಇನ್ಸ್ಟ್ರಿಮೆಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಮೃತ ಅರ್ಕೇಡ್, ಡ್ಯಾಮ್ರೋ ಶೋರೂಮ್ ಮೇಲೆ, ಗೋವಿಂದ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಪಕ್ಕ, ಕೆನ್ನಿಮುಲ್ಕಿ, ಉಡುಪಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 576101
765	ಫ್ಲಿಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 7, ಹೌಸ್ ಅಫ್ ಎಕ್ಸ್‌ಲೆನ್ಸ್, ಹೂಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 561229
766	ಜೆಡಿರೋಡ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಸ್ ನಂ. 70-ಎಸ್ ಎ ಆರ್ ಫಾರ್ಮ್, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಕಾಫಿ ಡೇ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
767	ಮ್ಯಾನ್‌ಹ್ಯಾಂಡ್ ಆಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ (ಭಾರತ) ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬಿ2, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಗ್ರಾಫೈಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560066
768	ಯೂನಿಕ್ವಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ 172, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಇಪಿಎಂ ಪಲಯ, 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
769	ನಿವೇಯಿಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಫಾರ್ಮ್ ಸಮಿಟಿ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, #244, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಹೆಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ರೂಪೇನಾ ಅಗ್ರಹಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068
770	ಎಎಕ್ವಿಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 146, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮೌಂಟ್ ಲೇಔಟ್, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560003
771	ಅಹುಜಾ ಗ್ರೂಪ್ ಅಹುಜಾ ಅರಮನೆ, 96, ರಿಚ್‌ಮಂಡ್ ರಸ್ತೆ, ಲ್ಯಾಂಗ್‌ಫೋರ್ಡ್ ಗಾರ್ಡನ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
772	ಇನ್‌ವೆನ್ ಟೆಕ್‌ಇನ್ಫೋ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 292/ಡಿ/2/56, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 9ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560011
773	ಬಂಗಿಡ್, 24, 4ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಮೊದಲ ಹಂತ, ಡಿಫೆನ್ಸ್ ಕಾಲೋನಿ, ಬಾಣಸವಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
774	ಬ್ಲೂಮೆರೀಜ್ ಇಂಡಿಯಾ 193, ಇಂದಿರಾನಗರ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, 2ನೇ ಹಂತ, ಈಶ್ವರ ಲೇಔಟ್, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560038
775	ಎಬಿಎ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ 131, ಕವಿವಿಜಯ ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಜಿಗಣಿ ಲಿಂಕ್ ರೋಡ್, ಜಿಗಣಿ, ಬೆಂಗಳೂರು 560 105
776	ತೆಕ್ನಾ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 108ಡಿ, 6ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದಿಲ್ವಾ, 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
777	ಹೈವೇಡ್ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #427, 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 1ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಿವಿ ನಗರ 4ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560078
778	ಆರ್‌ಜೆನ್ ಫಾರ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಸೈಟ್ ನಂ. 201, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಗ್ರೀನ್ ಗ್ರೇಸ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
779	ಎದುಮೈಲ್ ಸ್ಪೋನ್ಸ್ ಡಾಟ್ ಕಾಂ, ಹದ್ದಾವತಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಕೋರಮಂಗಲ 8ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095
780	ಟೆಕ್ ಅಂಡ್ ವೇರಿಫಿಕೇಷನ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ನಂದಿ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಕವಿವಿಜಯ, ಪ್ಲಾಟ್ #8, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಸದರಮಂಗಲ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಇಟಿಪಿಎ ಎದುರು, ಮಹದೇವಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
781	ವೈಸುಮನ್ ಅಕೌಂಟಿಂಗ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ 50 ಎಂ ಕಾಥಾ 489, ಅರಕೆರೆ ಮೈಕೋ ಲೇಔಟ್, ಬಿ ಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560083
782	ಹೆಚ್ ಪಿ ಇಂಡಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ಸೇಲ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಹಡಿ-4, ಕಲ್ಯಾಣ ಪ್ಲಾಟಿನಾ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ಬ್ರೂಕ್ ಫೀಲ್ಡ್ ಹತ್ತಿರ, ಕುಂದಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
783	ಪ್ರೆಸ್ಕಾನೊ ಇನ್ಫೋಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಸಾಯಿ ಶರಣ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, 5 ಎ ಸಿ-434, ಹೆಚ್ ಆರ್ ಬಿ ಆರ್ ಲೇಔಟ್, 2 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕಲ್ಯಾಣ ನಗರ, ಹೆಬ್ಬಾಳ ರಸ್ತೆ ಬಾಣಸವಾಡಿ ಎಕ್ಸ್ ಟೆನ್ಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
784	ಎಸ್.ಪಿ.ಎಂ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #201, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೂರ್ಯ ಪ್ರೇಮ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ನಂ.15, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.1 & 2, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ಮಂಜುನಾಥನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560062
785	ಫೌರಿಸಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 & 2, ಯುಬಿ ಪ್ಲಾಜಾ, 2 ನೇ ಮತ್ತು 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಟ್ಟಲ್ ಮಲ್ಟಿ ರಸ್ತೆ - ಬೆಂಗಳೂರು - 560001 - ಭಾರತ

786	ನಾಗೇಶ್ವರ ರಾಜ್ ಟೆನ್ನಿಷ್ 224/ಎ ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560099
787	ಸ್ವಂದನ ಅಸ್ತಿತ್ವಗಳು 24, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಕಾಳವ್ವೆ ಲೇಔಟ್, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560016
788	ಫ್ಯಾಂಡಮ್ 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 21, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್.ಟಿ. ಬೆಡ್, ಕಾವೇರಿ ಕಾಲೋನಿ, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095
789	ಕನರಾ ಸ್ಟ್ಯಾಂಡರ್ಡ್ ಕೇಸ್, 21, ಎಂಎಂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ವಿವಿ 8206, ಕಆರ್ ರಸ್ತೆ, ಯಡಿಯೂರು, ಯಡಿಯೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560082
790	ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಒ.ಪಿ.ಎಸ್. ಪ್ರೋಜೆಕ್ಟ್ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ 330/17 & 330, 18, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮೂರ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560071
791	ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಪಾರ್ಲಮೆಂಟ್ ಗಳು ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಪಾರ್ಲಮೆಂಟ್ ಗಳು / ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಪ್ರಿಂಟಿಂಗ್ ಇಂಕ್ಸ್, 103, ಮಜ್ಜೆ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು 590014
792	ಮಾರ್ಕ್ ಕ್ಯಾಟರ್ ಕ್ಯಾಟರ್. ಐ.ಎನ್.ಸಿ. #967, ಸರ್ವೆ ನಂ: 111/2ಬಿ-3ಎಲ್ ಎನ್.ಹೆಚ್.4, ಒ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಕರೂರ್ ಗ್ರಾಮ, ಮಡ್ಲೆರಿ ಹೋಬಳಿ, ರಾಜಬೆನ್ನೂರು ತಾಲೂಕು, ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ, 581145, ಭಾರತ
793	ಸಾಹ್ಯ ಕಮ್ಯುನಿಟಿ ಸೆಂಟರ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್. #92, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560099
794	ಪ್ರಿನ್ಸಿಪಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ 300, 407 ಸರ್ವಿಸ್ ರೋಡ್, ಎಲ್.ಜಿ. ಮಹಡಿ, ಎನ್.ಜಿ.ಇ.ಎಫ್. ಪೂರ್ವ, ಕಸ್ತೂರಿನಗರ, ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮುಂದೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
795	ಜಿಲ್-ಫೋ ಸಸ್ಪೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿ.ಎನ್.ಪಿ ಪ್ರದೇಶ, ಬಿ.ಇ.ಎಲ್. ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಜಾಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013
796	ಮೈಕ್ರಾನಾ ಇಂಪ್ರೊವೆಡ್ ಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.56, 8 ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಜನಪ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಹಿರಿಯಾ, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆಯಿಂದ, ದೆಹಲಿ ಪಬ್ಲಿಕ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು 560062
797	ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪವರ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. #19, "ಶಿವಶಂಕರ್ ಪ್ಲಾಜಾ", 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ವೃತ್ತ, ಲಾಲ್ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560 027
798	ಶ್ರೀರಾಮ್ ಮತ್ತು ಸನ್ಸ್ ಶ್ರೀರಾಮ್ & ಸನ್ಸ್, ದೇವನಗರ, ಆರ್.ಎಂ.ಎ. 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560094
799	ಎಂಐ ಓರ್ವಿನ್ಯೂಸ್ ನಾಗಸಂದ್ರ ರಸ್ತೆ, ಎಂಬ್ಲಿ ಗಾಲ್ಫ್ ರಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ದೊಮ್ಮೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-71
800	ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕನ್ನಿಗೋಳ, ಕನ್ನಿಗೋಳ, ಮಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 574150
801	ಕರುನಾ ಸಾಫೆಟಿವೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1289/1090ಇ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 18ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 3, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್. ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
802	4ಆರ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಂಟ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಶೆಡ್ ನಂ.ಎ. 3, 3ನೇ ಹಂತ, ದೇವ್ವಾ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
803	ಸಿ.ಎನ್.ಸಿ. ಟೆಕ್ನಿಕ್, #23, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ರಾಜಗೋಪಾಲನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದೇವ್ವಾ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
804	ಸಿ.ಎನ್.ಸಿ. ಟೆಕ್ನಿಕ್, ನೆಹರು ನಗರ ಗ್ರಾಮದ ಎದುರು, ಒ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ಎನ್.ಹೆಚ್.-4, ಯಮನಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 590010
805	ಹೆನ್ರಿ ಕಂಟ್ರೋಲ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್. 36/2, ಶ್ರೀರಾಮನಹಳ್ಳಿ, ರಾಜಾನುಕುಂಟೆ ಹತ್ತಿರ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಅಂಕರ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 562163
806	ಸಾಗರ್ ಚಂದ್ರಮ್ಮ ಅಸ್ತಿತ್ವಗಳು - ಮಹಿಳೆ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅರೋಗ್ಯ ರಕ್ಷಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ 1, ವಾಜಿ ವಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ವಿವಿ ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು- 04
807	ಅಜಿರಾ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್. 66ಬಿ, 13 ಕ್ರಾಸ್ ರೋಡ್, ಡಾಲರ್ ಲೇಔಟ್, 3ನೇ ಹಂತ, ಜಿ.ಪಿ. ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560078
808	ಆರ್.ಎಸ್. ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 69/ಎ, 1 ನೇ ಹಂತ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ,
809	ಸೇಂಟ್-ಗೊವಿನ್ಸ್ ಸರ್ವೆ ನಂ-171/2, ಮಾರುತಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಹೊಡಿ ರಾಜಪಾಲ್ಯೆ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೊಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
810	ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಪಾರ್ಕ್ & ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಸ್ಟೋರ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ಜಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಪಾರ್ಕ್ ಪಕ್ಕ, ಮೈಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 570012
811	ಹೆರಿಸರ್ ಅರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ #13/2, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ರಾಜ ಹತ್ತಿರ, ರಾಜಾಜಿ ನಗರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560010

812	ತ್ರಿವೇದ ಟರ್ಬೈನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 12-ಎ ಪೀಠ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು 560058, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
813	ಕಲ್ಬುರ್ಗಿ ಸಿಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಚಂಚೋಳಿ ರಸ್ತೆ, ಚಂಚೋಳಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 585307
814	ಬಗಾದಿಯಾ ಚೈತ್ರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ-4/5, ಜಿ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿಶ್ವನೇಡಂ ಪೋಸ್ಟ್, ಕರ್ನಾಟಕ 560091, ಮಾಗಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ
815	ವಂಡರ್ ಫಿಲ್ಮ್ಸ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ಸ್ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. ಶೆಡ್ ನಂ.3, ಖಾತಾ ನಂ.80, ಮಾಸ್ತಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮೈಲಾಂಡಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕುಡಿಯನೂರು, ಅಂಚೆ, ಮಾಲೂರು ತಾಲೂಕು, ಕರ್ನಾಟಕ 563130
816	ದಿ ಡ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ ಕ್ರಿಯೇಶನ್ ಬೊಟಿಕಲ್ ಹುಲಿಮಂಗಲ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಿಶಾರಿಪಾಳ್ಯ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
817	ಸಾಮ್ರಾಟ್ ಜೆಮ್ಸ್ ಇಂಪೆಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1289/1, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಜ್ಞಾನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, ಸಿ & ಡಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಪೆಚ್ಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು
818	ಎಲ್ಟಿ ಇಲೆಕ್ಟ್ರೋಮೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 790, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ, ವಿಜಯಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
819	ಹೆಕ್ಟಾ ಟೆಕ್ನೋಕ್ರಾಫ್ಟ್ (ಇಂ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 9/10 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ಎಸ್.ಎಲ್.ವಿ. ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 2ನೇ ಹಂತ, ಪೀಠ್ಯ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಹಂತ -4, ಪೀಠ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
820	ಹೆಕ್ಟಾ ಟೆಕ್ನೋಕ್ರಾಫ್ಟ್ (ಇಂ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರೂಬಿಕ್ಸ್ ಸ್ಪೆಷ್ & ಫೌಂಡರ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್ #505, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.20, ಹೆಚ್.ಎಂ.ಟಿ. ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560013
821	ಹೆಕ್ಟಾ ಟೆಕ್ನೋಕ್ರಾಫ್ಟ್ (ಇಂ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ.
822	ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕೇಂದ್ರ ಕಚೇರಿ, ಗೋಕುಲ್ ರಸ್ತೆ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580030
823	ವಾಯುವ್ಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಸ್ತೆ ಸಾರಿಗೆ ನಿಗಮ, ಸರ್ವೆ ನಂ:52/2 & 52/3, ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ ಎದುರು ಇಂಟೆಲ್, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
824	ಝೀಟಾ ಇಂಡಿಯಾ ಡೈಮಂಡ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್, ಗ್ರಾಂಡ್ ವೋಲ್, ಟವರ್ ಸಿ, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಓಲ್ಡ್ ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008
825	ಸೂಪರ್‌ಸೇವಾ ಸರ್ವೀಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿ. 1245, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2ನೇ ವಲಯ, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್
826	ಫೇಮಸ್‌ಮೇಕ್ ಸಲ್ಯೂಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿ. ಸರ್ವೆ ನಂ. #1003, 1005 ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಕುಡುತಿನಿ.
827	ಗಿಗ್‌ಸ್ಟ್ರಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅದಿತ್ಯ ಪಾಜಾ, 1-33, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 10ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಲ್.ಐ.ಸಿ ಶಾಲೋನಿ, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ 3ನೇ ಹಂತ, ಸೆಕ್ಟರ್ 11, ಹೊಸ ತಿಪ್ಪಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560075
828	ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮತ್ತು ಸೂಪರಿಂಟೆಂಡೆಂಟ್, ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ
829	ಕೆಎಂಎಫ್, ಕೆಎಂಎಫ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 6ಬಿ ನಂ.2915, ಡಿಆರ್ ಕಾಲೇಜ್ ಪೋಸ್ಟ್, ಡಾ.ಎಂ.ಎಚ್.ಮರಿಗೌಡ ರಸ್ತೆ
830	ಸ್ಕಾಂಡಿನ್ಯವ್ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಆರ್.ಎಂ.ಕೆಡ್ ಇಕೋವರ್ಲ್ಡ್, ಕಟ್ಟಡ-1, ನಲ ಮಹಡಿ, ಈಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್ ದೇವರಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಔಟ್ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳ್ಳಂದೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
831	ಎಂಕೆ ಆಗ್ರೋ ಟೆಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #389, ಎಂ.ಐ ರಸ್ತೆ, ಕಾವೇರಿ ಲೇಔಟ್, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ - 571 438
832	ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.62/1, ಎನ್.ಆರ್ ಟವರ್ಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, 19 ನೇ ಮುಖ್ಯ, 17 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 4 ನೇ ವಲಯ, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
833	ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಲರ್ನಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 196/5/1, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಎನ್‌ಎಸ್ ಪಾಳ್ಯ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560076
834	ಮಾ ರಿಲಿಯನ್ಸ್ ಎಜೆನ್ಸ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 257, 16ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
835	ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಸಿ ಸುಂದರಿ ಅರ್ಮದರ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.181, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮೈನ್ ರೋಡ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
836	ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಆರ್ಕೇಡ್, ಟವರ್ ಎ (ಎನ್‌ಎ-2), 3ನೇ ಮಹಡಿ
837	ಗೇಮ್‌ಸಾಕ್ರಾಫ್ಟ್, ಸೋಮಸಂದ್ರ ಪಾಳ್ಯ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೂನ, ಸೆಕ್ಟರ್-2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102

838	ರಿಯನ್ ಸಕ್ಯುರಿಟೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಜಾನಕಿನಾರಾಯಣ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, #13 1ನೇ ಮಹಡಿ, ತಂಬು ಚೆಟ್ಟಿ ಪಾಳ್ಯ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಸ್‌ಬಿಐ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಭಟ್ಟರಹಳ್ಳಿ, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560049
839	ಪಾಲ್ ಈಜ್ಸ್ ರಿಲ್ಟಿಯುಬಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್, ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ರೋಡ್, ಎ.ಟಿ.ಎ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್ 7, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
840	ನ್ಯೂಮೋಸಿಟಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್, 632/18, 1ನೇ ಮಹಡಿ, 10ನೇ ಬಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಪೂರ್ವ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560041
841	ಮಂಗಳೂರು ಕೆಮಿಕಲ್ಸ್ & ಫೆರ್ಟಿಲೈಸರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಲವಲ್-11, ಯುಬಿ ಟವರ್ಸ್, ಯುಬಿ ಸಿಟಿ ನಂ.24, ವಿಟ್ಟಲ್ ಮಲ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
842	ಐ.ಡಿ.ಎಸ್.ಸಿ ಫಸ್ಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಸಂಖ್ಯೆ ಎಸ್ 9, ಎಲ್.ಜಿ.ಎಫ್, ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರೂಕ್ಟ್ ಇನ್‌ಸ್ಟೋವೇಟರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಪಿ.ಎನ್ III/1, ಕೆ.ಆರ್ ಪುರಂ, ಎ.ಟಿ.ಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
843	ಥರ್ಮಾಕ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 1, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಆರ್.ಎನ್.ಜಿ ಪಲ್ಯಾಯೋ, ಎಸ್ ಎಂಡ್ ಸೇಂಟ್, ಕುಮಾರ ಪಾರ್ಕ್ ಪೂರ್ವ, ಶೇವಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
844	ಜಿ.ಎಸ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಪ್ರೈ ಲಿ, 2/1, ಅಧವೀರಸ್ವಂದ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಸಿರ್ಸಿ ಸರ್ಕಲ್, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560018
845	ಮಂಗಳೂ ಎಚ್‌ಡಿಎಸ್ ಡಿಬಿಪುರ ಮಿಡ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ದೂರದರ್ಶನ ಕಚೇರಿಪಾಳ್ಯ ದರ್ಗಾಜೋಗಿಹಳ್ಳಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಭಾರತ 561203
846	ಆಪಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್, ಯು.ಡಿ ಸಿಟಿ, 19ನೇ ಮಹಡಿ, ಕಾಂಕಾರ್ಡ್ ಟವರ್ ಸಿ, ವಿಟ್ಟಲ್ ಮಲ್ಟಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560001
847	ಪ್ಲಸ್ಟೋಟೆಕ್, ಡಿ-51, ಎ.ಟಿ.ಎ ಸಹಾಯಕ ಎಸ್ಪೀಟ್, ಮಹದೇವಪುರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 5600 48
848	ಶಂಕರನಾರಾಯಣ ಗೋಡಂಬಿ ಕ್ರೋಡಬೈಲೂರು, ಅಂಪಾರ್ ಮುಕ್ಯೆ, ಕರ್ನಾಟಕ 576227
849	ಹ್ಯಾಂಗ್ಡೋ ಐಸ್ ಕ್ರೀಮ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #301/302, ಸುರೇಂದ್ರ ಬೇಂಬರ್ಸ್, ಕಲಾಕುಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಕೊಡ್ಯಲ್ವೆಲ್, ಮಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 575003
850	ಯು.ಇ.ಎ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 49, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಈಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ಖನಿಜ ಭವನ, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
851	ಆನ್ಲೈಡ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರೇವಾ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಅಂಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560064
852	ವೊಹಿರ ಮೆಡಿನಿಂಗ್ ವರ್ಕ್ಸ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ 343 ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ 15-ಬಿ/4, ಉದ್ಯಮಬಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 590008
853	ವೊಮೆಂಟಲ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
854	ಅಮರ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಮ್ 9, 5 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 6 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕಾಲೋನಿ, ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560018
855	ಬಾಲನೂರು ಪ್ಲಾಂಟೇಶನ್ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 29, ಇನ್‌ಫಂಟ್ ರಸ್ತೆ, ಟಾಸ್ಕರ್ ಟೌನ್, ಶಿವಾಜಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
856	ಫರ್ಷಿಡ್ ನಿಯಂತ್ರಣ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು (ಪ್ರೈ) ಲಿಮಿಟೆಡ್, 486-ಡಿ-2, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 4 ನೇ ಹಂತ, ದೀಪ್ಯ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
857	ಲೀಡ್ ಸ್ಟ್ರಿಯರ್ಡ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ಲೋಡ್ ಸರ್ವಿಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #33, 14ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
858	ರಾಯಚೂರು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತ್ತು ಕೊಪ್ಪಳ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಅಗ್ನಿಶಾಮಕ ಠಾಣೆ ಹತ್ತಿರ, ಸಂಜಯ್ ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 583104
859	ಡೈನಮಿಕ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಕಂಟ್ರೋಲ್ಸ್ ಹಂತ 3, ಸಂಜಯ್ ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
860	ಆರ್.ಬಿ.ಎಲ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಟವರ್ಸ್, ಗ್ರಾಂಡ್, 99 & 100, ರೆಸಿಡೆನ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕ್ಯಾಶ್ ಫಾರ್ಮಿಸ್ ಮುಂಬಾಗ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
861	ಅರಿಹಂತ ಪ್ಯಾಕೇಜಿಂಗ್ ಬಾಪಾಗ್ರಾಮ್ ಪ್ರೋಸೆಸ್, ಮಹಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಪೀಟ್, ನಂ. 46, ಗ್ರಾಮ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾಜೋಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560091
862	ಅಶ್ರಯ ಆಸ್ಟ್ರೇಟ್ ಪಿ.ಬಿ 77, ನಾಯ್ಡು ಬೀದಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 577101

863	ಟ್ಟಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು
864	ಬರ್ಮನ್ ಹಾಸ್ಟೆಲಿಟಿ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 227, 13 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ 2ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560038
865	ಡೈರಿ ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ಐಸ್ ಕ್ರೀಮ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #55, 8ನೇ ಮೇನ್, ಜೆ.ಸಿ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560062
866	ಅನುಪಮ್ ಸಿ.ಎನ್.ಸಿ. 25/1, ಕಂಪಯ್ನಿ ಗಾರ್ಡನ್, 13 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ವೇಣ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
867	ಅಭಿಮಾಲ್ ನ್ಯಾಟಿವಿಸ್, #118 3 ನೇ ರೋಡ್ ಟವರ್, ಇ.ಪಿ.ಐ.ಪಿ ಹಂತ 1, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
868	ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಜನರಲ್ ಗುಣಮಟ್ಟ ಭರವಸೆ, ಸ್ವಾಮಿ ವೇದಾಂತ ರಸ್ತೆ, ಕದಿರನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರುತಿ ಸೇವಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008
869	ಡಾಕಾನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬ್ಲಾಕ್-1, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರಸೇಜ್ ಬ್ಲಾಕ್ ಚೌಕ್ ಸಾಫ್ಟ್ವೇರ್ ಪಾರ್ಕ್, ಆಡುಗೋಡಿ, ಡೈರಿ ಕಾಲೋನಿ, ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಮಾರ್ಕ್: ಕೈನ್ಸ್ ಕಾಲೇಜು ಎದುರು & ಟಾಟಾ ಶೋರೂಮ್ ಪಕ್ಕ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560029
870	ಐಟಿ ಕಾಂಪ್ಯೂಟರ್ಸ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.44, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ಹೊಸ ಬಿ.ಇ.ಎಲ್ ರಸ್ತೆ, ಆರ್.ಎಂ.ಬಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560094
871	ಸಿಮ್ಪಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಬೆಂಗಳೂರು, ಅಮೃತನಗರ, ಹಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560032
872	ಎಸ್.ಸಿ.ಎಸ್ ಅಸ್ಮತ್ ಪ್ರೈವಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬೆಂಟ್ರೋಲ್ ವಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬಲ್ಲಾಪುರ, ಮಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 575004
873	ಯೂನಿಟೆಡ್ ಫರ್ನಿಚರ್ ಕ್ವಾಂಟಿ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ ವೇಣ್ಯ 1ನೇ ಹಂತ, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು- 560058
874	ಜೆಪಿ ಟೆಕ್ನೋ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕೆ.ಆರ್ ಸ್ಕೋಲ್, ನಂ-1073 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 30ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560070.
875	ಇಂಕ್ವಿಡ್ ಜಿಯನಗರ ಘಟಕ: 108, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಉದಯ್ ಹೌಸ್, 30 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 8 ನೇ ಬಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 4 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಿಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು ಕರ್ನಾಟಕ 560041.
876	ಐವಕ್ ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ನಂ.5, ಕೆ.ಐ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, 1 ನೇ ಹಂತ, ಕುಂಬಳಗೋಡು, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಕುಂಬಳಗೋಡು, ಕರ್ನಾಟಕ 560074
877	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ, ಎಫ್.ಎ-8, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಆಡಳಿತ ಭವನ, ಸಿದ್ದಪಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ-562101.
878	ಶುಶ್ರೂಷಾ ಅಸ್ಮತ್, ಬಿಬಿ ರಸ್ತೆ, ಓಲ್ಡ್ ಟೌನ್, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560064
879	ಇ ಕಥೇರಿ ಅನುಷ್ಠಾನ, ಬೆಂಗಳೂರು
880	ಮಾರಿಗ್ ಎಲ್ ಡಿ ಅಸ್ಮತ್, 243, 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಕೋ ಲೇಔಟ್, ಹಂತ 2, ಬಿಟಿಎಂ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560076
881	ಶ್ರೀ ಅನಂತ ಕಾಮತ್ ಆಗ್ರೋ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಎಸ್.ಹೆಚ್ 70, ಪುತ್ತಿಗೆ ಪದವು, ಕರ್ನಾಟಕ 574227
882	ಡಿಸಾ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 50, ಕೆ.ಐ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಹೊಸಕೋಟೆ, ಕರ್ನಾಟಕ 562114
883	ಹೋಟೆಲ್ ಅದಿತ್ಯ, 2-244, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಿಗತ್ ಎದುರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಾನ ರಸ್ತೆ, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ, ಕರ್ನಾಟಕ 585105
884	ರಸಲ್ ಕಮಿಶನ್ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ 30, ಬಿ.ಸಿ.ಐ.ಇ. ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560016
885	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೂಚನೆ ಇಲಾಖೆ, ಕೆ.ಆರ್ ಸ್ಕೋಲ್, ನಂ-1073 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, 15ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 30ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಬನಶಂಕರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560070
886	ಓಮಿನಿ ಅಕ್ವಿವ್ ಹೆಲ್ತ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #21/15 2ನೇ ಮಹಡಿ ದಿ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
887	ಯುಟಿಲಿಟೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರವೇಶ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂ.ಎಫ್.ಎ.ಆರ್, ಎಂ.ಎಸ್ ರಾಮಯ್ಯ ಉತ್ತರ ನಗರ, ಮಾನ್ಯತಾ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ನಾಗವಾರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
888	ಸರ್ಜಿ ಅಸ್ಮತ್, ಪ್ಲಾಟ್ # 11, ವಾರ್ಡ್ # 5, ಆರ್.ಎಂ.ಆರ್ ರಸ್ತೆ, ವಾರ್ಡ್ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆಂಷನ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಕರ್ನಾಟಕ 577201

889	ಧ್ರಮ್ಸ್ ಹಾನ್ಸಿಟಲ್ & ರಿಸರ್ಚ್ ಸಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 877, ಡಾ   ಎಂ.ಸಿ.ಮೋದಿ ಅಸ್ಸತ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕವನ್ ಎಕ್ಸ್ಟೆಂಷನ್, ವೆಸ್ಟ್ ಅಪ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಹಂತ 2, ನಾಗಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560086
890	ಧ್ರುವ ಸಲಹೆಗಾರರು ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ 5/1, ಯೂನಿಯನ್ ಸೆಂಟ್, ಶಿವಾಜಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
891	ಡಿ.ಬಿ.ಎಸ್ ಲೀವ್ ಮೋರ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲೀಸ್, ಸಾಲಪುರಿಯಾ ಎಂಡ್ವರ್, 3, ಹಲಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560042
892	ಡ್ರಮ್ಸ್ ಫುಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು, 40, 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಸುಧಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560027
893	ಸಿ.ಐ.ಎಂ.ಎಸ್ ಬೋಧನಾ ಅಸ್ಸತ್ಸ್ ಗಾಲಿಪುರ, ಚಾಮರಾಜನಗರ, ಕರ್ನಾಟಕ 571313
894	ಮ್ಯಾನಿಕೆಬ್ಯಾಗ್ ಅಟೋಮೊಬೈಲ್ಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ.360, ಪಿ.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಶಹಾಪುರ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 591304
895	ಹೀರೋ ಫಿನ್ಯಾನ್ಸ್, 1ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಲ್ಯಾಂಗ್ವೋರ್ಡ್ ಟೌನ್, ಶಾಂತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
896	ಫಿನ್ಕೇರ್ ಸ್ಕಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, 2, ಈರಲಿಂಗಣ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಶ್ರೀಗಂಧಕಾವಲ್, ವಿಶ್ವನೇಡಂ ಪೋಸ್ಟ್, ಸುಂಕದಕಟ್ಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560091
897	ಎಟಿ ಇಂಡಿಯಾ ಆಟೋ ಪಾರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ 33 & 34, ಬಿಡದಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಬಿಡದಿ ತಾಲೂಕು & ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 562109
898	ಸೈಟಿಕೇರ್ ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಅಸ್ಸತ್ಸ್, ವೆಂಕಟಾಲ ಹತ್ತಿರ ಬಾಗಲೂರು ಕ್ರಾಸ್, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560064
899	ತಾಜ್ ಹೋಟೆಲ್, 2275, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಯಶವಂತಪುರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹಂತ 1, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560022
900	ಅಂದ್ರಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ, ತಿಗಳರಪಾಳ್ಯ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಂದ್ರಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560091
901	ಎ.ಸಿ.ಕೆ.ಪಿ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #36/5, ಹಸ್ಸಲ್ ಹಬ್ ಒನ್ ಈಸ್ಟ್, ನೋಮಸಂದ್ರಪಾಳ್ಯ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 2, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
902	ಪ್ರೈಟೆಕ್ ಎಂಬೆಡೆಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 1688, 25ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎದುರು, ಪಿ.ಇ.ಪಿ ಶಾಲೆ ಗಿ, 2ನೇ ವಲಯ, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
903	ಅಇಖಿಇಖಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ 91 ಸೈಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್, 6ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರಹ್ಮಕಾ ಅಡೆಬ್ಬೊ, 21, ಪವಿಷ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಗರುಡಾಚಾರ್ ಪಾಳ್ಯ, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
904	ಟ್ರೆಲೆಬೋರ್ಗ್ ಸೀಲಿಂಗ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 22/9, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಆಡಿ ಶೋರೂಮ್ ಹತ್ತಿರ, ಲವಕುಶ ನಗರ, ಪ್ರಗತಿ ನಗರ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಗ್ರಹಾರ, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
905	ದುರ್ಗಾ ಸ್ವೀಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ರಾಹಾಪುರ, ಹರಿಟೇಜ್ ಅಲಂಕೃತ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಜಿಗಡೆ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560099
906	ಅನ್ಯಾಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಆರ್.ಎಂ.ಯುಡ್, ಇಕೋ ವರ್ಲ್ಡ್ (ಹಿಂದೆ ಆದರ್ಶ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪಾರ್ಕ್), ಕೋವಕ್ 6ಎ, ದೇವರಬಿಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಳ್ಳಂದೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
907	ಅಕೋ ಟೆಕ್ ನಂ. 9, 17ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕಹಚಬಿ ಕಾಲೋನಿ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095
908	ರಕೇರೋ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 28-8 ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅಭಿನವಪುರ, ಕರ್ನಾಟಕ 562109
909	ಜೆನ್‌ಸ್ಯೂಟ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ & ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, 24, ಡಾ ರಾಜಗೋಪಾಲ್ ರಸ್ತೆ, ಎನ್.ಜಿ.ಇ.ಎಫ್ ಲೇಔಟ್, ಪೋಸ್ಟಲ್ ಕಾಲೋನಿ, ಸಂಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560094
910	ಬಿಟಿ ಈ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಲಿ., ಆರ್.ಎಂ.ಯುಡ್, ಎಕೋವರ್ಡ್, ಕ್ಯಾಂಪಸ್ 4ಎ&ಬಿ, ಆದರ್ಶ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಿಬ್ರೇಟ್, ಬೆಳ್ಳಂದೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
911	ವೆಬ್ ಎಂಗೆಜ್, ವೆಬ್ ಎಂಗೆಜ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, 91 ಸೈಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್, 7 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560029
912	ಸೆಂಟ್ ಸೆಬಾಸ್ಟಿಯನ್ ಕಾಲೇಜು ಉಳ್ಳಾಲ, ಕರ್ನಾಟಕ 575020
913	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೇಮಕಾತಿ ಬೆಂಗಳೂರು - ಕರ್ನಾಟಕ



914	ಬೈಸ್ ಮ್ಯಾನುಕ್ಯಾಕ್ಟರಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.28/1 ಮತ್ತು 28/2 ನಗರೂರು ಗ್ರಾಮ, ಹೂಸ್ಕೂರ್ ರಸ್ತೆ, ದಾನಸಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
915	ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ ಹೆಬ್ಬಾಳ ಬಸ್ ಡಿಪೋ 28 28, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ವಾಯುನಂದನ ಲೇಔಟ್, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಕೆಂಪಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560024
916	ಪ್ರೈಮ್ ಹೈಡ್ರಾಲಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಿ-23, ಅಂಗೋಲ್ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ರಸ್ತೆ, ಉದ್ಯಮಬಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 590008
917	ಅಪೆಲ್ ಆನ್ಲೈನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಫ್ ವೆನ್ಸ್ ಕಾಲೋನಿ, ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560064
918	ಬಿ.ಮೀಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 2615, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1ನೇ ವಲಯ, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
919	ಗ್ರೀನ್‌ಸೈಡ್, ಸಮ್ರದ್ಡಿ, #29, 14 ಕ್ರಾಸ್, 102, 9ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
920	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ತತ್ತ್ವ, #54/46, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಸುಮೇರು ಟವರ್ಸ್, 39ನೇ 'ಎ' ಕ್ರಾಸ್, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಶಾಲಿನಿ ಮೈದಾನದ ಎದುರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560041
921	ಬಿ.ಪಿ.ಎಲ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 11ನೇ ಕೆ.ಎಂ, ಅರಕೆರ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಐಐಎಂ ಬಂಗಾ ಹತ್ತಿರ, ಅರಕೆರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560076
922	ವಾನ್ಸಾಲ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಜಿಂಗ್ ಎಲ್.ಎಲ್.ಪಿ. ಎಸ್.ಪಿ.ಎಲ್ 81, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಕರ್ನಾಟಕ 570016
923	ಸಹಾರಾ ಆಂಗ್ಲ ಮಾಧ್ಯಮ ಶಾಲೆ, 14, ರಾಜ್ಯ ಹದ್ದಾರಿ 101, ಕೈಕಂಬ, ತಂಕೊಲಿಪಾಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 574145
924	ಶ್ರೀ ವ್ಯಾಸ ಮಹರ್ಷಿ ವಿದ್ಯಾ ದೇಶ, ಕಾರ್ನಾಡ, ಮೂಲ್ಕಿ, ಕಲ್ಕಾಡಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 574154
925	ಕೋಶಿಯಂಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಐ.ಎನ್.ಸಿ, 6, ಸೇವಾ ರಸ್ತೆ, ಚಿನ್ನಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ಮಹದೇವಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
926	ಸುಬೆಕ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಪ್ರಿಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ - ಎಸ್.ಸಿ.ಝೇಡ್, ಬ್ಲಾಕ್ -09, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಿ-ಎಂಗ್, ಸರ್ವೆ ನಂ. 51 ರಿಂದ 64/4, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳ್ಳಂದೂರು ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತುಲ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
927	ಭಾರತ್ ಫ್ಯಾಷನ್ & ಅಪ್ಪಾರಲ್ಸ್, ನಂ.235-ಕ್ಯೂ, 3 ನೇ ಹಂತ, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560067
928	ಶ್ರೀ ರಾಮ್ ಆನ್ಲೈನ್, 107/2, ನಿಶ್ಚಲಕ ಕೇಂದ್ರ, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560036
929	ಪ್ರೇಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, 299/ಎ, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಮೈಸೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 570016
930	ಕಾನ್ವೆಟ್, ಗೋಪಾಲ್ ಟವರ್ಸ್, #146, 3ನೇ ಹಂತ, ರಾಮಯ್ಯ ಸೆಂಟ್, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560008
931	ಅಪಾಯ್ ಗ್ರೂಪ್, 403, ಕಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೆಚ್.ಆರ್.ಬಿ.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕಲ್ಕಾಟ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560043
932	ಅಪ್ಪೆಡ್ ಮೆಟೀರಿಯಲ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಯುನಿಟ್ 5, ಮೂರನೇ ಮಹಡಿ, ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ಲೋರರ್, ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪಾರ್ಕ್ ಕಟ್ಟಡ, ಐ.ಟಿ.ಪಿ.ಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560066
933	ಹಾಲಾಪ್ಲೇ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ 95, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಕಾರ್ತಿಕನಗರ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿಕರ್ ಪುರಂ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು - 560034
934	ಹೈಲ್ಯಾಂಡ್ ಆನ್ಲೈನ್, ಮದರ್ ಥೆರೆಸಾ ರಸ್ತೆ, ಹೈಲ್ಯಾಂಡ್, ಕಂಕನಾಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 575002
935	ಇಂಡೋಸ್ಟ್ರಾಲ್ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ವೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಗ್ರಾಂಡ್ ಮಹಡಿ, ಅನಂದ್ ಟವರ್, ಸೌತ್ ಎಂಗ್, ರೆಜ್‌ಂಡ್ ಸರ್ಕಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು - 560025
936	ಡಿ.ಬಿ.ಪಿ.ಐ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎ.ಟಿ.ಪಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಕೌನ್ ಪ್ರಾಜಾ ಹತ್ತಿರ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ ಹಂತ 1, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100

937	ಪ್ರಾವಿದಂಟ್ ವೆಲ್ತ್ ಸೆಟ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾರೀಕರ ಸಂಘ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಯಲಹಂಕ, ಮಾರಸಂದ್ರ, ಅಮಾನಿಕೆರೆ, ಕರ್ನಾಟಕ 562163
938	ತಾಜ್ ಹೋಟೆಲ್, 41/3, ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಗಾರ್ಡನ್, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಚಿಟ್ಟಿ ಲೇಔಟ್, ಶಿವಂಚಿಟ್ಟಿ ಗಾರ್ಡನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
939	ಟೈಮ್ಸ್ ಇಂಟರ್ನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1, 2, ವ್ರೋವೀಸ್ ರಸ್ತೆ, ಕ್ರೀಡ್ ಪಾರ್ಕ್ ಲೇಔಟ್, ಶಿವಂಚಿಟ್ಟಿ ಗಾರ್ಡನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
940	ಶ್ರೀರಾಮ್ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಆರ್.ಬಿ ಮ್ಯಾನರ್, ರಾಜಾಜಿ ನಗರ, ಸಿ.ಐ.ಟಿ.ಐ ಹೆಕ್ಟ
941	ಸೋಲಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ 201-ಬಿ & 202, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಓಷನ್ ಸಂಖ್ಯೆ 70, 401, ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560092
942	ನಿಪ್ಪಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್ (ಹಿಂದೆ ರಿಲಿಯನ್ಸ್ ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್) ನಲ ಮಹಡಿ, ಮಜಪಾಲ್ ಸೆಂಟರ್, ಎಸ್.ಜಿ 1&ಎ, ಡಿಕೆನ್ಸನ್ ರಸ್ತೆ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಗಾರ್ಡನ್, ನಾರ್ತ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಶಿವಂಚಿಟ್ಟಿ ಗಾರ್ಡನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560042
943	ಸೈಂಗ್ ಬಯೋ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 456 ಜಿ, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ಕನ್ನಮಟಲ್ ವಿಡಿಯಾ ಎದುರು, 9 ನೇ ಮೈಲ್, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ನಾಗಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560073
944	ಇಂಟರ್‌ನೇಷನಲ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾಟೀನ್ ಟವರ್ಸ್, ಡೈಮಂಡ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್, ಹಳೆಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008
945	ಪ್ರೊಮೆಟೀಸ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್, ಟವರ್ ಬಿ, ಪ್ರಸೀಡ್ ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ, ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
946	ಸ್ಟಾಟ್ ಗ್ರೂಪ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ - ಗ್ರಾಹಕ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರ, ಲ್ಯಾನ್ಸ್‌ವರ್ ಕಟ್ಟಡ, #120, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರಸ್ತೆ, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025
947	ಎಮುಕೇಶನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ
948	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಆಯುರ್ವೇದ ಅಸ್ಪತ್ರೆ, ಸರ್ವೆ ನಂ. 189, ಓ.ಬಿ ಚೋರ್ಡಹಳ್ಳಿ, ಉದಯಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ದಕ್ಷಿಣ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560082
949	ಜನಪ್ರೀತ್ ನ್ಯಾಚುರಾ, ನಗರವಾಲ ನಗರ, ಸ್ಪೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಕಾಲೋನಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560091
950	ತಾಜ್ ವೆಸ್ಟ್ ಎಂಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು 25, ರೇಸ್ ಕೋರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹೈ ಗ್ರಾಂಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001.
951	ಅಸ್ಸೆರಿಯಾ ಏರೋಸ್ಪೇಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಟೆಲ್ಸಾ ಸ್ಪೇಸ್, ಆರ್.ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಎಫ್ ವೆಸ್ಟ್ ಕಾಲೋನಿ, ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560064
952	ಟೆಕ್ನೋಲೋಜಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಸೆಟ್, 154, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560022
953	ಎಂಪಿಟಿಎಸ್ ಇನ್ಫೋವೆಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 1579, 26ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 2, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
954	ಸರ್ಕಾರಿ ಸಂಯುಕ್ತ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಚಂದ್ರಹಳ್ಳಿ, ಹಾಸನ, ಎಸ್.ಹೆಚ್-8, ಸೋಮವಾರವೇಟೆ, ಕರ್ನಾಟಕ 573137
955	ಸುರಿಯಾ ಮ್ಯಾಕ್ ಹೋಟೆಲ್, 134, ಹೆಚ್.ಎ.ಎಲ್ ಹಳೆಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560017
956	ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸೆಟ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಸರ್ವೆ ನಂ.7 (ಬಿ), ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಇ.ಎಲ್.ಸಿ.ಎ.ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಪಶ್ಚಿಮ ಹಂತ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
957	ಕರೆ ಗ್ರೂಪ್, ಡಿಸೋಜಾ ಲೇಔಟ್, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
958	ಸೋಪ್ರಾ ಸುರಿಯಾ, ಪ್ರಸೀಡ್ ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ, ಕ್ರಾಸ್ 1, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಘಟಕ 2, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
959	ಫಾರ್ಮಲೇಟ್ ಐಟಿ ಟೆಕ್ನೋಲೋಜೀಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಓರಿಯನ್, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, 24ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಗಾರ್ಡನ್ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್ 2, ಹೆಚ್.ಎಸ್.ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
960	ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ, ಸಕಲೇಶಪುರ, ಕರ್ನಾಟಕ 573134

961	ಜಿ.ಹೆಚ್.ಪಿ.ಎಸ್ ಕಾಲೇಜು(ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ) ಮಾಧ್ಯಮಿಕ ಶಾಲೆ, ತಿಮ್ಮರಾಜನಹಳ್ಳಿ, ಕಾಲೇಜುಹಳ್ಳಿ, ತುಮಕೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ 572128
962	ಮಾಸೂರಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ಯಾಕಿಂಗ್, #6-19-ಎ, ಬೊಮ್ಮರಬೆಟ್ಟು, ಮುತ್ತೂರು ರಸ್ತೆ, ಹಿರಿಯಡಕ, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ- 576113.
963	ಶೈನ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ., ಶ್ರೀರೋಡ್, 7-ಬಿ, ಎಂಜಿ ಎಲ್ವೆಟ್, ದೇವರಬೀದನಹಳ್ಳಿ, ಮಾರತ್ತಕಲ್ಲೆ ಹೊರವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560103
964	ಡ್ರೀಮ್‌ವರ್ಕ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ., 19, ಆರೋಹಣ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 17 ನೇ ಸಿ ಮುಖ್ಯ, 5 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560095
965	ಗೋ ಗೋ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಸ್ಯಾಟ್ ನಂ.6, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560106
966	ಬ್ರೌಂಡೋವ್ ಹೆಲ್ತ್ ಕೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 24, 29ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎಂ.ಪಿ.ಎಸ್.ಎಸ್ ಕಾಲೋನಿ, ಹಂತ 2, ಬಿ.ಟಿ.ಎಂ ರೇಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560076.
967	ಲೋಟಸ್ ಪಾರಿಮರ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, ಬಿ-78 & ಬಿ-79, ಕೆ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ.ಡಿ.ಎಂ ಇಂಡ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೊಮ್ಮಸಂದ್ರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560099
968	ಲೋಟಸ್ ಪಾರಿಮರ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್, #10, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿನಯ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ರಾಜಗೋಪಾಲ್ ನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಗಣಪತಿ ನಗರ, 3ನೇ ಹಂತ ಪೀಠ್ಯ ಇಂಡಿ ಏರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು.
969	ಸಹ್ಯಾದ್ರಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರೋ ಕಂಟ್ರೋಲ್ಸ್ (ಎ) ಪ್ರೈ. ಲಿ., ನಂ.70, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆಂಜನ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560044.
970	ಪವರಿಕಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಎನ್.ಹೆಚ್-4, 31 ನೇ ಕೆ.ಎಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ನಲಮಂಗಲ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಜಿಲ್ಲೆ: 562123
971	ಬಿಟ್ಟು ಬಿಲ್ಡ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 5ಎ-5ಬಿ/6ಜಿ.ಎ. ಕೆ.ಎ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 561203
972	ಪ್ರಿಕೋಟ್ ಮೆರಿಡಿಯನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕ ಫಟಕ, ಚಿಕ್ಕಕುರುಗೋಡು, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ - 561208, ಗೌರಿಬಿದನೂರು
973	ತಾಲೂಕಾ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಅಂಕೋಲಾ, ತಾಲೂಕಾ ಅಸ್ತಿತ್ವ ಅಂಕೋಲಾ
974	ನಿರ್ದೇಶಕ ಕನಿಷ್ಠ 6ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
975	ಇನ್ಸೈಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್., ಅನಂದ್ ಟವರ್ಸ್, ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ನಂ. 4, ರಾಜಾರಾಂ ಮೋಹನ್ ರಾಯ್ ರಸ್ತೆ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 77, ಸಂಜೆಗಿರಾಮನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 025
976	ಪವರ್ ಸೆಲ್, ಎವರೆಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 7/1ಎ, (ಭಾಗ) ಕೆ.ಎ.ಎ.ಡಿ.ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಸೋಮನಹಳ್ಳಿ ತಾಲೂಕು, ಮದ್ದೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 571428
977	ಡಕ್ಟರ್ಸ್ ಐರಿಸ್ ವರ್ಲ್ಡ್ 10 & 57/12, ಖಾನಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಹಿರೇಕೋಡಿ, ವಲ್ಲೂಮ್, ಉದ್ಯಮಬಾಗ, ಬೆಳಗಾವಿ, ಕರ್ನಾಟಕ 590001
978	ಚರಮಿತ ನಿಖರ ಚರಮಿತ ನಿಖರ (ಭಾರತ) ಎದುರು, ಕಣ್ಣೂರು ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿ ಮಂಗಳೂರು 575 007
979	ಕಪಿಲ್ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು ಸೈ ನಂ. 72/5, ನೇವೇಜ್ ಇಂಡ್ ಏರಿಯಾ, ಪೋಸ್ಟ್: ನವಗಿ, ಬೆಳಗಾವಿ-590018 ಕರ್ನಾಟಕ - ಭಾರತ
980	ಕ್ಲೋರೈಡ್ ಮೆಟಲ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 60, ಸೀತನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಮಾಲೂರು ತಾಲೂಕು, ಕೋಲಾರ ಜಿಲ್ಲೆ ಕರ್ನಾಟಕ-563160
981	ಸೇಂಟ್ ಗೋಬಿಯನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ ನಂ-171/2, ಮಾರುತಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಹೂಡಿ ರಾಜಪಾಳ್ಯ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೂಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560048
982	ಪೋಸರಾ ಕಮ್ಯುನಿಕೇಶನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿ., 7ನೇ ಮಹಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ, ಸಲಾಪುರಿಯಾ ಸತ್ಯ ಮ್ಯಾನ್ಯುಫ್ಯಾಚಿಯಾ, #78, ಸ್ಯಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಸ್ತೆ, ಟಿನ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಹತ್ತಿರ, ಉದಯ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560016
983	ಅಲ್ಟ್ರಾಹೈಮನ್ ಹೆಲ್ತ್‌ಕೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 45/3, ಗೋಪಾಲ ಕೃಷ್ಣ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ರಸಿಡೆನ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ, 560025
984	ಇಂಡೊಟೊ ಗ್ರೂಪ್, 127, 15ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560003
985	ಯಶಸ್ವಿ ಫಿಶ್ ಮೀಲ್ ಮತ್ತು ಆಯಿಲ್ ಕಂಪನಿ 9-184ಬಿ, ದಿತ್ತೋಡಿ ನಂತರ, ಉದ್ಯಾವರ
986	ಯಶಸ್ವಿ ಫಿಶ್ ಮೀಲ್ ಮತ್ತು ಆಯಿಲ್ ಕಂಪನಿ ಉಡುಪಿ -574118, ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
987	ಬೆಳಗಾವಿ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನಗಳ ಸಂಸ್ಥೆ, ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳಗಾವಿ

988	ಬಸವ ವಸತಿ ಬಾಲಕಿಯರ ಶಾಲೆ, ದೊಡ್ಡಬೆಲೆ, ಕಂಗೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560060
989	ಅನ್ನಾಸ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರೆಜಿಡೆಂಟ್ ಅಫೀಸ್: #59, ಹೊಸ ನಂ.1176/42/59 ಬಿಎಸ್‌ಎಫ್/ಎಸ್‌ಟಿಎಸ್ ರಸ್ತೆ, ನಿರಂತರ ಲೇಔಟ್ ಹುಣಸಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಚಾಲಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560063
990	ಎಸ್‌ಜಿಎಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹೊಸಪೇಟೆ - 583 203 ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
991	ಟೆನ್ಸಿಲೆಕ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಡೋರ್ ನಂ. 16-3280 & 16-329, ಪ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ನರ್, ಮಜಪಾಲ್ - 576 104, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ
992	ಚಾಮುಂಡಿವ್ಯಸರಿ & ಡಿಸ್ಕಲರಿ ನಂ.56, ಚೋಳವೃಷನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕರ್ನಾಟಕ 562122
993	ನಿಪ್ಪಾನ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ 784/1, ಗಜನಿ ಮ್ಯಾನ್ಷನ್, ಹೇರೋಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ನಾಡೇಕರವ್ವ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಯಶವಂತಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ-560091.
994	ಕೊರುಸ್ಕಂಟ್ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಪಿ, #1282, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಸೆಂಟ್ ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಎದುರು, ಬೇಗೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು 560068
995	ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಕಂಪ್ಯುನಿ, ಬಿ.ಆರ್ ಹೌಸ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ವಾರ್ಡ್ - 24, 1 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹಣ್ಣುರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, 560 043, ಭಾರತ.
996	ಸ್ಯಾಂಗ್ ಬಯೋ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 456 ಜಿ, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿನಾಯಕ ನಗರ, ಕನ್ನಮಟಲ್ ವಿಡಿಯಾ ಎದುರು, 8ನೇ ಮೈಲ್, ನಾಗಸಂದ್ರ, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560073
997	ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಡಿಸ್ಕನ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಹೌಸ್ ನಂ. 143, ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಹತ್ತಿರ, ವರ್ತೂರು ಹೋಬಳಿ, ವರ್ತೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560048
998	ಮಿನರ್ವ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕಿಯೋನಿಶ್ವ ಲೇಔಟ್, ಹೀಡ್ಲಿ 2 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
999	ಯುಬ್ಲೋ ಚಾಕ್ ಡಿಸ್ಕನ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್, ಎಲ್‌ಎಲ್‌ಪಿ, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 16ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 765, 22ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಕ್ಲಬ್ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 3, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560102
1000	ಎಲ್‌ಟಿ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಮತ್ತು ಆಟೋಮೋಟಿವ್ ಮೇಟರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪ್ರೊಟೆಕ್ಷನ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್, ಮೈಸೂರು.
1001	ಟಾಟಾ ಹಿಟಾಚಿ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಮೆಷಿನ್ರಿ ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಜುಬಿಲಿ ಹಿಲ್ಸ್, 45 ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 025
1002	ಸ್ಟೇರ್ ಫೋರಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 271, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಅಮರಜ್ಯೋತಿ ಲೇಔಟ್, ದೊಮ್ಮಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560071 ಅನ್ನು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿ
1003	ಹೈಡ್ರೋಲೈನ್ ಇಂಡಿಯಾ, ಸಿ-264, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಪೀಠಾ, 3ನೇ ಹಂತ, ಹೀಡ್ಲಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
1004	ಫುಗೊ ಕ್ರಿಯೇಟಿವ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ನಗರ, ಸಿದ್ದೇರಿಂಗಿಯ್ಯನ ಪಾಳ್ಯ, ತುಮಕೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 572103
1005	ಡಿ ಪ್ರಿಂಟರ್ಸ್ ಮೈಸೂರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 75, ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ರಸ್ತೆ, ಹರಿಬೇವಪುರ, ಎಫ್‌ಎಂ ಕರಿಯಪ್ಪ ಕಾಲೋನಿ, ಶಿವಾಜಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
1006	ಜೆಕೆಲಾಬ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಮಹಡಿ #188, ಸರ್ವೆ ನಂ. - 123/1, ಮೆಕ್‌ಡೊನಾಲ್ಡ್ಸ್ ವೆಸ್ಟ್‌ಫಿಲ್ಡ್ ಕಟ್ಟಡ, ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಪೇಜ್, ಬೆಂಗಳೂರು,
1007	ಪೌರ್ ಶೋರ್ ಹೆಲ್ತ್‌ಕೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ ಲೇಔಟ್, ನಾಗಶೆಟ್ಟಿ ಹಳ್ಳಿ ಆರ್.ಎಂ.ಎ. 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560094
1008	ಆಪೆಕ್ಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:178, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯ, "ಎ" ಬ್ಲಾಕ್, ಎಐಸಿಎಸ್ ಲೇಔಟ್,
1009	ಐವೇಕ್ಸ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಕುಂದಲಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 037
1010	ಗ್ರೇಸ್ ಸ್ಯಾಮ್ಪನ್ ನಂ.66/1, ಬಾಗ್ನಿನ ಕಾಮರ್ಚ್ 02, ಬಾಗ್ನಿನ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಸಿವಿ ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560093
1011	ಕೈನ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟಾಟ್ ನಂ. 6, 7, & 8, ಸರ್ವೆ ನಂ. 129, ಮಾಚೋಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾಗಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಎದುರು. ಪೂಜಾ ಅಸ್ಸೆಟ್, ಕಾಮತ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು,
1012	ಅಸೆಟ್ ಪೌರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕರ್ನಾಟಕ 562130

1013	ಟೆಮ್ಪ್ಲೆನ್ ಇಂಡಿಯಾರಿಂಗ್ & ರಿಸರ್ಚ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 39-42, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಹಂತ II, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
1014	ಫೈನ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫರ್‌ಪ್ರಿಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಹಂತ, 26-ಎ, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಹತ್ತಿರ, ಎನ್‌ಟಿಐಎಫ್ ಸರ್ಕಲ್, ಪಿಣ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
1015	ಆಕ್ಸೆಂಚರ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗ್ಲೋಬಲ್ ವಿಲೇಜ್ (Sez), ಟವರ್ I, II & III, IV RV ಇಂಡಿಯಾರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜ್ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಲಸಂದ, ಪೆಟನಗರ, ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560059
1016	ಸೈನಿಕ ಶಾಲೆ ಬಿಜಾಪುರ ಸೈನಿಕ ಶಾಲೆ ಬಿಜಾಪುರ, ಅಥಣಿ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯಪುರ, ಕರ್ನಾಟಕ-586108
1017	ನಮಸ್ತೆ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 63, ನ್ಯೂ ಟೆಂಪಲ್‌ಯಾರ್ಡ್ ಲೇಔಟ್, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560 026
1018	ಗ್ಯಾಲಕ್ಸಿ ಇ ಸೆಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ 1, 8ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್ಫೋವೇಟರ್ ಬ್ಲಾಕ್, ITPL, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಪಟ್ಟಂದೂರು ಅಗ್ರಹಾರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
1019	ದೋಲಗಚಿರು ಲಿಮಿಟೆಡ್. ಸರಸ್ವತಿ ಕಾನೂನು ಕಾಲೇಜಿನ ಹಿಂದೆ ಅವಿಭಜಿತ ರೇಡಿಯೋ ಸ್ಟೇಷನ್ ಕೆಳಗೋಡ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ, ಕರ್ನಾಟಕ 577501
1020	ಟಾಟಾ ಹಿಟಾಚಿ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಮೆಷಿನ್ರಿ ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಜುಬಿಲಿ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, 45 ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 025
1021	ಕಾವೇರಿ ಎನಾಮೆಲ್ ಮತ್ತು ಅಲ್ಯೂಮಿನಿಯಂ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ B-113, 2ನೇ ಹಂತದ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಪಿಣ್ಣ, ಪಿಣ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560058
1022	ಆರ್.ಎಂ.ಯು. ಇಕೋವರ್ಲ್ಡ್ ಏಕವರ್ಲ್ಡ್ ಇನ್ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೇಜ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಕಟ್ಟಡ-1, 5ನೇ ಮಹಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಹೋಬಳಿ, ದೇವರಬೆಲಸನಹಳ್ಳಿ, ವರ್ತುಲ,
1023	ಮೀಡಿಯಾ ಟೆಕ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಭಾರತ ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560103
1024	ಒರ್ಮ್ # 339B & 340B, 13ನೇ ಮುಖ್ಯ, BDA 80 Feet Rd, ಶಾಂತಿನಿಕೇತನ ಲೇಔಟ್, ಅರಕೆರೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560076
1025	ಎಥಿನಿಕ್ಸ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಚೋಂಬರ್ಸ್, ನಂ.151/17/1 ಎರಡನೇ ಮಹಡಿ, 36ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560041
1026	ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 44, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಕೋನಪ್ಪನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560100
1027	ಸಾಂಡೋಗೀಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #113, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 100 ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, 3ನೇ ಹಂತ, ಬನಶಂಕರಿ 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560085. ಭಾರತ.
1028	ಅರ್ಜುನ್ ಆಟೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ನಂ.57773, ಮಹಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ತ್ರಿವೇಣಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ನಂಜಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ ಕಾಲೋನಿ, ಮತ್ತಿಕೆರೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560054
1029	ಟೆಕ್ ಯಂತ್ರ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #50, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, "ಬ್ರಿಗೇಡ್ MLR ಸೆಂಟರ್, ವಾಣಿವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560004
1030	ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ 201, 202, 203, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಲ್ಡ್ ಟ್ರೇಡ್ ಸೆಂಟರ್, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಗೇಟ್‌ವೇ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ಮಲ್ಲೇಶ್ವರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560055
1031	ಡಯಾಬ್ಲೋಲ್ ಅಪ್ಪಿನಿ ಲೇಔಟ್, ಈಜಿಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560047
1032	ರೆನಿಸಾಸ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 777C, 100 Feet Rd, HAL 2ನೇ ಹಂತ, ದೂಷನಹಳ್ಳಿ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560008
1033	ರಾಯಲ್ ಫ್ಯಾಷನ್ (I) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. #54/3, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಉಪನಗರ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 022
1034	ಸೋಲಾರ ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560034
1035	ಹಕ್ಕಾರಹಳ್ಳಿ ಎಂಪ್ಲೋಯೆಮೆಂಟ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ "ಗೀತಾಂಜಲಿ", 546, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ಬ್ಲಾಕ್ IV, ಕೋರಮಂಗಲ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು KA 560034 IN
1036	ಡೈನಾಟಿಕ್ ಪರಿಕರಗಳು ಮತ್ತು ಸಾಧನಗಳು (ಬೆಂಗಳೂರು) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕರ್ನಾಟಕ, ಭಾರತ
1037	ನರೇನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 184, BMR, ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹೆಣ್ಣೂರು, ವಿಜಯ್ ಕ್ರಾಸ್ ರದ, ಬಂಜಾರ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಲಾಕವಿವ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಬ್ಯಾಂಗ್ಲೋರ್, ಕರ್ನಾಟಕ 560009
1038	ಶಾರ್ಪ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ 05, ಹಂತ 03, ಇನ್ಫೋವೇಟರ್, ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560066
1039	ಎಲ್.ಬಿ.ಎಸ್., ಜಿ.ಎಫ್.ಜಿ.ಎಸ್., ಆರ್.ಟಿ. ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು-560032
1040	ಕಾರ್ತಾ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ 2, 3, 4 & 5, "TVR ಎಸ್ಟೇಟ್", ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 74 & 75, ಎದುರು. ಸುಪ್ರಭಾತ ನಗರ, ಕರಿವೋಲನಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ನಾಗಸಂದ್ರ, ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು- 560073.
1041	ಬನವೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಆರ್ಟ್ಸ್ & ಸೈನ್ಸ್ ಬನವೇಶ್ವರ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ಕಾಮರ್ಸ್, ಆರ್ಟ್ಸ್ & ಸೈನ್ಸ್, II ಬ್ಲಾಕ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-10
1042	ಸೆರುಲಿಯನ್ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 45, 4 ನೇ ಬಿ ಕ್ರಾಸ್, 5 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್ ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560 095
1043	ಜೋಷಿಯಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಬೆಂಗಳೂರು. ಇನ್ಫೋ ಜೇಸಸ್ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ಮಧುರ ರಸ್ತೆ, ಮೈಲನಹಳ್ಳಿ ಫೋಸ್ಟ್, ನೆಲಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು - 562123
1044	ತೋರುಗುಡ್ ಅನೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 560001, 32, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಶಾಂತಲಾ ನಗರ, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560025

1045	ಪೆಪ್ಪರ್ ಸ್ಟೀಲ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 294 (ಹೊಸ ಸಂಖ್ಯೆ: 56), ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು KA 560070 IN
1046	ಟೆಕ್ SMC ಸ್ಟೀಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.135, ಉತ್ತರ ಚೌಕ, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು KA 560001 IN
1047	ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ ಪೆಟ್ರೋಲಿಯಂ ಹೌಸ್ 77, ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ರಸ್ತೆ, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ನಗರ, ಕುವೆಂಪು ನಗರ, ಕೃಷ್ಣರಾಜಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560016
1048	ಫೆರಾ ಏರೋಸ್ಪೇಸ್ ಪ್ರೈ. LTD ಬೂದಿಗರ ಕ್ರಾಸ್-ಮಂಡೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು - 560049
1049	ಅದ್ವಂತ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಮ್ರಾಟ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರೋಡ್ ಶಾಂತಲಾ ನಗರ, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ 560001
1050	ಅಪ್ಲೋಮಿಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:201, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಟಾಕ್ ಡೌನ್, ನಂ:1 & 2, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು-37
1051	ಕಾರ್ನಾಟಕಿ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಸ್ಪೆಷ್ ರಿಕ್ರೂಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈ.ಲಿ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೆಸ್ಟಿಜ್ ನೆಬ್ಯುಲಾ-2, ಇನ್‌ಫೆಂಟ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01.
1052	ಸೃಜನಾ ಎಂಬರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ನಂ:116/117-1, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಹಂತ, ಪಿಚ್ಚು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಸ್‌ಬಿಎಂ ವೃತ್ತದ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು-58.
1053	ಐಟಿ ಎಂಡ್‌ಸ್ಟಾರ್ಟ್ ವ್ಯಾಲೂ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಸ್ತಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 18, ಬಾಬಸವಾಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರುತಿ ಸೇವಾ ನಗರ, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 59, ಬೆಂಗಳೂರು-05
1054	ಹೀಲ್ ಟೆಕ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:202, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಟಾಕ್ ಡೌನ್, ನಂ:1 ಮತ್ತು 2, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಬೆಂಗಳೂರು-37
1055	ರೋಸೆಲ್ ಟೆಕ್ನಿಕ್ಸ್ ಫಾಟ್ ನಂ:58-ಸಿ, ರಸ್ತೆ ಸಂಖ್ಯೆ:2, ಹೈಟೆಕ್ ಡಿಫೆನ್ಸ್ ಮತ್ತು ಏರೋ ಸ್ಪೇಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಕವಿಎಡಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಹಿಂದೆ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-566129
1056	ಫೋರವಾಚ್ ಎಂಬರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಸ್ಕಾರ್ ಏರ್) 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಬ್ಲಾಕ್-3, ಸಿಂಧು ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ನಂ:34, ನೆಲಕುಂಟೆ, ಬೆಟ್ಟ ಹಲಸೂರು, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-562157
1057	ಟೆಕ್ ಮಹೇಂದ್ರ ಸೀರಿಯಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ: 527, 22 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1058	ಡಿಬಿ ಸ್ಟುಡಿಯೋ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ: 25, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸ್ಪೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
1059	ಐ ಟಿಪ್ ಟೆಕ್ನೋಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, #402, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಫಾಟ್ ನಂ:1 & 2, ಸಿರಿಕಾನ್ ಟವರ್, ಇಮೇಜ್ ಗಾರ್ಡನ್ ರಸ್ತೆ, ಸಿರಿಕಾನ್ ವ್ಯಾಲಿ, ಮಾದಾಪುರ, ಹೈದರಾಬಾದ್, ತೆಲಂಗಾಣ-500081
1060	ಎಜುನೇಶನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯುನಿಟ್ 201, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೇರಿನ್ ಹಾರಿಜಾನ್, ನಂ: 21, ಪುಡ್ ಸ್ಪೀಟ್, ಅಶೋಕ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-25
1061	ವಿನ್ಯಾಸ ಟ್ರಾನ್ಸಿಟ್ ಪರಿಹಾರ ಸಂಖ್ಯೆ: 25, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸ್ಪೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಸೇಂಟ್ ಮಾರ್ಕ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-01
1062	ವೆಕ್ಟರ್ ಇನ್ಫೋಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #11-14, 6ನೇ ಮಹಡಿ, ತಾರಾ ಹೈಟ್ಸ್, ಹಳೆಯ ಪುಣೆ, ಮುಂಬೈ ರಸ್ತೆ, ವಕ್ಲೆವಾಡಿ, ಪುಣೆ-411003
1063	ಮಿಸ್ಟ್ರೈ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಆಡಿಗೋಸ್, # 885, 1ನೇ ಹಂತ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, HBR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-43.
1064	SLK ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ SLK-1, 40/1, KHB ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಯಲಹಂಕ ನ್ಯೂ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560084.
1065	ಉರ್ಗಿಕಾನ್ ಬಾಲ್ಯುನ್ ಕೋಯಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಫಾಟ್ ನಂ:109, 4ನೇ ಹಂತ, KIADB ಪ್ಲಾಟ್, ಬೊಮ್ಮನಂದ್ರ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-99
1066	ಐಟಿಪಿ ಹೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಲಾರ್‌ಪುರಿಯಾಜೀಆರ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಆಗ್ನಿ ಬ್ಲಾಕ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಐಟಿಪಿಎಲ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-66
1067	ಅರವಿನ್ಯೂ ಫೈನ್ ಕಮಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #998/3, 3ನೇ ಮಹಡಿ, OBC ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎದುರು, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 10ನೇ ಮುಖ್ಯ, 1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, HRBR ಲೇಔಟ್, ಕಲ್ಯಾಣ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-43.
1068	ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಸಿಯಾ ಇನ್ಫೋಮೇಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಸಿಯಾ ಹೌಸ್, ಲೇನ್-ಇ, ನಾರ್ತ್ ಮೇನ್ ರೋಡ್, ಕೋರವಾನ್ ಪಾರ್ಕ್, ಪುಣೆ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ-411001.
1069	ಅದಾಪ್ರಿಯೋ ಫೆಸಿಲಿಟಿ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #67/1, 7ನೇ ಎ ಕ್ರಾಸ್, ಕಗ್ಗದಾಸಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-93.
1070	ನವಸಾಹಯೋಗ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ಬಿ 104, ಸೋಲಾ ಗಾರ್ಡನ್, ಇಬುಬೂರು ಗ್ರಾಮ, ಸುರಗಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1071	ನೇಟಿಗಿಲ್, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಎಂಬಿಸಿ ಸ್ಟಾರ್, ಅರಮನೆ ರಸ್ತೆ, ವಸಂತ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560052
1072	ವೇದಾಂತು ಇನ್ಫೋಮೇಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವಿಸ್ತಾರಾ ದಿಲ್ಹಿಸ್ & ಡಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್-5, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
1073	ವೇದಾಂತು ಇನ್ಫೋಮೇಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ L-147, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಚಿಂಬರ್ಸ್, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, HSR ಲೇಔಟ್, 6ನೇ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
1074	ವೇದಾಂತು ಇನ್ಫೋಮೇಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #1081, 2ನೇ, 3ನೇ, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 14ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್-3, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
1075	ಗ್ಯೋಲೀಂ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #38/2, ಶ್ರೀ ರಾಮನಹಳ್ಳಿ, ರಾಜನಕುಂಟೆ ಹತ್ತಿರ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ ರಸ್ತೆ, ಅರಸೀಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-562163

1076	ಉಂಬಸ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 377, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್-6, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102
1077	ಜೀವೋಸ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 56/57/58/1/2, ಸಾಕೇತ್ ಕ್ಯಾಲಿಫೋರ್ನಿಯಾ, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಪ್ರೋ ಎದುರು, ನಂ: 22, ದೊಡ್ಡಕನ್ನಡ, 3, ಸುರಗಾಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕೃದೊಂದ್ರಕಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-35
1078	ಬಾಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ #B 302, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, B ವಿಂಗ್, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ಮ್ಯಾಗ್ನಿಮ್, ಅಮೃತಕಳ್ಳಿ, NH-7, ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560092
1079	ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ & ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕ್ಲಾಸಿಕ್ ವೆಂಚರ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 6 ನೇ ಎ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ನಂ: 678, 4 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 3 ನೇ ಬಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು -34
1080	ಕೆನೇಕ್ ಮತ್ತು ಹೀಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #714, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, 9ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-34
1081	ನೈತಿಕ HR ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #22, 99/A, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 9ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವೆಸ್ಟ್ ಅಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, HDFC ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಕ್ಕ, ಡಿ ಬಾಕ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560010
1082	ಕ್ಯೂರ್ ಅಂಡ್ ಕೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 208, ಎಂಜಿ ಅಫ್ಫಿಲ್ಸ್ ಬೇಗೂರು ರಸ್ತೆ, ಹೊಂಗೆಸಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068
1083	ಮೈಕ್ರೋ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಖಾತಾ ನಂ:170/1, ಯುನಿಟ್-1, ಸ್ಟ್ರೀಟ್ ನಂ:330/3, 320, 331, 323, 333/1 & 334/1, ಶುಭರಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಮರಸೂರು ಗೇಟ್ ಪೋಸ್ಟ್, ಕನಕಾ ಹೋಬಳಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562106
1084	ಮೈಕ್ರೋ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ-II, ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 264/B, 2 ನೇ ಹಂತ, KIADB ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕನಕಪುರ ತಾಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-562112
1085	ಮೈಕ್ರೋ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:318-ಬಿ, ಯುನಿಟ್-III, 2ನೇ ಹಂತ, ಕೆಂಪಡಿಬಿ ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕನಕಪುರ ತಾಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-562112
1086	ಮೈಕ್ರೋ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ-IV, ಸಿಎಂ ನಂ:778/2, 2ನೇ ಹಂತ, KIADB ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕನಕಪುರ ತಾಲೂಕು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-562112
1087	ಆರ್ಗ್ಯಾನ್ ವಾರ್ಷಿಂಗ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 62, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕಹರ್ ಸಿಂಗ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಸೈದುಲಾಹಾಬ್, ಸಾಕೇತ್, ದೆಹಲಿ-110030
1088	ಆಂಗ್ಲೋ ಪ್ರೆಂಚ್ ಡ್ರೆಸ್ಸಿಂಗ್ & ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 41, 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎ ಬ್ಲಾಕ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1089	ಕನ್ನಡ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಡಿಎಂ ಗ್ಯಾಂಟ್, ನಂ:94, 2ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಡಿಜಿಟಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ರಸ್ತೆ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಉಪನಗರ, 2ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020.
1090	ಎಸ್ & ಎಸ್ ಹೆ.ಆರ್.ಮ್. ಸರ್ವೀಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #N-507, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಾರ್ತ್ ಬ್ಲಾಕ್, ಹಿಂದಿನ ಭಾಗ, ಮಜೆಪಾಲ್ ಸೆಂಟರ್, ಡಿಕೆನ್ಸನ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560042.
1091	ಅಕ್ವೇರ್ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕ್ರೀಜಿ ಏಜೆನ್ಸಿ, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, 410/381/290, ಸಿದ್ಧಾಪುರ ಲೇಔಟ್, ಮಡಿವಾಳ ಅಂಚೆ, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1092	ಕೆನಿ ಫಿಲ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 222, ಇಂದಿರಾ ರಸ್ತೆ, ಡಬಲ್ ರಸ್ತೆ, ದೊಮ್ಮಲೂರು II ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
1093	ವೆ 9 ವೆಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಟವರ್, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, # 3/1, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ರಸ್ತೆ, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020.
1094	ವೆ 9 ವೆಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಬೋರ್ಡರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಟವರ್, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, # 3/1, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ರಸ್ತೆ, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020.
1095	ವೆ 9 ವೆಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಬೋರ್ಡರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಟವರ್, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, # 3/1, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ರಸ್ತೆ, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020.
1096	ವೆ 9 ವೆಲ್ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟೀಸ್ ಕಮೋಡಿಟಿಎಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರುಕ್ಮಿಣಿ ಟವರ್, 3ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, # 3/1, ಪ್ಲಾಟ್‌ಫಾರ್ಮ್ ರಸ್ತೆ, ಶೇಷಾದ್ರಿಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020.
1097	ಡಿಲಿಕ್ಟ್ ಎಂಟರ್ಪ್ರೈಸಿಸ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಬ್ಯೂಷನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗೋಬುಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪಾರ್ಕ್-ಟವರ್, ಸಿ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಾರತಕಳ್ಳಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ದೇವರವಿಠಲನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತುಲ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
1098	ಮೈಕ್ರೋ ಫೋಕಸ್ ಅಟಾನಮಿ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅಸಿಸ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಕ್ರೋ ಫೋಕಸ್ ಕಂಪನಿ ಬ್ಲಾಕ್-ಎ, 4ನೇ ಮಹಡಿ, 65/2, ಬಾಗ್ಯನೇ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಸಿವಿರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೈರಸಂದ್ರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560093.
1099	ಪೀಪೆರೊಡಿಕಲ್ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ವಿಂಗ್ ಆಫ್ ಈಗಲ್ಸ್, ಎಸ್‌ಎಸ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ನಾಗವರಪಾಳ್ಯ, ಸಿವಿ ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560093
1100	ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟ್ರಾವೆಲ್ ಹೌಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #5, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸುಂದರಮೂರ್ತಿ ರಸ್ತೆ, ಕಾಕ್ಲೆ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560005
1101	ಎಫ್‌ಸಿಸಿ ಫ್ಲೆಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:31-ಸಿ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವೀರಸಂದ್ರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
1102	ವಿಸ್ಕಾನ್ ಇನ್ಟೋಕಾರ್ಮ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:30/A, 2ನೇ ಹಂತ, ಪೀಠ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
1103	ಅರ್ಥ್ ಪಾವ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 582, 8ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-34.
1104	ಬಾರ್ಕ್ಯಾರ್ಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ B-4, B-5, ಹಾಲ್ ಆನ್ಸಿಲರಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-37
1105	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:57, ಹೊಸ ರ.ಸ್ಟ್ರೀಟ್.ನಂ.57/3, ಮೋಳನಾಗತಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕನ್ನಾ ಹೋಬಳಿ, ನೆಲಮಂಗಲ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562123.

1106	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಖಾತಾ ನಂ:2978/762, ಸೆಕ್ಟರ್-2, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1107	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ SY No:44, ಕಚರಕನಹಳ್ಳಿ, ಜಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562114.
1108	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 5, ಖಾತಾ ಸಂಖ್ಯೆ: 803, ಮಂಡ್ಲಿಲ್ ಮುಸ್ತಫಾ ಲೇಔಟ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂ: 25, ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಪಾಪರ್ಟ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ-577202.
1109	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:7 ಸರ್ವೆ ನಂ.114, ಗ್ರಾಮ ಹೊಂಗಸಂದ್ರ, ಬೇಗೂರು ಹೋಬಳಿ, ಗಾರ್ವಾಚಿಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560079
1110	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ:183/184 A, 2ನೇ ಹಂತ, ಗಾಮನಗಟ್ಟೆ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580026
1111	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ.29/1 & 29/2, ಬುಂಚಿಫಟ್ಟೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಯಲಚೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
1112	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೇವಾ ಪ್ಲಾಟಾ, ಕಟ್ಟಡ ಸಂಖ್ಯೆ.102, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ವಿವಿ ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004.
1113	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ.248/2, ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿ ಲೇಔಟ್, ನಾಗದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಹಲಗವಡೇರಹಳ್ಳಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಹಲಗವಡೇರಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೆಂಗೆರಿ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ ರಾಜ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560098.
1114	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ 237, ಕೈಸ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಎಸ್ ಹತ್ತಿರ, ಬಿಂಗಿಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-ಕೊಪ್ಪೆ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078.
1115	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.40/2, ಡ್ಯೂಯೂ ಮಾರ್ವೆಲ್ ಲೇಔಟ್ ಎದುರು, ರಮಣಶ್ರೀ ಕ್ವಾರ್ಟೆರಿನಾ ಗಾರ್ಡನ್, ಅನಂತಪುರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಯಲಹಂಕ, ಬೆಂಗಳೂರು-64.
1116	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶಾಪ್ ನಂ.479, HMT ಲೇಔಟ್, ಗಂಗಾನಗರ, RT ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560032
1117	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 541, ಖಾತಾ ಸಂಖ್ಯೆ: 96, ಶಿವರಾಮ ಕಾರಂತ್ ನಗರ, ಶ್ರೀರಾಂಪುರ ಗ್ರಾಮ, CMC ಬ್ಯಾಟರಿಯನಪುರ, ಯಲಹಂಕ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು ಉತ್ತರ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560077.
1118	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ sy. ನಂ.32/4, ಶೆಡ್ ಇ ಹೂಡಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಸೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ, ಸೀತಾರಾಮಪಾಳ್ಯ, ಕೆಆರ್ ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
1119	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ SY 142, ದಾಸನಪುರ ಗ್ರಾಮ, ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-562123.
1120	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ DM ಶಕುಂತಲಾ, ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ:33/10-17, ಕುಮಾರಬೀಡು, ಗದ್ದೆ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಯಲ್ಲಾಲ್ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು-570026.
1121	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ L-165, ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಹೊಸೂರು ಸರ್ಕಾರಪುರ ರಸ್ತೆ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್ 6, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1122	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:22-2-122-33, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 11, ಅಸೆಸ್ಮೆಂಟ್ ನಂ.502, ವಾರ್ಡ್ ನಂ.22, ಸಂಕಲಾಪುರ, ಹೊಸಪೇಟೆ-583201.
1123	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:2449, ಸೆಕ್ಟರ್ ನಂ.12, ಮಹಾಂತೇಶ ನಗರ, ಮಾಳವಾರುತಿ ಎಕ್ಸ್‌ಟೆನ್ಷನ್, ಬೆಳಗಾವಿ-590017.
1124	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಖಾತಾ ನಂ.458/660/641/3/1A, ಹುಲೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ, ಉಪ ವಲಯ, ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ.150, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
1125	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 1090/J, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್-3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1126	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ SY ನಂ: 7, ಮಕಲಿಲ್, ದಾಸನಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-562123
1127	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಡೇವಿಡ್ ಚನ್ನಯ್ಯಗೇರಿ, S/o, ಸುಂದ್ರಪ್ಪ, # 1-3-285/132, ಸುಖಶಾಂತಿ ನಗರ, ರಾಯಚೂರು-584101
1128	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬ್ಲಾಕ್ ನಂ.1, ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ.18 & 17/2, ಬ್ಯಾಂಡ್ಲೆ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಕುಂಬಾರಹಳ್ಳಿ, ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಜಿಗೇ-ಅನೇಕಲ್ ರಸ್ತೆ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562106.
1129	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ SY ನಂ. 2/3, ಅನುಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ, ಹೋಬಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560067.
1130	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ.70/2, 70/3, 70/4, 70/5, 70/6, 70/7 & 71/2, 71/3, 71/4 & 72/1, ಮೈಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಜಡಗೇನಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562114.
1131	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಉಡಾನ್, ಸ್ಟ್ಯಾಟ್ ನಂ: 5, 114, ಶಶಿತಾ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಹೊಸಪಾಳ್ಯ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕೂಡು ಗೇಟ್, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1132	M/s ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.7, Kn01180/7/824, ಹೊಂಗಸಂದ್ರ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1133	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # LIG 104, 2 ನೇ ಮುಖ್ಯ, 25 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹೊಸ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಎದುರು, KHB ಕಾಲೋನಿ, ಚನ್ನಪಟ್ಟಣ, ಹಾಸನ-573201
1134	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 3, ಹೂಡಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೂಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
1135	M/s ಹಿವೆಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 346/10, ಪಾಪಣ್ಣ ಲೇಔಟ್, ಅಲಹನಹಳ್ಳಿ, ಮೈಸೂರು-570011.



1136	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ K BW ವೇರ್ ಹೌಸ್, ಫಟಕ 1, ಸೈ ನಂ.196/3, ಕಿತ್ತಿಗನೂರು ಗ್ರಾಮ, ಶೇರ್ ಪುರಂ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560036.
1137	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 4/1, ಜನಿತ್ ಚೇಂಬರ್ಸ್, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ವಿಲ್ಲನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560027.
1138	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ-9-11-214 & 9-11-351, ಮೈಲೂರು ರಸ್ತೆ, ವಿದ್ಯಾ ನಗರ ಕಾಲೋನಿ, ಬೀದರ್-585401.
1139	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 178/1, ನೆಲ ಮಹಡಿ, HBR ಲೇಔಟ್, 1 ನೇ ಹಂತ, 2 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, BSNL ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ಹಿಂದೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560043.
1140	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹೈವೇ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್ ಸರ್ವೆ ನಂ.66/2B, ಮೂಡ ನಿಡಂಬೂರು, NH 66, ಅಂಬಾಗಿಲು, ಉಡುಪಿ-576103
1141	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 125, 126, 169, ನಿಡಗಟ್ಟಾ ಗ್ರಾಮ, ಜಡೇಗೇನಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಹೊಸಕೋಟೆ-562114.
1142	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ H.No. 11, 1814/8, MSK ಮಿಲ್ ಎರಿಯಾ, ಬ್ರಹ್ಮಪುರ ವಾರ್ಡ್, ಗುಲ್ಬರ್ಗಾ-585103.
1143	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಂದಾರ ಡಾ ಸುಬ್ಬಾ ಆರ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಬಂಟ್ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ ಮಂಗಳೂರು - 575003, DK
1144	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 1497, 24ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 30ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, BSK 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560070
1145	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲ ಮಹಡಿ, # 326, ಗೌರಿಪೇಟ್, 4 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕೋಲಾರ-563101
1146	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ D No. 86, W No - 16, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಟಾಕೀಸ್ ರಸ್ತೆ, ಅದಾದಿ ಮರಪ್ಪ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಬ್ಯಾನ್ಸಾವೇಟ್, ಬಳ್ಳಾರಿ-583101
1147	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ./219/A, 3ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀರಾಮ ಪಾರ್ಕ್ ಹತ್ತಿರ, PJ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ನ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002
1148	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ H ನಂ. 3373/1, ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎದುರು, ಸಾಯಿ ನಗರ ರಸ್ತೆ, ಉಣಕಲ್ ಕ್ರಾಸ್, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-580031
1149	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 138, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 5ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, APMC ಯಾರ್ಡ್, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
1150	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ತೋಡಾ ಕಚೇರಿ, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಎದುರು, ತುಮಕೂರು-572103
1151	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಇಂಟರ್ನೇಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090/ಜೆ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1152	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090G, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ವಲಯ 3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1153	M/s ಹಿವಲೋಪ್ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಖಾತಾ ನಂ-458/660, ಹರ್ಷೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಲಯ, ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1154	ಇಂಡ್ಯಾನಿಗೆ ಟೇಚ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090G, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ವಲಯ 3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1155	ಹಿವಲೋಪ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.1090G, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ವಲಯ 3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1156	ಐಸಿಐಐಐ ಪರ್ಟ್‌ನಿಯಲ್ ಆಸೆಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ "ಫೀನಿಕ್ಸ್ ಪಿನಾಕಲ್", 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಫಟಕ # 101-104, ಡೋರ್ ನಂ.46, ಹಲಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560042.
1157	ಸಿ ಎ (ಇಂಡಿಯಾ) ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎ ಬ್ರೂಡ್‌ನ ಕಂಪನಿ ನಂ. 135, RMZ ಟೈಟಾನಿಯಂ, ಹಳೆಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, 2ನೇ ಮತ್ತು 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560017.
1158	ಸಿ J (ಇಂಡಿಯಾ) ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ J ಬ್ರೂಡ್‌ನ ಕಂಪನಿ 7ನೇ ಮಹಡಿ, C ವಿಂಗ್, S1 ಟವರ್, ವಿಪ್ರೋ ಕ್ಯಾಂಪಸ್, ದೊಡ್ಡತುಗುರು ಗ್ರಾಮ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100.
1159	ಕೆನ್ಸಮೆಟಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 8/9ನೇ ಮೈಲ್, ತುಮಕೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-56073.
1160	ವೆನ್ಯುಜೀವಿ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ಸಂಘ - ಭಾರತ #551, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಹಂತ, ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ನಗರ, ಕೊಡಿಗೇಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560097.
1161	ಹಿವಲೋಪ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಖಾತಾ ನಂ-458/660, ಹರ್ಷೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಲಯ, ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1162	ಇನ್ಸಿ ರೇಗ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ Unit No.701 & 705, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ಗ್ರಾಮ ಬ್ಲಾಕ್, ಡೆಮಿಸ್ಟ್ ಪ್ರಿಮಿಸಸ್, ವತೂರು ಹೋಬಳಿ, ರಾಮಗೊಂದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
1163	ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಅಪ್ ಕ್ಯಾಶ್ ಮತ್ತು ಕ್ಯಾರಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090/ಜೆ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1164	ನ್ಯೂಲೂಪ್ ಲಾಜಿಸ್ಟಿಕ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಖಾತಾ ನಂ.458/660/641/3/1A, ಹರ್ಷೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮಾರತಹಳ್ಳಿ ಉಪ ವಲಯ, ವಾರ್ಡ್ ನಂ.150, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1165	ಲೀಡ್‌ಮಾರ್ಕ್ ಹೋಲ್ಟೆಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090/ಜೆ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.

1166	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ.1090/ಬಿ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1167	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ. 1566, ಸೆಕ್ಟರ್-2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1168	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಮನೆ ಪಟ್ಟಿ ನಂ.148, ಖಾತಾ ನಂ.303/470/148, ವಾರ್ಡ್ ನಂ.174, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಬಡಾವಣೆ, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1169	ಖಾತಾ/ಸರ್ವೆ ನಂ.34/3 ರ ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಹರಲೂರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹರಲೂರ, ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಕೆರೆ ಹೊಸ, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1170	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ. ನಂ.70/2, 70/3, 70/4, 70/5, 70/6, 70/7 & 71/2, 71/3, 71/4, & 72/1, ಮೈಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮ, ಬಡಗೇನಹಳ್ಳಿ ಹೋಬಳಿ, ಕೊನ್ನೋಟೆ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562114.
1171	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಖಾತಾ ನಂ. 168, ಕನಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಹಾರೋಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಾಲೂರು ತಾಲೂಕು, ಕೋಲಾರ-563130, ಕರ್ನಾಟಕ
1172	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ನಂ.1090/ಬಿ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1173	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. ಸೈ. ನಂ. 237, ಕೈಸ್ತ ಅಕಾಡೆಮಿ ಹತ್ತಿರ, ಎಸ್. ಬಿಂದಿಪುರ, ಬೇಗೂರು-ಕೊಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560078
1174	ಗ್ರಾನರಿ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ವೆ ನಂ:93/4, ಎನ್‌ಎಚ್ 207 ಹತ್ತಿರ, ಕೊರಲೂರು ಗ್ರಾಮ, ಹೊಸಕೋಟೆ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-560067.
1175	ಗ್ರಂಟ್ರೀಲ್ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.1090/ಬಿ, 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 14ನೇ ಮೇನ್, ಸೆಕ್ಟರ್-3, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1176	ಗ್ರಂಟ್ರೀಲ್ ಹೋಲ್ಸೇಲ್ ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 20/1, ಸುಂದರ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಅರಾ ನ್ಯೂ ಟೆಂಬರ್ ಯಾರ್ಡ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560026.
1177	ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್‌ಕ್ಲೌಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವರ್ಕ್‌ಶಾಲಾ-ಆರ್ಗನೈಸ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, 82-1-838/1, ಬಿನ್ನಮಂಗಲ 1ನೇ ಹಂತ, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560038.
1178	ಟ್ರಿಯಾನ್ಸ್ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.11/A-12, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್-5, 1ನೇ ಸೆಕ್ಟರ್, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1179	ಟ್ಯಾಲಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ AMR ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ II, ನಂ.23 & 24, ಹೊಂಗನಂದ್ರ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1180	ಟ್ಯಾಲಿ ಎಮಿಕೇಶನ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ AMR ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ II, ನಂ.23 & 24, ಹೊಂಗನಂದ್ರ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1181	ತಿಜೋರಿ ಅಡ್ವೆನ್ಸರಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ AMR ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ II, ನಂ.23 & 24, ಬ್ಲಾಕ್-II, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೊಂಗನಂದ್ರ, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಹೊಸೂರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1182	ಪ್ಲೋಯಿಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಸ್ಟಾರ್ಟ್‌ಅಪ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.185/7, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 'ಚಂದ್ರ ಪ್ರಾಜಾ', 8ನೇ 'ಎಫ್' ಮೇನ್, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1183	NGI ಆಪ್‌ಕ್ಯಾ ಐಟಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ 603, 604, 605 & 606, 6ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೈವೇಟ್ ಮೆರಿಡಿಯನ್ 2, ನಂ.30, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1184	ಇಮೆಡ್ಸಿಸ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಮಹಡಿ, M-20, UKS ಹೈಟ್ಸ್, ಸೆಕ್ಟರ್ XI, LIC ಕಾಲೋನಿ, ಜೀವನ್ ಬಿಮಾನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075.
1185	ಜಿ ಸಾಫ್ಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಲೆವೆಲ್ 2, ನಡತೂರ್ ಪ್ಲೇಸ್, # 23, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1186	HR ಡಾಟಾ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 185/7, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 'ಚಂದ್ರ ಪ್ರಾಜಾ', 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1187	ಇನ್ಫೋವಾಟಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ನಾಲೆಡ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # SFA-12a, No.6, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ನಾಗವಾರ ಪಾಲ್ಕು, CV ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016.
1188	ಎ ಫಲೋ ಸಿಟಿ ಗ್ಲೋಬಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No. 185/7, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಚಂದ್ರ ಪ್ರಾಜಾ, 8ನೇ F ಮೇನ್, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1189	ಇನ್ಫೋವಾಟಿಯಾ ಇಂಡಿಯಾ ಐಟಿ & ನಾಲೆಡ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # SFA-12b, No.6, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ನಾಗವಾರ ಪಾಲ್ಕು, CV ರಾಮನ್ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016.
1190	ಬೆಳವಾರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವೀ ವರ್ಕ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಹಿಲ್ಸ್, ಎಂಬಿಸಿ ಗಾಲ್ಡ್, ಲಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಲಫಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071
1191	ರಾಯಲ್ ಆರ್ಕಿಡ್ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಮತ್ತು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್ ಅಲ್ಪಾಳಸಂದ್ರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ರಸ್ತೆ, ಯಲಹಂಕ, ಜಿಕ್ಕೂರು ಫೈಯರ್ ಫೈಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560065
1192	ಫೈಜೆಲ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಲ್ಯಾಬ್ ಪ್ರೈ. ಲಿ. 242, ನಂದನ ಪ್ರಾಜಾ, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 17ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಸೆಕ್ಟರ್ 7 ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1193	ಪ್ಯಾನಾಸೋನಿಕ್ ಲ್ಯಾಬ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎ ವಿಂಗ್, 6ನೇ ಮಹಡಿ, ದಿವ್ಯಶ್ರೀ ಬೆಂಬರ್ಸ್, #11, 1, ಶೌಫನಸಿ ರಸ್ತೆ, ಲ್ಯಾಂಗ್‌ಫೋರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560025.
1194	ಡ್ರೀಮ್ ಎ ಡ್ರೀಮ್ ನಂ. 398/ಇ, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 9ನೇ ಮೇನ್, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1195	ಸಾಹಾಸ್ # 21, ನೆಲ ಮಹಡಿ, MICHS ಕಾಲೋನಿ, 5 ನೇ 'C' ಕ್ರಾಸ್, 16 ನೇ ಮುಖ್ಯ, BTM ಲೇಔಟ್ 2 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076
1196	ಬೋರುಕಾ ಪಾರ್ಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ. ನಂ.31-ಸಿ, 27/2-ಸಿ, ಹೂಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಮಹದೇವಪುರ ಪೊಸ್ಟ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-48

1197	ಸ್ಕಾನ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಲೂಕೋಮೋಟಿವ್ ಕಂ.ಲಿ. ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ: 4802, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
1198	ಫೈರ್‌ಟೈಡ್ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವ್ಯವಹಾರ ಕ್ಲಾಸಿಕ್, ನಂ: 37, ಕಸ್ತೂರಬಾ ರೋಡ್ ಕ್ರಾಸ್, ಲ್ಯಾವೆಲೆ ರಸ್ತೆಯಿಂದ, ಬೆಂಗಳೂರು-001
1199	ಮಕಿನೋ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.11, ಇವಿವಿ ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560066
1200	ಅಟೋ ಟೆಇಸಿ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.177/6ಬಿ, ಅಶ್ರಯ ಒಮಟಿ, ಬೇಲೇಕ ಹಳ್ಳಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-76.
1201	ಲ್ಯಾಮಿನಾರ್ ಏವಿಯೇಷನ್ ಇನ್ಫೋರ್ಮೇಷನ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಜನೇಯ ಟೆಕ್ನೋ ಪಾರ್ಕ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 147, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಏಪ್ಲೋರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-08
1202	ಗ್ರಾನಿಕೆಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.33, ಐವಿಯಾನಿ ರಸ್ತೆ, 203, ಪಿಯರ್ಸನ್ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ರಿಚರ್ಡ್ಸ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-05
1203	ಟ್ರಿನೋಟೆಕ್ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ರಾಯಲ್ ಬೋರ್ಡರ್, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.78/1, ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560025
1204	ಟ್ರಿಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಬಯೋ ಸೈನ್ಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.27, ರಾಯಚೂರು ಗ್ರೋಡ್ ಸೆಂಟರ್, ವಡ್ಲೂರ ರಸ್ತೆ, ಚಿಕ್ಕುಗೂರು, ರಾಯಚೂರು-584134
1205	ಕೊರುನ್ಯೆಂಟ್ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ LLP # 1282, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 16ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಹೊಂಗನಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು(ಸೇಂಟ್ ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್ ಶಾಲೆಯ ಪಕ್ಕ) ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1206	IBI ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 415, ವಿಪುಲ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಸನ್‌ಸಿಟಿ, ಸೆಕ್ಟರ್ 54, ಗುರ್ಗಾಂವ್ (ಹರಿಯಾಜ), ಬೆಂಗಳೂರು
1207	ಕವಿನಿ ಫಿಲ್ಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 222, ಇಂದಿರಾ ನಗರ ಡೆಬಲ್ ರೋಡ್, ಡೊಮ್ಲೂರ್ 2 ನೇ ಹಂತ, ಇಂದಿರಾನಗರ ಡೆಬಲ್ ರೋಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
1208	ವೆಲ್ ಇಂಜಿನ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.25, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ, ವಸಂತ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560082, ಶಾಖಾ ಕಚೇರಿ: ಪಿಆರ್‌ಬಿಸಿನಸ್ ಸೆಂಟರ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಸರ್ಕಾರಿ ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಕಾಡುಬೀಸನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
1209	ಲಾಗ್ ಮೇಯ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.5, ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಖೋಡೆ ಟವರ್, 1ನೇ, 2ನೇ, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಜಭವನ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1210	ಕ್ಯಾಂಟಿಪಿ # 504, ಕ್ಯಾಂಟಮ್, ಟವರ್ಸ್ ರಾಮ್ ಬಾಗ್, ಸ್ಟೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾದ ಹಿಂದೆ, ಎಸ್‌ವಿ ರಸ್ತೆ, ಮಲಾಡ್ (ಪಶ್ಚಿಮ) ಮುಂಬೈ-400064.
1211	ಇನ್ಫು ರಿಟೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾಲ್ಟನ್ ಐಕಾನ್ 86/92, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮಿತ್ರಲ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಅಂಧೇರಿ ಕುರ್ಲಾ ರಸ್ತೆ, ಅಂಧೇರಿ(ಪೂರ್ವ), ಮುಂಬೈ-400059.
1212	ಎಸ್‌ಎಸ್ ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಫೀಸ್ ಯುನಿಟ್ I: 45/39, 11 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಗುಬ್ಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, 6 ನೇ ಬಾಕ್, ರಾಜಾಜಿನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560010.
1213	ಎಸ್‌ಎಸ್ ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಫೀಸ್ ಯುನಿಟ್ II: SP 6, NGEF ಸಹಾಯಕ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಎಸ್ಟೇಟ್, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
1214	ಎಸ್‌ಎಸ್ ಫ್ಯಾಬ್ರಿಕ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಫೀಸ್ ಯುನಿಟ್ III: D28, NGEF ಸಹಾಯಕ ಇಂಡಿ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಆಫ್ ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಮಹದೇವಪುರ ಅಂಚೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560048.
1215	ಮ್ಯಾಕ್ವಿಮ್ ಲೇಬಲ್ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಕೇಜಿಂಗ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 839/01, 24ನೇ ಮುಖ್ಯ, HSR ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1216	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 1 & 1/1, ಕನಕನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹೌಸಿಂಗ್ ಬೋರ್ಡ್ ಕ್ವಾರ್ಟರ್ಸ್, RT ನಗರ ಪೋಸ್ಟ್, ಹಬ್ಬಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-560032.
1217	US ಟೆಕ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಲೆವೆಲ್-4, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:38, Awfis, N ಹೈಟ್ಸ್, ಹೈಟೆಕ್ ಸಿಟಿ, ಹಂತ II, ಹೈದರಾಬಾದ್, ತೆಲಂಗಾಣ-500081, D-119, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೀಟ್ ವಿಹಾರ್, ದೆಹಲಿ-110092
1218	ಮೇಬ್ಯಾಂಕ್ MBB ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಹಡಿ 11, ದಿಸ್ಕವರ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್ ಬೆಂಗಳೂರು (ITPB) ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560066.
1219	ಮೇಬ್ಯಾಂಕ್ MBB ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 415, ವಿಪುಲ್ ಪ್ಲಾಜಾ, ಸನ್‌ಸಿಟಿ, ಸೆಕ್ಟರ್ 54, ಗುರ್ಗಾಂವ್ (ಹರಿಯಾಜ), ಬೆಂಗಳೂರು
1220	ನ್ಯೂಜೆನ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ A-6, ಸತ್ಯಂಗ್ ವಿಹಾರ್ ಮಾರ್ಗ, ಶುಶಾಬ್ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟಿನಲ್ ಎರಿಯಾ, ನವದೆಹಲಿ-110067
1221	ಫಿಟ್ಟೆಲ್ ಟೂಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಫೋರ್ಜಿಂಗ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಯುನಿಟ್ ನಂ.5, KHT ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಅಂತರನನಹಳ್ಳಿ, ತುಮಕೂರು-572106
1222	PWC ಇಂಡಿಯಾ ಒನ್-ಎಥಿಕ್ಸ್ & ಕಂಪ್ಯೂಯಿಂಗ್ ರೀಡರ್ ಪ್ರೈನ್ ಪ್ಯಾಲಿ, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಯಭಾರ ಗಾಲ್ಡ್ ರಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಿಲ್ಲುಪಟ್ಟ ಗ್ರಾಮ, ವರ್ತೂರ್ ಗೋಬಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
1223	ಫ್ಯಾಬ್ ಅಕೌಂಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈ.ಟಿ. LTD ಖಾತಾ ನಂ.357/459, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, HSR ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್ 4-4, ವಾರ್ಡ್ ನಂ:01, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ-560102.
1224	ಎಸಿಇ ಟರ್ನಲ್ ಓಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 701 ರಿಂದ 714, ಟವರ್ ಸಿ, 7ನೇ ಮಹಡಿ, ದೈಮಂಡ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್ ಪಿಪಿಡಿ ನಂ.73-1-150/ಸಿಸಿ-6, ಸಂಖ್ಯೆ 150, ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008

1225	ವಿಲ್ಯುಟ್ ಸೋಲೂತಿನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.18, SN 6, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 2ನೇ ಹಂತ, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ದ್ವಾರಕಾ ನಗರ, ಅಪೋಲೋ ಫಾರ್ಮಸಿ ಮೇಲೆ, ವಿಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560072.
1226	ಎಸ್.ವಿ.ಕೆ ಫ್ಯಾಷನ್ ನಂ.21/2, ಶೆಟ್ ನಂ.03, 10 & 11AB, ಭಟ್ಟರಹಳ್ಳಿ, 14ನೇ KM ಓಲ್ಡ್ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ವರ್ಗೋನಗರ ಪೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560049.
1227	ಡಿಜಿಟ್ ಲಲ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 462, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 16 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, HSR ಲೇಔಟ್ ಸೆಕ್ಟರ್ 4, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1228	ಐ.ಯು.ಎಂ.ಓ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 177/2C, ಬೇಲೇಹಳ್ಳಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076.
1229	ಹೋಟೆಲ್ ಪ್ರೀಡಿಯಂ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 191, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಬೋ ಹಬ್ಬಲ್ಸ್ ಲೇಔಟ್, BTM ಲೇಔಟ್, 2ನೇ ಹಂತ, ಸಂಟ್ರಲ್ ಸಿಲ್ಸ್ ಬೋರ್ಡ್ ಆಫೀಸ್ ಹಿಂದೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1230	ಸಿಮ್ಪ್ ಎಜುಕೇಶನ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.03B129, ನಾವು ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ರಾಯಚೂರ ಗಾಲ್ಡ್ ರಿಂಕ್ಸ್, ಸಿನ್ಬಾರ್ ಹಿಲ್ಸ್, ಎಂಬಿಸಿ ಗಾಲ್ಡ್ ರಿಂಕ್ಸ್ ವಿಸಿನರ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಲ್ಲಘಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071
1231	ಗರ್ಭಗುಡಿ ಐವಿಎಫ್ ಸಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶುಭಶ್ರೀ, ಕಂಪ್ಲೀಸ್, 210/ಎ1, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಹನುಮಂತನಗರ, 50 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬಿಎಸ್ಕೆ 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560050.
1232	ಗರ್ಭಗುಡಿ ಇನ್ಸೈಟ್ಸ್ ಅಫ್ ರಿಪ್ರೊಡಕ್ಟಿವ್ ಹೆಲ್ತ್ ಅಂಡ್ ರಿಸರ್ಚ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #26, ಪಟಾಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ರಸ್ತೆ, ಮೆಟ್ರೋ ಸ್ಕೇಪ್ ಸೌತ್ ಎಂಡ್ ಸರ್ಕಲ್ ಹಿಂದೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004.
1233	ಗರ್ಭಗುಡಿ ಫಾರ್ಮಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 210/A1, ಶುಭಶ್ರೀ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 14 ನೇ ಮುಖ್ಯ, 50 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಹನುಮಂತ ನಗರ, BSK 1 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560050.
1234	MTI ಇಂಟೆಗ್ರೇಟೆಡ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ವೆಸ್ಟರ್ನ್ ಕ್ಯಾ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಹೈಟೆಕ್ ಸಿಟಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕೊಂಡಾಪುರ, ಹೈದರಾಬಾದ್, ತೆಲಂಗಾಣ-500081
1235	ಲೀಲಾ ಗ್ಯಾಲೇರಿಯಾದಲ್ಲಿ ಸ್ವಿಪ್ಪಾಕ್ಸ್ ಅಡ್ವೆನ್ಸರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಇಂಡಿಕೊಬ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.23, ಹಳೆ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ರಸ್ತೆ, ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008.
1236	C&A ಸೋರ್ಸಿಂಗ್ ಇಂಟರ್ನಾಶನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್-ಭಾರತೀಯ ಕಚೇರಿ ರಾಯಚೂರ ಕಚೇರಿ ಮಾನ್ಯತಾ ವಿಸಿನರ್ ಪಾರ್ಕ್, NI ಬಾಲ್ಯಾ, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಹೆಲ್ಸಾಳ 560045 ಬೆಂಗಳೂರು
1237	ಕ್ಯಾಪ್ಸೂಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 50, 2 ನೇ ಅಡ್ಡ, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೆಣ್ಣುರು ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜ್ಯೋತಿ ಶಾಲೆಯ ಹಿಂದೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560084.
1238	ವೆಸ್ಟರ್ನ್‌ಜೇಲ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 316, 7ನೇ ಮುಖ್ಯ, 14ನೇ ಬಿ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಸೆಕ್ಟರ್, 6, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1239	ಅಡ್ವೆನ್ಸ್ ಮೀಡಿಯಾ ನೆಟ್ವರ್ಕ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ "ಸಾಸ್ ವೀರ್" ಕಟ್ಟಡ, 3 M-123/A NGEF ಲೇಔಟ್‌ನ ಪೂರ್ವ, ಕನ್ನೂರಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560043.
1240	ವಿ.ಫ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಕೆ. ಗ್ಲೋಬಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವಿ.ಫ್.ಎಲ್.ಕೆ SEZ ಯುನಿಟ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ A, ಅಮೀನ್ ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟೀಸ್ LLP ಸಹ, SY ಸಂಖ್ಯೆಗಳು 19.21/1,21/2, ಪೂಜಾನಹಳ್ಳಿ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-562110
1241	ಸರ್ವಿಸ್ ಸಪ್ಲೈಸ್ HR ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 731, SB ಟವರ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, 13 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಚನ್ನಕೇಶವ ನಗರ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100, # 94/8, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಜಿ ಸ್ಪೀಟ್, ಜೋಗುಪಾಳ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಹಲಸೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-508.
1242	ಬಿ.ಸ್.ಹೆಚ್. ಹೌಸ್‌ಹೋಲ್ಡ್ ಅಪ್ಪಾಯಿನ್ಸ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಂಡ್ ಕಾಂಪ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, 5 ನೇ ಮಹಡಿ, 149, ಬಸವಣ್ಣ ನಗರ, ವೈಟ್‌ಫೀಲ್ಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560048
1243	ಬಿ.ಸ್.ಹೆಚ್. ಹೌಸ್‌ಹೋಲ್ಡ್ ಅಪ್ಪಾಯಿನ್ಸ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ BSH ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೆಂಟರ್, ಎಚ್ಚಾ ಪೆಸಿಫಿಕ್, C/o. ಬಾಪ್, ಆಂತರಿಕ ಕಟ್ಟಡ ಸಂಖ್ಯೆ-301, ಅಂಚೆ ಪೆಟ್ಟಿಗೆ ಎನ್.3000, ಅಡುಗೋಡಿ, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು 560030.
1244	ಪೋಲ್ಟರ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 680, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, 13 ನೇ ಅಡ್ಡ ರಸ್ತೆ, 27 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1 ನೇ ವಲಯ, HSR ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1245	ವಿ-ಗಾರ್ಡ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 16-ಸಿ, ಕೆಎಎವಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಕುಂಬಳಗೋಡು 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560074.
1246	ವಿ-ಗಾರ್ಡ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 2 & 3, ನಲ ಮಹಡಿ, ಜೀವನಧೀಮಾನಗರ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, HAL III ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560075.
1247	ಕಹಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 330, 2ನೇ ಮಹಡಿ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಸೆಕ್ಟರ್ 2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1248	ಸತ್ಯ ಮೀಡಿಯಾ ಮತ್ತು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. # 294/295, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಮರ ಜ್ಯೋತಿ ಲೇಔಟ್, ದೊಮ್ಮೆ ಲೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
1249	ಬಿ.ಇನ್.ಡಿಜಿಟಲ್ ಮೀಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 74/2, 4ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂಜನಾ ಪ್ಲಾಜಾ, ಎಲಿಫೆಂಟ್ ರಾಕ್ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.

1250	ನಾವರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.29, ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ವೈಶ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕ್, II ಕಾಲೋನಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076
1251	ನಾವರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 3B116, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಿನ್ನಬಾರ್ ಹಿಲ್ಸ್, ಎಂಬಿಸಿ ಗಾಲ್ಡ್ ಲಿಂಕ್ಸ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಪಾರ್ಕ್, ಚಿಲ್ಲಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು-560071.
1252	ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಟಾಕ್ ಎಕ್ಸ್ಚೇಂಜ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 217, DBS ಕೌನ್ಸಿಲ್, 26, ಕನ್ನಿಂಗ್ಹ್ಯಾಮ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560052
1253	ಸಿನಪ್ ಡಿಜಿಟಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 116, ರೆಸ್ಟೋ-ವರ್ಕ್ 02, ರೆಗಿಸ್ ಜೆಮ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಸೆಂಟರ್, 1ನೇ ಮತ್ತು 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಐಬಿಐಎಸ್ ಹೋಟೆಲ್, 26/1, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1254	M/s ಸಿನೊಪ್ಲಿಸ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಟಿಗ್ರಿಟಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಬ್ಲೂ ಚಿಪ್, III B ಲಾಕ್, 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ.9, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560029
1255	ಸಾರಾಂಶ (ಭಾರತ) EDA ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 4 ನೇ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ 'A' RMZ ಇನ್ಫಿನಿಟಿ, ಪುರಸಭೆ # 3, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆನ್ನಿಗಾನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016
1256	ಗ್ರೇನಿಯಮ್ ಇನ್ಫರ್ಮೇಷನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 74/2, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಸಂಜನಾ ಪ್ಲಾಜಾ, ಎಲಿಫೆಂಟ್ ರಾಕ್ ರಸ್ತೆ, 3 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1257	ಪ್ರೈಮ್ ಸಾಫ್ಟ್ ಐಪಿ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 104 ಮತ್ತು 105, 1ನೇ ಮಹಡಿ, # 20, ಬ್ರಿಗೇಡ್ ರೂಬಿಕ್ಸ್, ಎಚ್‌ಎಂಟಿ ವಾಚ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ರಸ್ತೆ, ಹಂತ 1, ಶಿಲ್ಪಾ, ಬೆಂಗಳೂರು-560013.
1258	ಟಿಎಎಎಲ್ ಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎಕೆಆರ್ ಟೆಕ್ ಪಾರ್ಕ್, ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೃಷ್ಣಾ ರೆಡ್ಡಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, 7ನೇ ಮೈಲ್ ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560068.
1259	TAAL ಟೆಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ GGR ಟವರ್, 2 ನೇ ಮಹಡಿ, # 18/2B, ಸರ್ಜಾಪುರ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560103.
1260	ಸ್ಟ್ರಿಂಕ್ವರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ದಿವ್ಯಶ್ರೀ ಟೆಕ್ನೋಪೊಲಿಸ್, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಈಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನಂ.3, ಬ್ಲಾಕ್ B, 77 ಟೌನ್ ಸೆಂಟರ್, HAL ಏರ್ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ, ಯಮಲೂರ್ PO, ಬೆಂಗಳೂರು-560037.
1261	ಸೋರ್ಸಿಬಿಲಿಟಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 24, ರಸಿಡೆನ್ಸಿ ರಸ್ತೆ, ಶಬರಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್-AWFIS, ಬೆಂಗಳೂರು-560025.
1262	ಫೈಂಡೆರಿಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, KM ನಂ. 632/6B, SY. ನಂ. 7/ಎ, ಬಸವನಹಳ್ಳಿ, ನೆಲಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ
1263	ರೇಂಕ್ ಗೇರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 113, ಜಿಗಿಟಿ ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, KIADB ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಜಿಗಿಟಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಅನೇಕಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560105
1264	ಟಿ.ಬಿ.ಎಸ್. ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಲಿಮ್ಯಾಟಿಕ್ ಮತ್ತು ಬಯೋಮೆಡಿಕಲ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಅರ್ಡನ್ ಫೇರ್, ಪ್ರೈ ಲೇಔಟ್, ಟಿನ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ ಹತ್ತಿರ, ಹಳೆಯ ಮದ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560016..
1265	ಲಾಜಿಕ್ ಫೋಟ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ ನಂ. 118, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಗಾಯತ್ರಿ ಲೇಕ್ ಮುಂಬಾಗಿ, ಹೊರ ವರ್ತುಲ ರಸ್ತೆ, ಹೆಬಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560024.
1266	ಒರೋವಿಯಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 286/48, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಇಂದಿರಾ ಟವರ್, 11 ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 8 ನೇ ಮೇನ್, ವಿಲ್ಲನ್ ಗಾರ್ಡನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560027.
1267	ಇಂಡೋ ನಿಸ್ಸಿನ್ ಫುಡ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ @ ನಂ. 1102, 11 ನೇ ಮಹಡಿ, ರಹೇಜಾ ಟವರ್, ವೆಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
1268	ಇಂಡೋ ನಿಸ್ಸಿನ್ ಫುಡ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (C) # 9/1, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, SKAV 909, ಲ್ಯಾವೆಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1269	ಮೆರಿಯಾಬೊ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ B-10, ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ನಗರ ರಸ್ತೆ, WTP ಹಿಂದೆ, JLN ಮಾರ್ಗ, ಜೈಪುರ-302017, ರಾಜಸ್ಥಾನ
1270	ವಿನ್‌ಕ್ಯುಲರ್ ಟೆಕ್ನಿಂಗ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ BBMP ಕಠಾ ನಂ.2635/01, 27ನೇ ಮೇನ್, HSR ಲೇಔಟ್ ಸೆಕ್ಟರ್-1, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1271	ಮೆಕ್ಲರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. S10-S15, ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಟೆಕ್ನೊಪ್ಯಾಕ್ ಪಾರ್ಕ್, KIADB ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ದೊಡ್ಡಬಳ್ಳಾಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-561203.
1272	ಜಿಂದಾಲ್ ಇಂಟೆಲಿಕಾಮ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 28, ಶಿವಾಜಿ ಮಾರ್ಗ, ನವದೆಹಲಿ-110015
1273	ಜಿಂದಾಲ್ ಇಂಟೆಲಿಕಾಮ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 2, ಟವರ್-ಸಿ, ಸೆಕ್ಟರ್-32, ಗುರುಗ್ರಾಮ್, ಹರಿಯಾಣ-122001
1274	M/s SMS ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಫೆಸಿಲಿಟಿ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 36, ಲಿಂಡನ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಆಸ್ಟಿನ್ ಟೌನ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560047.
1275	ಸುಮುಖ ಸರ್ವಿಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕಂಚಿಕನ್ ರಸ್ತೆ, ಉಪ್ಪಂದ ಅಂಚೆ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲೂಕು, ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ-576232
1276	ಕೋರಮಂಗಲ ಕ್ಲಬ್ CA-17, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095

1277	ಟಾರ್ಗಟ್ ಕೋಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 96/4, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ರಘು ದುಲಾರಿ ಆಕೇಡ್, ಸೌತೆಂಡ್ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004.
1278	ಇಂಡೋ ನಿಸ್ಸಿನ್ ಫುಡ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 1102, 11 ನೇ ಮಹಡಿ, ರಹೇಜಾ ಟವರ್ಸ್, ವೆನ್ಯು ವಿಂಗ್, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1279	ಹಶದಿನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 36/5, ಸೋಮಸುಂದರಪಾಳ್ಯ, 27ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕೊನೆ, ಸೆಕ್ಟರ್-2, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1280	ಟ್ರಸ್ಟಿಂಗ್ ಸೋಶಿಯಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ E-309, ಕ್ರಿಸ್ತಲ್ ಪ್ಲಾಜಾ ಆವರಣ, CSL 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ಕೊಲಡಿ-A ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಇನ್ನಿನಿಟಿ ಮಾಲ್ ಎದುರು, ಅಂಧೇರಿ (ಪಶ್ಚಿಮ) ಮುಂಬೈ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ-400053.
1281	ಪಿಯುನಿಯನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 62, ಹೈ ಸ್ಪೀಡ್, 6 ನೇ ಮಹಡಿ, 11 ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಜಯನಗರ, 4 ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ವಿಜಯಾ ಕಾಲೇಜು ಎದುರು, ಬೆಂಗಳೂರು-560011.
1282	ಬಿಸ್ನೇರಿ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 29/33, ಉದಯಗಿರಿ ಗ್ರಾಮ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562110
1283	ಬಿಸ್ನೇರಿ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ. ನಂ.51, ಶ್ಯಾಮಮಂಗಲ ಗ್ರಾಮ, ಬಿಡದಿ ಹೋಬಳಿ, ರಾಮನಗರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ-562109.
1284	ಕುಕ್ಕನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕುಕ್ಕನ್ ಇಂಡಿಯಾ ರಿಸರ್ಚ್ ಸೆಂಟರ್, ವೈಷ್ಣವಿ ಭಾವನಾ, # 89/1, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಉಪನಗರ, 2 ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
1285	ಕುಕ್ಕನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 10, ಹಳೆಯ ಪೋಸ್ಟ್ ಅಫೀಸ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಕೊಲಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ-15A, ಕೋಲ್ಕತಾ-700001, ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ.
1286	SSC ಸ್ಪೀಡ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ H.No. 37, ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 17, 1 ನೇ ಮಹಡಿ, ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಪಾರ್ಕ್ ಹತ್ತಿರ, ಪಟೇಲ್ ನಗರ, ಬಳ್ಳಾರಿ-583101.
1287	ವೆಬ್‌ಲೈಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ D-124, ಕೈಲಾಶ ಪೂರ್ವ, ನವದೆಹಲಿ-110065 ಭಾರತ
1288	ವೆಬ್‌ನಾಲೆಡ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 243, ನಲ ಮಹಡಿ, ಟವರ್ ಎ, ಎಸ್‌ಪಿ ಇನ್ಫೋಸಿಸಿಟಿ, ಉದ್ಯೋಗ ವಿಹಾರ್, ಹಂತ-1, ಗುರುಗ್ರಾಮ್, ಹರಿಯಾಣ-122016.
1289	ಲ್ ಸ್ಪೀಡ್ ಇಕೋ-ಪ್ರಾಡಕ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಹೆಡ್ ಅಫೀಸ್ & Unit 1: # B 194, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2ನೇ ಹಂತ, ಪಿಣ್ಣ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058.
1290	ರೇಡಿಸೀರ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಒಬೆಲಿಸ್ಟ್, ಕಸ್ತೂರಬಾ ರಸ್ತೆ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೀಡಿ, ಸಂಪಂಗಿ ರಾಮ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001
1291	ಗೋಫಿನ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಡೈಮಂಡ್ ಡಿಸ್ಟ್ರಿಕ್ಟ್, ಟವರ್ ಬಿ, ಎಚ್‌ಎಎಲ್ ಓಲ್ಡ್ ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560008.
1292	ಅಕ್ಷಯ ಪಾತ್ರ ಫೌಂಡೇಶನ್ HO: # 72, 3RD ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 1 ನೇ ಮತ್ತು 2 ನೇ ಹಂತ, ಯಶವಂತಪುರ, ಕೈಗಾರಿಕಾ ಉಪನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.
1293	ಐ-ಸೋರ್ಸ್ ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ಟ್ರಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 19, 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಶಿವಶಂಕರ ಪ್ಲಾಜಾ, ಲಾಲ್‌ಬಾಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560027
1294	ಹೆರಿಟೇಜ್ ಫುಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗೆಸ್ಟ್‌ಲೈನ್ ಹೋಟೆಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಗುಡ್‌ಹೆಚ್ಚಿ ರಸ್ತೆ, ಅತ್ತಿಬೆಲೆ ಅನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು-562107
1295	ಹೆರಿಟೇಜ್ ಫುಡ್ಸ್ & ಮಿಲ್ಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 6-3-541/C, ಪಂಜಗುಟ್ಟಾ, ಹೈದರಾಬಾದ್-500082 ತೆಲಂಗಾಣ, ಭಾರತ
1296	ಎಬಿಬಿ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 5 ಮತ್ತು 6, 2ನೇ ಹಂತ, ಪಿಣ್ಣ, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ IV, ಪಿಣ್ಣ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
1297	ಗುರು ಮತ್ತು ಜನ ಚಾರ್ಟರ್ಡ್ ಅಕೌಂಟೆಂಟ್ಸ್ # 41, ಪಟಾಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸೇಂಟ್, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು-560004.
1298	ಆರಿಜೀನ್ ಡಿಸ್ಕವರಿ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 39-40, KIADB ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ Ar4ea, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಿಟಿ, ಹಂತ II, ಹೊಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560100
1299	ಕ್ಯಾಚ್‌ಪಾಯಿಂಟ್ ಸಿಸ್ಟಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 3ನೇ ಮಹಡಿ, ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಮೆರಿದಿಯನ್ 1, ನಂ. 29, ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560001.
1300	ಸ್ಪಾರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಅಂಡ್ ಅಲ್ಟ್ರಾಡ್ ಇನ್ಸೈರನ್ಸ್ ಕಂ.ಲಿ. 'ಎಸ್‌ಪೀಮ್ ಟವರ್', # 71, 3 ನೇ ಮಹಡಿ, ರೈಲ್ವೆ ಸಮಾನಾಂತರ ರಸ್ತೆ, ಕುಮಾರ ಪಾರ್ಕ್ ಪಶ್ಚಿಮ, ಬೆಂಗಳೂರು-560020
1301	ಸ್ಪಾರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಅಂಡ್ ಅಲ್ಟ್ರಾಡ್ ಇನ್ಸೈರನ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 1, ನ್ಯೂ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ವಲ್ಲುವರ್ ಕೊಟ್ಟಂ ಹೈ ರೋಡ್, ನುಂಗಂಬಾಕ್ಲಂ, ಚೆನ್ನೈ-600034.
1302	21N78E ಕ್ರಿಯೇಟಿವ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 1/33, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಮೇಘಲ್ ಎಸ್‌ಪೀಮ್, ಮುಂಬಂದ್, ಮುಂಬೈ-400080.
1303	ಒಕ್ಕಿ ಅದುಗಮನ, ವಾಡ್ಲೋ ಬಿ ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಬಿನೆಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ. 98, 98/1, ಘಟಕ-2, ಸೈ ನಂ.18/3, ಕಾಳೇನ ಅಗ್ರಹಾರ, ಘಟಕ ನಂ.1, ಅಶೋಕ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಬಾಬ್ಲಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560076
1304	ಆರಂಭ ಎಕ್ಸಿಮ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶೆಡ್ ನಂ. R1, ಸೈ ನಂ 165/6, ಹುಲ್ಲಹಳ್ಳಿ, CK ಪಾಳ್ಯ ಗ್ರಾಮ, ಜಿಗಣಿ ಹೋಬಳಿ, ಅನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ದಕ್ಷಿಣ, ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ-560083

1305	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ & ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಧುರಾ ಫ್ಯಾಷನ್ & ಲೈಫ್‌ಸ್ಟೈಲ್, Kh ನಂ.118/110/1, ಕಟ್ಟಡ 2, ದಿವ್ಯಶ್ರೀ ಟೆಕ್ನೋಪೋಲಿಸ್, ಯಮಲೂರು ಪೋಸ್ಟ್, HAL ಎರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-560037
1306	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ & ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪಿರಾಮಲ್, ಅಗಸ್ತ್ಯ ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಪಾರ್ಕ್, ಕಟ್ಟಡ "ಎ", 4 ಮತ್ತು 5 ನೇ ಮಹಡಿ, ಘಟಕ ಸಂಖ್ಯೆ. 401, 403, 501, 502, LBS ರಸ್ತೆ, ಕುರ್ಲಾ, ಮುಂಬೈ-400070
1307	PN IVF ಆಕ್ಸಿಸ್ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೊಸ ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ 1/1, ನಂಜಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ ಲೇಔಟ್, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ ಕೋರಮಂಗಲ, ಬೆಂಗಳೂರು-560095
1308	ಟೇಮ್ಲಾಜಿಕ್ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ನಂ.44/ಬಿ, ಉತ್ತರಾಭಿಮುಖ, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ನಿಲಯ, ಕಲ್ಲೇರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ರಾಮಮೂರ್ತಿ ನಗರ, ಬಾಂಬೆ ಟೆಕ್ನೋಲ್ಜ್ಸ್ ಹತ್ತಿರ ಮತ್ತು ವಿಜಯಾ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560016.
1309	ಶಾಹಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 226 ಮತ್ತು 227, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್, KIADB 3ನೇ ಹಂತ, ಪೀಣ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು-560058
1310	ಕ್ವಿಕ್ಲೋ ಟೆಕ್ನೋಸಾಫ್ಟ್ ಲ್ಯಾಬ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2ನೇ ಮತ್ತು 3ನೇ ಮಹಡಿ, ನಂ. 443, ಸೆಕ್ಟರ್-4, 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎಚ್‌ಎಸ್‌ಆರ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560102.
1311	M/s. 113, ನೆಲ ಮಹಡಿ, 8ನೇ ಮುಖ್ಯ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012 ರಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳ ಒಕ್ಕೂಟವಿದೆ.
1312	M/s. ರಾಯಲ್ ಸುಂದರಂ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂ.ಲಿಮಿಟೆಡ್, No.133, 3ನೇ ಮಹಡಿ, ರಾಮವಿಲಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570024.
1313	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಗರುಡಾ ಮಾಲ್, ಶಾಪ್ ನಂ.1, ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 121 ಮತ್ತು 143, ಕೆಆರ್ ವೃತ್ತ, ಮಕ್ಕಾಜಿ ಚೌಕ್, ಮೈಸೂರು-570001.
1314	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರಲಾ ಫ್ಯಾಷನ್ ಮತ್ತು ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಯಾಂಟಲೂನ್ಸ್, No.Ca, MG ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ, ನಜರಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು.
1315	M/s. ಸೆಂಟರ್ ಲಿನಿಂಗ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 11/1 & 12/1, ಬ್ಲಾಕ್ ಎ ವೆಸ್ಟ್ ವಿಂಗ್, ಅಮರ್ ಜ್ಯೋತಿ-560071
1316	ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನೆಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಎಪಿ ಮಾಲ್, ಕೆಆರ್ ನಗರ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
1317	ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1" ಮಹಡಿ, ಸರ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 15 ಕ್ರಾಸ್ ಆರ್‌ಡಿ ರಸ್ತೆ, ನಂಜನಗೂಡು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
1318	ಹಿಂದೂಸ್ತಾನ್ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 424, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಮೈಸೂರು-570 016
1319	ಕ್ಲೋಮಾ ಇನ್ವಿನಿಟಿ ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕ್ಲೋಮಾ ಇನ್ವಿನಿಟಿ ರಿಟೇಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೈಸೂರು
1320	M/s. ಎಡ್ವಿನ್ ಟೋಕಿಯೊ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸುರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, 1335/A ಜ್ಞಾನಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು ಪಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ ಕುಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023
1321	ವಿನಯಸ್ ಇನ್ವೋವೇಟಿವ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, KIADB ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 19, ಸೈ ಸಂಖ್ಯೆ 26 & 273-p 3 ಹಂತ. ಕೂರ್ಗಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು-570 018
1322	M/s. ರೊಪ್ಪೆನ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟೇಷನ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 86/A ಅಂಚೆ ನಿಲಯ 2 ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಮೆಡ್ ಪ್ಲಸ್ ಮೆಡಿಕಲ್ ಶಾಪ್ TK ಲೇಔಟ್ ಮೈಸೂರು-570023 ಬಳಿ tp RTTC ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಎದುರು
1323	M/s. ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಟ್‌ಗಳು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಮೆಡೋನಾಲ್ಡ್ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ರೆಸ್ಟೋರೇಟ್ ಎದುರು ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ, JLB ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
1324	M/s. ಹಾರ್ಡ್‌ವೇರ್ ರೆಸ್ಟೋರೇಟ್‌ಗಳು ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಫೋರಮ್ ಸೆಂಟರ್ ಸಿಟಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ನಂ 8 & N-5, ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ, ನಜರಬಾದ್ ಮಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010
1325	M/s. ಹಿಂದುಜಾ ಲೇಔಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ L-350, ಸಿಲ್ವರ್ ಟವರ್, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1326	M/S ಎಲ್ & ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈಟ್ #5086/4811 ರಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪಿರಿಯಾಹಟ್ಟಣದ ಬಳಿ ಜಿಯೋ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ BM ರಸ್ತೆಯ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿದೆ
1327	M/S ಎಲ್ & ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿ, ಸಿಟಿ ಸೆಂಟರ್, 79/2, ಹೆಬ್ಬಾಳ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಹೆಬ್ಬಾಳ, ಮೈಸೂರು.
1328	M/s ಎಲ್ & ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ #3, HS ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 2 ಮಹಡಿ ಮಾನಸಿ ನಗರ ಎಂಟರ್‌ನಸ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್, ಸಾತಗಲಿ ಮೈಸೂರು-570029
1329	ಕಾರ್ನಿವಲ್ ಕ್ಲೋಡಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ ನಂ.2/ಎ-1, ಚಿಕ್ಕವೀರಣ್ಣ ರಸ್ತೆ ಕ್ರಾಸ್, ಬನ್ನಿಮಂಟಪ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಮೈಸೂರು-570015
1330	ನಾರಾಯಣ ಮಲ್ಟಿಸ್ಟಾರ್ಟಿ ಆಸ್ಟ್ರಾ CAH/1, 3 ಹಂತ, ದೇವನೂರು ಮೈಸೂರು-570019
1331	ಆಟೋರಿವ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.44, ಕವಿವಿಬಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ, ಕಡಕೋಳ ಮೈಸೂರು-571311
1332	ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೋಟ್ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟಿವ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನೋಟ್ ಮುದ್ರಾ ನಗರ ಮೈಸೂರು-570 003.

1333	M/s.ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಗೇ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಸರ್ವಿಸಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1,1 ಮಹಡಿ, CH.26, 7 ಮುಖ್ಯ 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್ (ತ್ರಿಶಕ್ತಿ ಮೆಡಿಕಲ್ ಮೇಲೆ) ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570 009.
1334	M/s.ಮ್ಯಾಟ್ರಿಮೋನಿ.ಕಂ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.371/CS, Ch 34/C5 ಪ್ರೆಸ್ಟೀಜ್ ಶಾಪಿಂಗ್ ಆರ್ಕೇಡ್, ಚಾಮರಾಜ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಸರ್ಕಲ್, ಮೈಸೂರು-570024.
1335	M/s. ಮೋರ್ ರಿಟೇಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಾರಾಯಣ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಎದುರು. ದೇವರಾಜ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001.
1336	ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ:350 ಹೆಬ್ಬಾಳ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಸಿಟಿ ಮೈಸೂರು 570 027
1337	ಹೆಚ್&ವಿ ಅಡ್ವಾನ್ಸ್ಡ್ ಮೆಟೀರಿಯಲ್ಸ್ (ಭಾರತ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಿರ್ವ ನಂ.36, ಮೈಸೂರು-00ಟಿ ರಸ್ತೆ, 12 ಕಿಮೀ ಕೆಎನ್ ಹುಂಡಿ, ಕಡಕೋಳ ಪೋಸ್ಟ್, ಮೈಸೂರು.
1338	ATLANTIC APARELS-11 ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ.280 & 28E ಬೆಳವಡಿ ಇಂಡಿ ಎರಿಯಾ. ಬೆಳವಡಿ, ಮೈಸೂರು-18
1339	ಕ್ಲಿಯರ್ ಮೆಡಿ ರೇಡಿಯಂಟ್ ಆಸ್ಟ್ರೆ ನಂ.2, ಸಿ-1, ಎ-1 ಬ್ಲಾಕ್ 3" ಹಂತ ವಿಜಯನಗರ, ಮೈಸೂರು-570017
1340	ಅಪೋಲೋ ಬಿಜಿನಸ್ ಆಸ್ಟ್ರೆ ಅಡಿಚುಚಿನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು 570 023
1341	ಆರ್‌ಪಿಪಿ ಕೇಬಲ್‌ಗಳು ಕೆಆರ್ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಶನಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ವಿಭಾಗ. # 349/350, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ. ಹೊಟಗಲ್ಲಿ, ಬೆಳವಡಿ ಅಂಚೆ, ಮೈಸೂರು-570018
1342	ಬಿ.ಆರ್.ಸ್. ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಪಾರ್ಕ್ ಬಿ.ಆರ್.ಸ್. ಸ್ಕೋ ಪಾರ್ಕ್ KRS ರಸ್ತೆ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570016
1343	ಬಿ.ಆರ್.ಸ್. ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಪಾರ್ಕ್ GRS ಸ್ಕೋ ಪಾರ್ಕ್ ಭ್ರಮ ನಿವಾಸ, #2664/1A, D 52/A 1ನೇ ಮಹಡಿ 3d ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, VV ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570002
1344	ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೋಟ್ ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಡ್ಮಿನಿಸ್ಟ್ರೇಟಿವ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಪೇಪರ್ ಮಿಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನೋಟ್ ಮುದ್ರಾಣಗರ ಮೈಸೂರು-570 003.
1345	M/s. ಹಿಂದುಜಾ ಲೇಔಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ L-350, 2 ಮಹಡಿ, ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಎದುರು, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570001 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
1346	M/S ಇನ್ಫೋವೇಟಿವ್ ರಿಟೇಲ್ ಕಾನ್ಸಪ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 75 ರಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಮಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಗುಡ್ಲೆಗೌಡನಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಜಯಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು-570008
1347	ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1" ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ತೋಟದಪ್ಪ ಹೋಟೆಲ್ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ, ಮುಂದೆ ಕೊಶಮಟ್ಟಂ ಫೈನಾನ್ಸ್, ಕಾಲೇಜು ರಸ್ತೆ-ಟಿ-ನರಸೀಪುರ ಮೈಸೂರು-571124.
1348	M/s ರಿಲಯನ್ಸ್ ವಿಷನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ 661, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು-570019 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1349	ಪ್ರೇಯರ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ C-56 ಮಾಯಾಪುರಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಾ ಎರಿಯಾ, ಹಂತ-11, ನವದಹಲಿ 110064
1350	M/s. ಅದಾನಿ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #2917, ಜೀವನ್ ಆರ್ಕೇಡ್, 5ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ URS ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1351	ಐಟಿಸಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್-ಪುಡ್ಲೆ ವಿಭಾಗ ಐಸಿಎಂಎಫ್-ಮೈಸೂರಿ ಸರ್ವೆ ನಂ.77/3 ತಾಂಡ್ಯ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಇಮ್ಮವು ಮತ್ತು ಅದಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳು ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಘಟ್ಟ ಹೋಬಳಿ ನಂಜನಗೊಡು ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
1352	ಹಿಟಾಚಿ ಎನರ್ಜಿ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಸೂರು ಉಟಿ ರಸ್ತೆ, ತಾಂಡವಪುರ ನಂಜನಗೊಡು ತಾಲೂಕು 571302, ಮೈಸೂರು.
1353	M/s. ಎಲ್&ಟಿ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.209, HIG ಶಾರದಾದೇವಿನಗರ (ಉತ್ತರ) ಹೈ ಟೆನ್ಸನ್, ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು-570022 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
1354	M/s. ಅರವಿಂದ್ ಲೈಫ್‌ಸೈಟ್ ಎನ್‌ರಾಂಡ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ US Polo Assn ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ. ಅಂಗಡಿ ಸಂಖ್ಯೆ.GF 86, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಮಾಲ್ ಅಫ್ ಮೈಸೂರು, C1 ಇಟ್ಟಿಗೆ ಗೋಡು, ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ, ನಜರಾಬಾದ್, ಮೈಸೂರು-570010
1355	M/s ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಕಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.377/8 ರಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಸಾಲ್ಟಕ್ ಸ್ಟೇರ್, ತೊಣಚಿಕೊಪ್ಪಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ವೆನ್ ಲೇಔಟ್ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸರ್ಕಲ್ ಚಾಮರಾಜ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1356	M/s. ನಂ.141, ಬೆಳಕು ಆರ್ಕೇಡ್, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570012 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿರುವ ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಕಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್
1357	M/s ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಕಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 377/8, ಸಾಲ್ಟಕ್ ಸ್ಟೇರ್, ತೊಣಚಿಕೊಪ್ಪಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್‌ವೆನ್ ಲೇಔಟ್ ಮಾರುತಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸರ್ಕಲ್ ಚಾಮರಾಜ ಮೊಹಲ್ಲಾ, 46 ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1358	M/s. ಇನ್ಫೋವೇಟಿವ್ ರಿಟೇಲ್ ಕಾನ್ಸಪ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸೈ ನಂ 90, ಶಾಪ್ ನಂ 03, ಬಿಎನ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರ್ ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಮಡಕಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ ಮೈಸೂರು ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು ಪೋಸ್ಟ್.
1359	M/s. ಮ್ಯಾಟ್ರಿಮೋನಿ.ಕಂ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 22/B, BM ಹ್ಯಾಬಿಟಾಟ್ ಮಾರ್, 2 ಮಹಡಿ, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570012 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ



1360	M/S ಇನ್ನೋವೇಟರ್ ರೀಟೇರ್ ಶಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸರ್ವೆ ಸಂಖ್ಯೆ 75 ರಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಮಂದನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಗುಬ್ಬೇಲಿಗೌಡನಪುರ ಪೋಸ್ಟ್, ಜಯಪುರ ಹೋಬಳಿ, ಮೈಸೂರು-570008
1361	M/s. ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (Max) ಪ್ರೈಸೀಡ್ ಫೋರಂ, ನಜರ್‌ಬಾದ್, ಮೈಸೂರು-570010
1362	M/s. ಲೈಫ್ ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (ಮ್ಯಾಕ್ಸ್) ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ರಿಟೇಲ್ ಡಿವಿಷನ್, ಬಿಎಂ ಹ್ಯಾಬಿಟಾಟ್ ಮೂಲ್, ಬಿಎಂ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಹಿಂದೆ ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570012
1363	M/s. ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶ್ರೀದೇವಿ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, ಗ್ರೌಂಡ್ ಮಹಡಿ, ಪುರಸಭಾ ವ್ಯಕ್ತ, ವಾಟೆ ವಿಲಾಸ ರಸ್ತೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಕೆಆರ್ ನಗರ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಎದುರಾಗಿರುವ ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಾರ್ಕ್.
1364	M/s. ವೆರಿಟಾಸ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No 376/8, ಸಾಹುಕಾರ್ ಚನ್ನಲಾಹ ರಸ್ತೆ, TK ಲೇಔಟ್, ಮೈಸೂರು-ಎದುರು-ಕೃಷ್ಣ ಧಾಮ ದೇವಸ್ಥಾನ ಮೈಸೂರು-570009 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1365	M/s. ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1ನೇ ಮಹಡಿ, ಡೋರ್ ನಂ.34, MIG IT.K 3 ಹಂತ, ಆದಿಚುಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023.
1366	ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1723, BM ಬಿಟಿ ಪಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಹುಣಸೂರು 571105 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1367	M/S.ಲೈಫ್‌ಸ್ಟೈಲ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ನಂ.5, (ಹಳೆಯ ಸೀ. ನಂ.9) ಖಾತಾ ನಂ 1, ಅಬ್ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಹೈದರಾಬಾದ್ ರಸ್ತೆ, ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು-570010.
1368	M/s. ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, 613/5-6K38/1E, ಚಾಮರಾಜ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಕೆಆರ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570004
1369	ಕಾವೇರಿ ಹಾರ್ಟ್ & ಮಲ್ಟಿ-ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಟೆರೇನ್ ಸರ್ಕಲ್, ಸಿದ್ಧಾರ್ಥನಗರ, ಮೈಸೂರು-570029.
1370	M/s. ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಪಿ.ನಂ.-4211 & 4212, ಹುರ ಹುಲಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆ, ನಂಜನಗೂಡು ಪಟ್ಟಣ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
1371	M/s. ಈಕ್ವಿಟಾಸ್ ಸ್ಟಾಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 70/69 ರಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, Ksrnc ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಹತ್ತಿರ, ಹಾಸನ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಮುಖ್ಯ ಅಂಚೆ ಕಚೇರಿ ಎದುರು VV ರಸ್ತೆ, KR ನಗರ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
1372	ಕ್ವಿನಿಕ್ಸ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ Spl ಪ್ಲಾಟ್ #5, ಹಾರಿಜಾನ್, ಹಿಮಾ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ರಸ್ತೆ, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಮೈಸೂರು-570 016.
1373	ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ಜೋತಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ನಂ 159/K20 NSR ರಸ್ತೆ, KR ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570024.
1374	ಬಜಾಜ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, 1" ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಕಾಶಮಟ್ಟಂ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಎದುರು ಫೆಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮುಂದೆ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಬಿಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಹತ್ತಿರ ಎಚ್‌ಡಿ‌ಕೋಟೆ ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ
1375	JCB ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಸೂರು
1376	M/s ಬಜಾಜ್ ಫಿನ್‌ಸರ್ವಿಸ್ ಡೈರೆಕ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, #328, ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆರ್ಕೇಡ್, ನಾರಾಯಣ ಶಾಸ್ತ್ರಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 024
1377	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರಾಲಾ ಸನ್ ಲೈಫ್ AMC ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, CH #16 ಪ್ರಶಾಂತ್ ಪ್ಲಾಜಾ, 4 ಮುಖ್ಯ 5 ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1378	M/S. ಬಜಾಜ್ ಅರಿಯಾನ್ಸ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ 1335/1, 1" ಮಹಡಿ, ಜ್ಞಾನ ಗಂಗಾ ಶಾಲೆಯ ಎದುರು, C & D ಬಾಕ್, ಹಂಚಮಂತ್ರ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023.
1379	M/s. ಫೈವ್ ಸ್ಟಾರ್ ಬಿಸಿನೆಸ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ನಂ.474 K-7/18 ಚಾಮರಾಜ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, KR ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010.
1380	ಸಿಇಟಿಇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ 506, 1 ಮಹಡಿ, ವಿಶ್ವಮಾನವ ಡಬಲ್ ರೋಡ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-570023
1381	ಕುಬೇರ ಲೂನರಿಕೇಶನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. 347-ಎ, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎರಿಯಾ ಪಿಬಿ ಮೇಟಗಲ್ ಮೈಸೂರು-570 016.
1382	ಐಟಿಸಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಆಗ್ರಿ ಬ್ಯುಸಿನೆಸ್ ವಿಭಾಗ ಇಮ್ಯಾನ್ಯು ಮತ್ತು ಅಡಕನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ ಚಿಕ್ಕಲನ ಭತ್ತ ಹೋಬಳಿ ತಾಂಡ್ಯ ಶೈಲಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶದ ಹತ್ತಿರ ನಂಜನಗೂಡು ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು-571 302
1383	M/s. ಕೋಟಕ್ ಮಹೇಂದ್ರಾ ಲೈಫ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಶಾರದ ಪ್ಲಾಟಿನಾ ಕ್ಲಾಕ್ ಟವರ್ ಸ್ಟೇರ್ ಮೈಸೂರು 570001 ನಲ್ಲಿದೆ
1384	ಐಸಿಐಎಐ ಲಿಂಚಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ 204, ಮೈತ್ರಿ ಆರ್ಕೇಡ್, ಕಾಂತರಾಜ್ URS ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು.
1385	ಇಂಡಿಯಾ ಶೆಲ್ವರ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ 664/A/1AS, ಕಾಮಾಕ್ಷಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1386	M/s ಡಿವಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.1111 ರಿಂದ 1115, ವಿನೋಬಾ ರಸ್ತೆ, ಶ್ರೀ ಕನ್ನಿಕಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರು ಶಿವರಾಮಪೇಟೆ, ಮೈಸೂರು.
1387	M/s. ಡಿವಿಎಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶೌಮಿಕನ್ ಸೆಟ್ ಮ್ಯಾನ್ಯು, ನಂ.837, ಜನರಲ್ ಟಿ ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ ಜಂಕ್ಷನ್ ಯೋಗನರಸಿಂಹ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು-570017

1388	M/s.ಬಾಟಾ ಅಸೆಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ Ch-16 IST ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಪ್ರಶಾಂತ್ ಪಾಟಾ 4 ಮುಖ್ಯ, 5 ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1389	ಎಚ್.ಡಿ.ಎಚ್.ಸಿ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #2904, Cr-67, 1 ಮಹಡಿ, ಮೊದಲ ಮುಖ್ಯ ಹೊಸ ಶಾಂತರಾಜ್ ಆರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿ ಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1390	M/s ಎನ್.ಬಿ.ಐ ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ಮಹಡಿ, ಸುತ್ತಲೆ ಅರ್ಕೇಡ್ #72, ಸಾಹುಕಾರ್ ಚೆನ್ನಲಾ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1391	ಎಚ್‌ಡಿಎಚ್‌ಸಿ ಹೌಸಿಂಗ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಸ್ಟೇಟ್ ನಂ.441/ಎ, 6 ಮುಖ್ಯ ದೇವರಾಜ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ವಿಜಯನಗರ 1" ಹಂತ, ಮೈಸೂರು-970017
1392	ಬೆವರೆಜಸ್ ಪ್ರೈ. ಲಿಮಿಟೆಡ್, # 89 ಮೈಸೂರು.
1393	ಜುದಿಲೆಂಟ್ ಜೆನರಿಕ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 18, 56, 57 & 58 KIADU ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ನಂಬನಗೂಡು-571 302 ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
1394	ಎನ್.ರಂಗರಾವ್ ಮತ್ತು ಸನ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 1553, ವಾಚವಿಲಾಸ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 004
1395	ಆಲೋಮೋಟಿವ್ ಅಪ್ಪಲ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಅಂತರಿಕ ದೂರುಗಳ ಸಮಿತಿ, ಮೈಸೂರು. ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು.
1396	ಮೆರಿಟರ್ HVS (ಇಂಡಿಯಾಸ್) ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 36 ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ ಹುಣಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 018.
1397	ರಜೆಂಡಾ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಹರಾಲ್ಡ್, ಮೈಸೂರು. #172 ನೆಲ್ಸನ್ ಮಾಡಲಾ ರಸ್ತೆ, ಬನ್ನಿಮಂಟಪ ಮೈಸೂರು.
1398	M/S ಬಾಟಾ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸಂದೇಶ್ ಅರ್ಕೇಡ್, ಗ್ರೌಂಡ್ ಮಹಡಿ, ನಂ.74, 17 ಮುಖ್ಯ, ಸಾಹುಕಾರ್ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1399	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಯೂತ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್ (SVYM) ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ CA2 KIADB ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570 016(ಅಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ)
1400	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಯೂತ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್ (SVYM) ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ CA2 KIADB ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570 016(ಅಂತರಿಕ ದೂರುಗಳ ಸಮಿತಿ ಸರಗೂರು)
1401	ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಯೂತ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್ (SVYM) ನೋಂದಾಯಿತ ಕಚೇರಿ CAZ KIADB ಕೈಗಾರಿಕಾ ವಸತಿ ಪ್ರದೇಶ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ ಹೊಟ್ಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570 016(ಅಂತರಿಕ ದೂರು ಸಮಿತಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಯೂತ್ ಮೂವ್ಮೆಂಟ್ ಮೈಸೂರು)
1402	M/s. ಎಚ್‌ಎನ್ ಓಯಿಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಸ್ಟ್ಯಾನ್.335/2, 335/4, 335/6, ಕೆಸಲಾ ಹೋಬಳಿ ಮೈಸೂರು ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು-570003.
1403	M/s.ಟ್ರೇಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವೆಸ್ಟ್‌ಸೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ (ಟ್ರೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ಒಂದು ಘಟಕ) ಪೋರಂ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಸಿಟಿ ಮಾರ್, ನಂ.8 & N-5, ಅಬ್ಬಾ ರಸ್ತೆ, ಹೈದರ್ ಅಲಿ ರಸ್ತೆ, ನಜರ್‌ಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010
1404	ಸೆಕ್ಯುರಿಟಾನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ # 1169, ತೇಜಸ್ವಿನಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ದಿವ್ಯದೂಪ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯನಗರ 1" ಹಂತ ಮೈಸೂರು.
1405	M/s ಆದಿತ್ಯ ಬಿರ್ಲಾ ಫೈನಾನ್ಸಿಯಲ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬಸವ ಅರ್ಕೇಡ್, 2 ಮಹಡಿ, ನಂ.2924, 1 ನೇ ಮುಖ್ಯ 6 ಕ್ರಾಸ್ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
1406	M/s ಕೇರ್ ಹೆಲ್ತ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ CH-9/5 & 6 2 ಮುಖ್ಯ, 5 ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
1407	M/s ಕ್ಯಾವಿಂಕಾರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ No.1833, ಕುವೆಂಪುನಗರ, K ಬ್ಲಾಕ್, ಅಡಿಚುಂಚೆನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-577023 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1408	ಸುಂದರಂ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೊದಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಆನಂದಂ ಬಿರ್ಲಿಂಗ್ ಗಗನಚುಂಬಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-570023
1409	M/s ಕ್ಯಾವಿಂಕಾರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ AV ಅಸ್ತತ್ಯ ಸಿದ್ಧಾರ್ಥ ಲೇಔಟ್ ಮೈಸೂರು-570011 ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಂ.74/B ವಿನಯಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿದೆ
1410	M/s.ಮಹೇಂದ್ರ ವಿಮಾ ಬ್ರೋಕರ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, No.74 1" ಮಹಡಿ ಸಂದೇಶ್ ಅರ್ಕೇಡ್ ಸೌಕರ್ ಚೆನ್ನಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, 17 ಮುಖ್ಯ ಕುವೆಂಪುನಗರ ಉತ್ತರ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು-570009.
1411	ನೇಟರ್ ಕನ್ಸರ್ವೇಶನ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ 1311, "ಅಮೃತ 12 ಮನ್, ವಿಜಯನಗರ 1 ಹಂತ ಮೈಸೂರು 570 017.
1412	ಎಜಿಪಿ ಸಿಟಿ ಗ್ಯಾಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮೈಸೂರು
1413	ಮದಪಾಲ್ ಅಸ್ತತ್ಯಗಳು ನಂ.85-86 ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ. ಜಂಕ್ಷನ್ ಬನ್ನಿಮಂಟಪ ಎ ಲೇಔಟ್ ಸಿಡಿಕ್ ನಗರ, ಮಂಡಿ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಮೈಸೂರು-570015.
1414	M/s.Bharti AXA ಲೈಫ್ ಇನ್ಶೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ: 1, 3 ಮಹಡಿ, 5 ಹಂತ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪ್ಲಾಟಾ ಅಡಿ ಚುಂಚನಾಗಿ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570023 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.

1415	M/s. ಆದಿತ್ಯ ಬಿರಾಲಾ ನನ್ ಲೈಫ್ ಒಂಟಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ. ಅಣು #16 ಪ್ರಶಾಂತ್ ಪ್ಲಾಜಾ, 4 ಮುಖ್ಯ 5 ಕ್ರಾಸ್, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1416	M/s. ಲಾಯಿಸ್ ಡ್ರೇಫಸ್ ಕಂಪನಿ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.39/40 ಬಿ.ಎಂ.ರಸ್ತೆ ಕೊಪ್ಪ ಪಿರಿಯಾಪಟ್ಟಣ ತಾಲೂಕು, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.
1417	ಟೈಟಾನ್ ವಾಲ್ಡ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮರ್ಕಾರಾ ರಸ್ತೆ, ಬೆಳವಡಿ ಮೈಸೂರು-570 018.
1418	ಪೋದರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಶನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಕೃಷಿಕ್ ಸರ್ವೋದಯ ಫೌಂಡೇಶನ್ ನಂ: ಸಿಎ, 25, ಜನರಲ್ ಕೆ.ಎಸ್.ತಿಮ್ಮಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯನಗರ 2 ಹಂತ, ಮೈಸೂರು-570 017.
1419	ಸಂಧರ್ ಆಟೋಮ್ಯಾಕ್. ಸೈ ನಂ-27 ಮದರಗಲ್ಲಿ ಕಡಕೋಳ (ಪೋ), ಮೈಸೂರು-571 311
1420	RCM ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸಮೀಕರಿಸಿ Sysinformation Healthcare India Pvt. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕೌನ್ಸಿಲ್ #2254, ವಿನೋಬಾ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 005.
1421	ರೂಟ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಜರಾಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ನಜರಾಬಾದ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ ಹತ್ತಿರ ವಸಂತ ಮಹಲ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು.
1422	ಫೆಡೆರಲ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಫೋರೈಟಿ ಸರಪಳಿ ಸೇವೆಗಳು (ಭಾರತ) ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್: ನಂ.193, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಕಸಬಾ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಮೈಸೂರು.
1423	IDC ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಸೊಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ MIG 27 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ. ಲಿಂಡ್ ಪ್ಲೋರ್ ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಮುದ್ರಾ ಆರ್ಕೇಡ್, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-570022
1424	ಪೋದರ್ ಇಂಟರ್ನ್ಯಾಷನಲ್ ಸ್ಕೂಲ್ ಸಂಯೋಜಿತವಾದ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಬೋರ್ಡ್ ಆಫ್ ಸೆಕೆಂಡರಿ ಎಜುಕೇಶನ್ ನವದೆಹಲಿ ನಂ.289 A & B ಹಿಂದೆ L&T, ಹೆಬ್ಬಾಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ. ಮೈಸೂರು-570 017
1425	ಕಾರ್ಲ್ಸ್‌ಬರ್ಗ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಇಮ್ಮಾವು ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಚಿಕ್ಕಯ್ಯನಛತ್ರ ಹೋಬಿಲ್ ನಂಜನಗೂಡು ಮೈಸೂರು-571302
1426	Anheuser Busch InBev InBev India Ltd. ಮಲ್ಲಿಯೂರು ಗ್ರಾಮ, ಬನ್ನೂರು ಹೋಬಿಲ್, ಟಿ ನರಸೀಪುರ ಮೈಸೂರು-571101
1427	ಇನ್‌ಸ್ಟಾರ್ಕಾರ್ಡ್ ಸರ್ವೀಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ.4DS 1" ಹಂತ ರಾಮಕೃಷ್ಣನಗರ AB ಬ್ಲಾಕ್ ಹಿಂದೆ VDB ಮಿನಿ ಆಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಮೈಸೂರು-570022.
1428	ವಿಷ್ಣು ಲಿಮಿಟೆಡ್ #146/147, ಮೆಟಗಲ್ಲಿ ಇಂಡಿ ಏರಿಯಾ ಮೈಸೂರು-570016 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ
1429	M/S ಶಂಕರ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #285, ಎಪಲಂ ಹೆಬ್ಬಾಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಮೈಸೂರು-570 018.
1430	M/s.Resilient Innovations Private Limited ಶ್ರೀ ರಂಗೇಗೌಡ ಆರ್ಕೇಡ್‌ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, 415/8, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಬರೋಡಾದ 1 ಮಹಡಿ, ಕೌಂಟರ್ ರಸ್ತೆ, ಗೋಪುಲಂ3ನೇ ಹಂತ, ಮೈಸೂರು-570002
1431	ಸುಂದರಂ ಮ್ಯೂಚಿಯಲ್ 145, 2 ಮಹಡಿ 5" ಮುಖ್ಯ 5 ಕ್ರಾಸ್ (ಸಿಂಡಿಕೇಟ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎದುರು) ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009.
1432	M/s ಟೈಟಾನ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಟೈಟಾನ್ ಐ ಶಾಪ್ ನಂ: 40, ದೇವರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು 570001 ನಲ್ಲಿದೆ
1433	M/s. ಅರ್ಬನ್‌ಕ್ಯಾಪ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿದೆ, ಎಂಎಂ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, #4, ನ್ಯೂ ಕಾಂತರಾಜ್ ಯುಆರ್‌ಎಸ್ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಆನಂದ ನಗರ, ಮೈಸೂರು-570022
1434	M/s Exide Life Insurance Company Limited 1 ಮಹಡಿ, ಹರಿಪ್ರಿಯಾ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, VV ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು
1435	SKF ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಲಾಬ್ರಿಕೇಶನ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಇದು ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ 36, ಭಾಗ 37, 38 ಮತ್ತು 39 KIADB ಲೇಔಟ್ ಕಡಕೋಳ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಕಡಕೋಳ ಗ್ರಾಮ, ನಂಜನಗೂಡು ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-571311.
1436	ರುಜಾ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಂಟ್-ಎಕ್ಸ್, ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 95A & 95B ಅಡಕನಹಳ್ಳಿ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.

1437	M/s NJ ಇಂಡಿಯಾ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ #1037, 1 <sup>o</sup> ಮಹಡಿ, ದೇವಪರ್ತಿವಾ ರಸ್ತೆ, M.G. ರಸ್ತೆ, ಕಾನೂನು ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ಮತ್ತು RTO ಕಚೇರಿ ಕೆಳಗೆ, ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570004.
1438	M/s.Centillion Solutions and Services Private Limited ಸ್ಥಾಪಿತವಾಗಿದೆ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ SLI ಶಾಖೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ಭದ್ರವಣಿ ಹೊಳೆನರಸೀಪುರ ರಸ್ತೆ, ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ KR. ನಗರ ತಾಲೂಕು ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ 571604
1439	M/S TK EWlevator ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನಂ. 122, ಮೊದಲ ಮಹಡಿ ಟಿ ಆರ್ ಟವರ್ ಸಾತಗಲ್ಲಿ, ಮೈಸೂರು-570029.
1440	M/s.Urbancap ಟೆಕ್ನಾಲಜೀಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 2 ಮಹಡಿ MM ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, #4 ಹೊಸ ಕಾಂತರಾಜ್ URS ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಅನಂದ ನಗರ ಮೈಸೂರು-570022 ನಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ.
1441	OYO ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ ಇನ್ವೆಸ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್ LLP 37, ವೆಂಜಯ್ ಎಡಿಫೈಸ್, 3 <sup>o</sup> ಮಹಡಿ, JLB ರಸ್ತೆ, ಬಿಗ್ ಬಜಾರ್ ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ವೃತ್ತದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿದೆ, ಮೈಸೂರು-570005.
1442	PHFL ಗೃಹ ಸಾಲಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಲಿಮಿಟೆಡ್ 1 ಮಹಡಿ, ಆದರ್ಶ ಪ್ಲಾಜಾ, 2906, ಕಾಂತರಾಜ್ urs ರಸ್ತೆ, LG ಶೋರೂಮ್ ಮೇಲೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರ, ಮೈಸೂರು-570009
1443	M/s TCNS ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಕಂ. ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಶಾಖೆ ನಂ.21, ಗ್ರೌಂಡ್ ಫ್ಲೋರ್, ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು ಅ-1, MG ರಸ್ತೆ, ಇಂದಿರಾ ನಗರ ನಜರಾಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570010.
1444	M/s.HDFC ಸೆಕ್ಯುರಿಟೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮುಂಭಾಗದ ಮಹಡಿ ನಂ.2951-A, ಕಾಳಿದಾಸ ರಸ್ತೆ, ವಿ.ವಿ.ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570002
1445	ಗ್ಲೋಬಲ್ ಹೆಡ್ ಆಫ್ ಪಿವಿ ಅಪರೇಷನ್ಸ್ ಬಯೋಟೆಕ್ನಿಕಾ ಇಂಡಿಯಾ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್. #120P-122P, ಬೆಳಗೊಳ KR.S.ರಾವ್, ಮೆಟರ್ಸ್, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಮೈಸೂರು-570016.
1446	OYO ಹೋಟೆಲ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಹೋಮ್ಸ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ವೆಂಜಯ್ ಎಡಿಫೈಸ್, 3 ಮಹಡಿ, #37, ಝಾನ್ಸಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಬಾಯಿ ರಾಡ್, ಚಾಮರಾಜಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570005 ನಲ್ಲಿದೆ.
1447	ಸೇಟ್ ನಾಗ್ಲೀ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ & ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಟಿ ನಂ 3, 46/0.KR.S. ರಸ್ತೆ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570016.
1448	ಸೇಟ್ ನಾಗ್ಲೀ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ & ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಟಿ ನಂ.1, ಸಿ 35-36, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570016
1449	ಸೇಟ್ ನಾಗ್ಲೀ ಪುರುಷೋತ್ತಮ್ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅಂಟಿ ನಂ 2, #201, ಜೆಸಿಕೆ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಳಗೊಳ ಕೃಗಾರಿಕಾ ಪ್ರದೇಶ, ಮೇಟಗಲ್ಲಿ ಮೈಸೂರು-570016.
1450	Bajaj Allianz Life Insurance Co Ltd No-71, B-Ed ಕಾಲೇಜಿನ ಪೂರ್ವ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಲೇಔಟ್, ಸಾವ್ಯಾರ್ ಚೆನ್ನಾಲಾ ರಸ್ತೆ, ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ, ಮೈಸೂರು-570009
1451	ಐಷನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ 924/207, JCK ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಳಗೊಳ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಏರಿಯಾ, ಮೈಸೂರು-570016 ನಲ್ಲಿದೆ.
1452	ನೀಲ್ಯಮಲ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಾಲ್ ಆಫ್ ಮೈಸೂರು ಇಂದಿರಾನಗರ ವಿಸ್ತರಣೆ, ನಜರಾಬಾದ್ ಮೊಹಲ್ಲಾ ಎಂಜಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570 017.
1453	ಎಚ್‌ಡಿಎಫ್‌ಸಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಮೈತ್ರಿ ಆರ್ಕೇಡ್, ಕಾಂತರಾಜ್ ಅರ್ಸ್ ರಸ್ತೆ-ಮೊದಲ ಮುಖ್ಯ ಸರಸ್ವತಿಪುರಂ ಮೈಸೂರು.
1454	ಇಂಟರ್ ಗ್ಲೋಬ್ ಎವಿಯೇಷನ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫ್ ಅಫೀಸ್‌ನ ಏರಿಯಾ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿದೆ, ಟೆಕೆಟಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್ ಮೈಸೂರು ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಮೈಸೂರು-571311
1455	ಡಾ ಅಗರ್ವಾಲ್ಸ್ ಕಣ್ಣಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸಂಖ್ಯೆ 1792, ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ 18, ಅದಿಚುಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು-23.
1456	ಸಫೈರ್ ಫುಡ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪಿಜ್ಜಾ ಹಟ್‌ನಲ್ಲಿದೆ, ನಂ * 6 ಮುಖ್ಯ ದೇವಾಲಯ ರಸ್ತೆ, ಲಾಯಲ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ಒಂಟಿಕೊಪ್ಪಲ್ ಫಾಗ ಮೊಹಲ್ಲಾ, ಮೈಸೂರು-570002
1457	ಸಫೈರ್ ಫುಡ್ಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿಮಿಟೆಡ್ 12 ರಲ್ಲಿ ನೆಲೆಗೊಂಡಿದೆ, ನೆಲ ಮಹಡಿ, ಅದಿಚುಂಚನಗಿರಿ ರಸ್ತೆ, ಕೆ ಬ್ಲಾಕ್, 1 <sup>o</sup> ಹಂತ ಕುವೆಂಪುನಗರ ಮೈಸೂರು-570023.